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НЕЗГОДА В СПРАВІ 
РЕСПУБЛІКАНСЬКИХ 

ДЕЛЕГАЦІЙ 
Шікаґо. — Х о ч обидва рес-

публіканські кандидати на 
номінацію вибрали той самий 
готель, тобто Гілтон готель, 
на свої головні квартири пс-
ред Красвою , Республікан-
ською Конвенцію, то між ни-
ми не дійшло до згоди в спра-
ві признання запротестова-
них делегацій на конвенцію. 
Кілька годин в понеділок 
ранку велися переговори між 
представниками ѓєн. Двайта 
Д. Айзенгавера і представнн-
ками сен. Робсрта А. Тефта, 
як полагодити непорозуміння 
в справі ‚конкурснційних пар-
тійних делегацій з деяких пів-
денних стейтів, одначе пізні-
ше обидві сторони занехалн 
дальших розмов. З комуніка-
тів виходить, що предложен-
ня згоди голосив сенатор, од-
начс її відкинули прихильнії-
кн генерала, заявляючи, що 
в справі' запротестованих де-
лсґацій з Тексасу, Луїзіани, 
Джорджії не може прийти до 
компромісу. Таким способом 
безпосередньо перед конвен-
щсю прийшло до рішучого 
розламу між обндвома голов-
ннмн кандидатами на найме-
нування. Сенатор Тефт уже 
приїхав до Шікаґо й тут веде 
енергійну працю, за здобуван-
ня делегатів, а`геіі. Айзенга-
вер виїхав уже з тимчасового 
місця свого перебування в 
Денвер, у стенті Колорадо, 
одначе в дорозі `до. Шікаґо він 
зупиниться в діряких містах 
на розмови з місцевими при-
хнльннкамн. В ^огк)зі до Ші-

;каґо находиться теж нюйор-
ський губернатор Тамес Е. 
Дюї, який хоче допомогти 
Айзенгаверові у його бороть-
бі за найменування.кандида-
том на президента. Він мас 
досвід з попередніх псредкон-
венційних кампаній й тому 
сен. Генрі Кабот Лодж, голо-
ва красвої кампанії за Айзен-
гавера, надісться перемоги 
для свого кандидата. Сенатор 
Тефт, примістившись в кімна-
тах, призначених для прези-
дента в Гілтон готелі, запев-
няс, що він уже мас потрібну 
кількість делегатів до свого 
найменування. Він теж напе-
ред обіцюс, що на випадок 
його перемоги, він простить 
всі обиди, нанесенні йому пе-
ред найменуванняќ, щоб об'-
сдиатн Республіканську пар-
тію для перемоги при вибо-
pax. — Тнмчасом з Ню Иор-
ку наспіли звідомлення, що 
впливовий непартійний Де-
мократичний щоденник „Ню 
Иорк Тайме", який цього ро-
ку підтримує республікан-
ського кандидата на прези-
дента, почав основну кампа-
нію проти Тефта, доводячи, 
що Тефт не має виглядів пе-
рехилнти перемогу на ко-
шість республіканців, Ню-
йорськнй губернатор Дюї, пе-
ребуваючв на конференції 
губернаторів' у місті Гюстон, 
передбачує, що Дйзенгавер 
буде найменований кавдида-
том на президента вже в тре-
тьому голосуванні на Красній 
Республіканській Конвенції в 
Шікаґо. 

ухвалив посилити повітряні сили 
`1 до 143 

Вашингтон. — Ухвалюючи 
довго дискутованяй законо-
проєкт про виаситнування 
$46,403,000,000 на заплачення 
контрактів, що й підписав де-
партамент оборони в справі 
постачання воєнних матерія-
лів, Сенат погодився на запо-
чаткування видатків з бю-

„крил" 
12.7, на повітряні сили 21.12 
більйонів з тим, щоб, до 1 
липня 1955 р. повітряні сили 
були розбудовані до 143 з'сд-
нань, званих ‚‚крилами". Таку 
силу вважають знавці за ви-
стачальну до оборони країни 
перед нападом з повітря. Рік 
1955 був назначений прези-
дентом, коли він пересилав 

джету на скарбовий рік, що! нарис бюджету на рік, який 
починається з 1 липня. Ухва-1 саме почався. Повітряне „кри-
ла піде ще до конференції Па- ло" це основна організація 
лати, яка від себе ухвалила' повітряної частини, здібної 
дещо змінений законопроект до самостійного діяння. Пе-
ще 9 квітня. Між видатками, ресічно пдно крило охоплює 
ухваленими Сенатом, нахо-175 літаків як для перевожсн-
дяться такі: на втримання ар-ІНЯ звичайних так і атомових 
мії 12.2 більйона, на` фльоту і бомб і для інших дій. 

Працівники міського руху вибороли 
4 0 годинний тиждень праці 

Ню Порк. - - Наирізніші се- j тня минулого року. їхні зу-
рсдннкн міського ' руху, як і снлля увінчалися успіхом й 
підземки, надземки, тролейбу-
сн й под., що належать місто-
ві. нараховують 43,686 праців-
ників. Ці працівники мали до-
сі робочий тиждень, що ко-
лнвався між 44 й 48 годинами 
праці. Проти цього кілька ра-
зів-вони протестували, а ви-
разну боротьбу за зменшення 
годин праці розпочали з жог,-

тепср їм усім зменшено годи-
нн праці до 40 на тиждень, не 
зменшивши дотеперішніх за-
робітків. Проте місто не може 
зменшувати обслуговування 
транспортом мешканців міста 
ї'ї тому змушене прийняти на 
працю нових 2.700 робітників, 
щоб .заповнити о б с л у г о ю 
звільнені години праці. 

ЛІКВІДУЮТЬ К0МУНІСТИЧ-
НИЙ ФОНД ЗАПОРУКИ 

Ню Порк. — CTCJITOBHH ге-ІШЛО З ТОГО, що комуністи, за 
нсральний прокуратор Нсй- яких складено запоруку з 

„ _ фонду, а саме Гергарт Анс-
таніел Л. Іолдстж нроголо-, J J J - ̂ ^ ^ ^ g j Г с н р . 
сив, що він ..розбив' Фонд і віистон, Плберт Грін і Гус 
Запоруки комітету, якнн іс-п`олл. втекли після складсн-
нус під назвою „Конгрес Гро^ня запоруки і суд ці запору-
мадяноьких Прав". Від 1946,кн сконфіскував. Прокурор 
р . цей фонд закладав гроше- (Ґолдстін сказав Федераль-
ві запоруки за комуністичних 
провідників, що попадали під 
арешт. Голдстін подав до 
публічного відома на пресо-
вій конференції. Що самі за-
відателі фонду погодилися 
на видання постійної заборо-
ни на дальше існування, фон-
ду. Відповідну аплікацію до 
стейтового Верховного Суду 
зголошено вже в понеділок. 
Завідателі годяться на лікві-
дацію мастку, висотою $717,-
000, настановленими судом 
ліквідаторами. Фонд Запору-1 

йому Слідчому БЮрОВІ, що 
він передав імена 6.442 осіб, 
які або позичили або просто 
дарували гроші фондові для 
складення запоруки. ‚‚Еф Бі 
Ай" провірить. чи між цими 
добродіями є якісь особи, вмі-
шані в підривні комуністичні 
затії. Фонд, від свого осну-
вання в 1946 p.. перепустив 
через свої книжки півтора 
мільйона долярів. За 11 за-
судженнх комуністичних про-
відників з нього складено 
бонди висотою $260,000. З за-

кн мас боргів на 841.000. от-!суджених і випущених за 
ж е находиться в стані бан-Ібондами на волю трьох втік-
кротства. Банкротство прнй-,л,о, 

Стівенсон погоджується прийняти 
кандидатуру 

Гюстон, у стенті Тексас. —(Кандидатуру на найменування 
Губ. Адлай Е. Стівенсон з і від Демократичної партії на 
Ілиной. який- перебуває на І Красній Демократичній Кон-
конферснції губернаторів із J венції, що почнеться в Шіка-
46 стейтів. заявив, що він візь- ґо на 21 липня. Розмовляючи 
ме до уваги пропозицію прий- j з репортерами на пресовій 
няти кандидатуру на презн-1 конференції, Стівенсон видав 
дента Злучених Держав, як- заклик до солідарносте лгів-
іцо б йому її запропонували, j денних демократів з іншими 
Таким способом, губ. Стівсн- демократами, щоб запевнити 
сона можна зарахувати до чи- j Демократичній партії перемо-
сла тих, що зголосили сиою rv ппц пнбопах. 

Президент призначив іміґраційні квоти` 
Вашингтон. — Згідно з ви-

могамн нового іміґраційного 
закону МекКаррана - Волтера 
президент Труман призначив 
нові квоти для вісім азійських 
країн, з яких можуть бути до-
пущені іміґранти до Злучених 
Держав. По 100 іміґрантів річ-
но будуть могли приїхати пер-
ший рал в історії з таких кра-
їн: Бурма, Камбодія^ТїейЛон. 
Індонезія, Корея, Лаос, Пакі-
стан і Вістнам. Прщзд іміґран-
тів із згаданих країн почнеть-
с я . з 1 січня 1953 р. Кво-
ти, як і досі: з Великобританії 
разом з Північною Ірляндісю, 
а саме 65,361 осіб; дальше йде 
Німеччина з 25,814 дозволе-
ними іміґрантами, Ірландія з 
17,756 особами. Совстська Ро-

сія мас признаних в новій 
квоті місце на 2.679 осіб, 6д-
наче комуністів і нельояльннх 
іміґрантів з неї не пустять. 
Нові російські іміґранти ма-
лн б бути з-поміж тих грома-
дян. що опинилися поза кор-
-іоиамн Созстів. З Польщі мо-
жѓ виїхати 6,488 осіб, з `Італії 
5.(545. з Швеції 3.295. з Го-
ляндії 3.136. з Франції 3.069, 
з Чехословаччини 2,869, з 
Швайцарії 1,698, з Австрії 
1.405, з Бельгії 1.297, з Данії 
1.175. По 100-1,000 іміґрантів 
буде допущених з Китаю, Ес-
тонії, Фінляндії Греції, Угор-
щннн, Японії, Латвії, Литви, 
Португалії, Румунії, Туреччн-
ни й Югославії. З решти країн 
до 100 осіб. -" 

7 3 більйони невиданих фондів 
Вашингтон. — Приступа-

ючи до роблений видатків на 
підставі нового фіскального 
бюджету, уряд є в посіданні 
73,8 більйонів долярів, невн-
даних у минулому бюджето-
во'му році. Такі велетенські 
грошеві суми, ухвалені Кон-
ґресом в минулих роках, звер-
тають увагу людей незазна-
йомленнх з справою. Дехто 
дивується, чому президент ви-
магас нових 84 більйони на 

'видатки, коли ще не вќдані 
ухвалені фонди. Відповідь та-
ка, що в різниця л справжніх 
видатках і в передбачених по-
требах та замоленнях. Коли 
уряд переймає 73 більйони, то 
вони, за виїмком 7-5 більйон 

вже закульчиковані на якісь 
замовлення і будуть видані з 
хвилиною їх викінчення. Умо-
вя на замовлення вимагають 
заплати водночас з достаною. 
Найбільші фонди, очевидно, 
мас виплатити департамент 
оборони,, бо аж 60 більйонів, 
а крім того має ще зобов'я-
зання департамент стейту. То-
му що постачання прийдуть 
впродовж років 1953-54, то те-
перішні бюджќетові вимоги 
президента стосуються йидат-
ків на 1955 рік. Оце й арџщ-
на, чому Конгрес так завзято 
обтинав видатки в бюджеті ђа 
наступний рік, надіючися 
приподобатись виборцям й 
аскарбитн собі їхньої ласки 

првч голосуванні. 

Червоні признаються до порушення 
невтральної зони в Кореї 
Комуністичне ко-1 ві перемир'я, але не передба-Токіо. 

маидування признало вчора. І 'О'сться. хобн комуністи змі-
що знайдена аліянтамн н а } нили своє дотеперішнс стано-

j вище і пропаґандивну такги-
просторі невтральної зони в , к у Т н м ч а с о м ^ ^ ^ Закін-
1 Іанмунджом соястоька грана-: ч н л и перевірку останніх ще 
та була вистрілена комуніс-1 47,000 комуністичних полоне-
ттічною протилетуиською гар- j них на острові Кодже, щоб 
матою в обороні перед аліянт- J встаковитп хто з них бажає а 
счким валетом. Комуністи і хто не бажає вертатись назад 
твердять, що граната була г.и-1 по опанованої комуністами 
ггрілена я далекої віддалі та і свосї країни. Рівночасно алі-
виправдуютьоя, що вони не І я йти продовжують звільню-
мали на меті порушсѓя не- вання полонених 27,000 пів-
втральну зону. Сьоп)дні. пі- j денних корейців, які були сн-
сля чергових трьох днів по- лою втягнені до комуністич-
рервн, мають початися зновуіної армії, або доказали свою 
наради в І Іанмунджом в сппл- -"т""(-` '` і'і"тччиість. 

Комуністична і антикомуністична 
конференція в Берліні 

Берлін. Сьогодні в цьо-
му місті починають свої кон-
феронпії одна аитаісомуніс-
тична і одна комуністична ор-
ганізації. обидві з яких внсту-
пають як репрезентанти бага-
тьох мільйонів людей. R схід-
ному секторі Берліна почина-
сться конференція і:срованої 

ппоппганливним інструментом 
Кремля. В Західному Берліні 
рівночасно починається кон-
ференція Міжнародньої Кон-
ференції Вільних Профспілок, 
яка репрезентує 53.000.000 
зорганізованого антнкомуніс-
тичиого робітництва в 70 кра-
їнах Па порядку нарад Кон-
ференції є складна проблема, 
чн приііняти в свій склад ре-Москвою коиуяіетвчяоі ‚.Ради 

Світового Миру", яка твер-1 презентацію ю г о с л а вських 
дить, що воНа репрезентус профспілок. Цим разом в на-
770,000.000 осіб у 80 країнах радах Конфедерації не візьме 
та яка ставить собі пропаґан- участи Американська Федера-
днвну мету „змінити курс по- ція Праці, яка в останньому 
дій і знайти розв'язку для заќќдувала Конфедерації, що 
проблем, що є причиною тепе-1 вона віддає замало уваги для 
рішнього міжнароднього на- поборювання комунізму в сві-
пруження". Рада є звичайним ті. 

^z -

Гуссеїн Сіррі Паша ще не сформував 
кабінету 

Каіро. — Іменований пре-
и'сром незалежний сгнлет-
еькнй політик Гуссеїн Сіррі 
Паша ще досі не схрормував 
нового кабінету міністрів, хоч 
цілттл день кояферувип з кяг-

АЧЕС0Н ЗА ШВИДКИЙ 
ДОГОВІР З АВСТРІЄЮ 

Відень. — Державний сек- відвідав австрійського прези-
'дента Теодора Кернера, коли-ретар Дін Ачесон заявив тут 

вчора на пресовій конферен-
ції. що ?.іучені Держави пію-
довжуватнмуть свої заходи та 
домагатимуться від Совстсько-
го Союзу відповіді на заХідн-
но-аліянтські ноти з домаган-
ням негайного мирового до-
говору з Австрією. Ачесон в 
дальшому заявив, що окупа-
ція Австрії це справа, яка не 
справляє Америці приємнос-
ти і він бажав би, щоб ця о-
купація якнайшвидше закін-
чнлася, але він рівночасно вн-

ишього генерала австрійської 
армії та посадника Відня. — 
Президент Кернер, вітаючи 
керівника американської за-
кордонної політики, насам-
перед заявив, що Австрія бу-
ла змушена до війни проти 
Злучених Держав, якої ніко-
.ін не бажала, але вона сама 
була позбавлена волі. Він про-
сив Ачесона передати прези-
дентові Труманові і амернкан-
ському народові подяку Авст-
рії за їхнє доброзичливе від-
ношення та за велику допомо-

: ловив переконання, що Мо- ѓу для Австрії. Опісля дер-

Президент підписав закон про продовження 
контролі 

Вашингтон. — Ухвалений 11953 р'. А̀  охоплюватиме кон-
майжс в останній хвилині пе- і тролю цін і платень. Контро-
ред вигасненням теперішньої; ля комірного продовжена ін 
контролі новин законопроєкт 
в цій справі, підписав прези-
дент Труман у понеділок, од-
наче він, як кажуть, прнго-
товляс сильно ўстилізований 
закид на адресу Конгресу за 
майже повне скасування де-
яких контроль. Новий закон 
обов'язуватимс до 30 квітня 

шим законом, до ЗО вересня 
1952 p.. одначе буде тривати 
до ЗО квітня 1953 р. в таких 
околицях, де місцеві уряди 
погодилися його продовжити. 
Обмеження на признання пер-
шснства на закуп матеріялів, 
будуть піюдовжені до ЗО чер-
вня 1953 р. 

ють бути також незалежнн-
ми від партій політиками. 
Радіо в Каїрі проголосило бу-
ло, що новий прем'єр уже 
мас сформований кабінет і 

готову заяву про політику 
нового уряду, але в остан-
ній хвилині виявилося, що 
бувший мі ні стер внутрішніх 
справ і війни, Агмет Морта-
дя Паша, не хАче тепер прий-

сісва не допускає до договору 
І Австрією, бо не хоче відклн-
катя своїх окунаційвях військ 
з австрійської території, що 
цілком певно мусіла б зробн-
ти після дог`овору. Злучені 
Держави вважають — твер-
днв державний секретар — 
що Австрія повинна стати по-
вноправннм членом Об'една-
ннх Націй, хоча він сумніва-
сться чи це в чомунебудь до-
помогло б довести до мирово-
го договору з Австрією, бо 
Об'єднані Нації самі не мо-
жуть цього зробити. Ачесон 
висловив ці думки під час 
свого 'короткого побуту в ав-
стрійській столиці, у Відні, 
що є тут під окупацією чотн-
рьох великодержав. З цеї на-
годи місцевий американський 
амбасадор влаштував прнн-
няття, в якому взяло участь 
коло 600 осіб, між ними теж 
совстськІ цивільні і військові 
представники. Раніше Ачесон 

жавшій секретар відвідав ін-
ШНХ австрійських державних 
мужів та з кожним відбув ко-
poTKj- розмову. На пресовій 
конференції Ачесон заявив, 
що окупація Австрії не справ-
ляс Америці прнсмностн, але 
американські війська залиша-
ться в тій країні так довго, — 
доки вона не матиме запев-
неного миру і безпеки. Під час 
прийняття в американській 
амбасаді до Ачесона підсту-
пнв шеф совстської окітіації в 
Австрії ген. Вадим Свірідов та 
запитав: „Чи Ви приїхали. — . 
приносячн мир?" Секретар А-
чесон коротко відповів: ‚‚Вп 
ж знаєте, що для замирення 
потрібно двох!" З Відня дер-
жавиий секретар виїжджає лі-
таком до Бразилії, а опісля 
поїде до Ганолюлю, де візь-
ме участь в оборонних вара-
дах міністрів закордонних 
справ Злучених Держав, Ав-
стралії і Нової Зеляндії. 

дндатами на міністрів, що мвУ нятн пос`ту міністра війки в 
новому кабінеті. А новий пре-
м'ср Гуссеїн Сіррі Паша хоче 
задержати пости міністра 
внутрішніх і закордонних 
справ для себе. 

Норвегія інформує ген. Ріджвея про свої 

Англійці підвищують платні королівській 
родині 

Лондон. Двадцятндво-
членна Комісія англійського 
парламенту мала простудію-
вати платні королеви Єлнса-

іветн та членів королівської 
родини. Ця комісія прийшла 
до переконання, що .‚п наслі-
док зросту коштів удержання 
в першій половині двадцятого 
віку дотеперішні платні коро-
леви і її родини рівняються 
тільки третині тієї вартостн, 
яку вони мали тоді, коли 'їх 

фунтів річно (182,000 доля-
рів), а її чоловік князь Едін-
бурґу мав би діставати річно 
40.000 шунтів (112,000 доля-
рів) замість 10.000 фунтів, які 
дотепер діставав. Відповідно 
збільшено видатки на життя 
найстаршого сина королеви 
Слнсавстн, престолонаслідни-
ка Чарлза. та княжни Анни, 
другої дитини королівських 
ґмтьків. Також сестра Єлиса-
вети Маргарита, яка тепер ді-

Д( есята річниця смерти найбільшого 
білоруського поета 

Ню Порк. - У минулу не-
ділю нюйорська білоруська 
колонія урочисто відсвяткува-
ла десяту річницю з дня тра-
гічної смерти поета Я нќа Ку-
пали, що загинув у Москві в 
1942 році. Переслідуваний 
окупаційною владою, талано 

ухв`алювано 1901 року". Тому стає річно 6,000 фунтів, діста 
комісія поручас піднести j не ІГ).000 фунтів, коли б вий-
платню4^квіюлЬві до 65,000 ціла заміж. 

витни поет кілька разів нама- на Білорусі 

Німці славлять протигітлєрівських студентів 
Бонн, Німеччина. — В Уль- j ти в фабриках та при літунсь-

гався закінчити самогубством 
своє життя, що його перервав 
розпачливий скок з вікна го-
тслю „Москва". Самогубство 
цс. так як серед українців са-
могубство Хвильового, було І відділ очолюваного Станісла-

вом Міколанчиком „Звонзку 
Приятелів Польського Села в 
Америці" на споїм зібранні u 
дні 8-го червня як подає 

ОРГАНІЗАЦІЯ МЖОЛАЙЧИКА ЗАКЛИНАЄ 
ДО ПОЛЬСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ЗГОДИ 

Ню Иорк. Нюйоркськиі 

голосним, свого часу, протес-
том проти р(ЮІйського терору 

а не роз'єднувати. Наші на-
роди, об'єднуючись у фсдера-
цію. повинні співжити як ві-
льні з вільними і як рівні з 
рівними. Ми не бачимо іншого 
шляху до встановлення до-
біюсусілських взаємин, як і 

орган цеї організації „Наро- не бачимо іншого шляху для 

мі відкривають школу, що 
носитиме назву в честь тих ні-
мецьких студентів, які в люто-
му 1943 року відважилися ви-
ступнтн проти гітлерівського 
гавляйтера. В цін школі буде 
д и р с к т оркою Інґс Айхер 
Шоль, одна з тих. що пере-
жнла той бунт німецьких сту-
дснтів. Гавляйтер піюмовляп 
в лютому місяці 1943 року до 
німецьких студенток, та заяв 

кіи обороні. Коли студентки не 
люблять працювати в фабри-
ках муніції. казав гавляйтер. 
то вони можуть прислужити-

довсц ухвалив низку р'`-
золюцій. в яких м. ін. сказа-
но: „Бажаємо якнайліпших 
сусідських відносин з укітїн-
ським і білоруським народа-
ми: як демократи, підтрнму-

забезпсчення себе перед піч 
ною агресією Москви і Бер-
ліна. Тоді т. зв. спірні проб-
ЛСМИ М. ІН. за Львів, Терно-
піль чн Станнславів будуть 
розв'язані чесно і справедли-

оооронні заходи 
Оельо. — Представники .-справах оборони Скандинавії, 

норвежськвх збройних снл та . З опублікованнх інформацій 
яорвежєького уряду пошфор- ві ѓходило б, що Норвегія, піс-
иувалн вчора ген. Метьго І ля закінчення свого оборонно-
Ріджвея, аліявтського голов-1 го пляну за два роки, матиме 
ного коменданта в Европі, —І вишколених і озброснях по-
про свої оборонні заходи н J над чверть мільйона вояків 
рямках Атлантійського Пак- j та, що сьогодні та країна ви-
ту. Ген. Ріджвеіі прибув до І дає ќдіўѓло 5 відсотків всіх 
столиці Норвегії з Парижа та ' своїх національних приходів 
почав низку конференцій в на обронні цілі. 

Канадські вчені заперечують війну 
бактеріями в Кореї 

Об'єднані Нації, Н. П. 
Канадська Делегація до ОН 
предложила висліди трьох ќа-
надськнх фахівців природ-
ників. що досліджували спра-
ву ведення війни бактеріями 
в Кореї. Ці вчені — це віце-
днректор каледжу з Монт-
реалу В.'Г. Прітейн. директор 
катедри ентомології і зооло-
гіі. А. В. Бейкер з І"елфу в 
Онтаріо та професор зооло-
гії на університеті в Торонто 
Ц. К. Етвуд. Вони на основі 
комуністичних джерел стпер-
днлн, що всі ті комахи, які ні-

бнто мали скнн%ти амернкан-
ці з отрутними бактеріями, — 
живуть и Кореї і їх ніхто не 
мусів туди привозити. В цій 
справі висловили свою ,;умку 
ќже раніше американські спе-
ціялістн — ентомологи, і во-
пи прийшли до подібного вис-
ковку, як канадські вчені. — 
„Спеціаліст - ентомолог, у 
всіх тнх випадках, де можна 
було докладно ствердити ото-
тожнеиня комах, що їх пока-
зують комуністичні знимки, 
пізнає, що це місцеві кома-
хн." твердять учені спеці-
ялісти. 

Підводна контрабанда цигарок з Швайцарії 
до Італії 

Італія Місцева іта Комі 
ЛІЙСЬКй поліція віќрила вчоряі 
що малий „кншенконнн" під-
водннй човен перевозить ќон-
трабандою цигарки з ІИваи-
царії до Італії. Митна поліція виловлено деяку кількість за-
своїмн прожекторами з берега горненвх в непроиакальне о-
освітнла припадково мале иакуваннл пакетів, в яких бу-
ПІДВОДНС судно, ЩО саме виѓ- ло понад 220 фунтів цигаіюк. 

лядас наче ..велика цигарка , 
але злќи швидкі поліційні мо-
торові лодкн вибралися в по-
гошо. судно тнмчасом зникло 
під водою. Натомість у воді 

ся батьківщині в тон спосіб. ! м и , я к д с ' 
що можуть бути матерями ді- ' `м о змагання тих народів доіво як для одно!, так і для 
тен. не дивлячися на ті.пута. ""'"- 11ко` прагнемо для них другої сторони на далі маи-
що їх накладає подружжя. - "` '{ с а м о - я к j д л я с с б с - - . 6VTH, покоління . В дальш,.. . 
Студентки висвистали Г а в . ; М" певні, що по великих і резоліощі закликається всіх j 
ля'йтсра, а на'другий день в ! трагічних досвідах останньої поляків до згоди 11 сдностн на, 
їхній обороні станули студен- й і й н н м і ж н а м и С б і л м " с т а - ! 6 а : , 1 Декляраціі Ради Наро-
ти. а пізніше сержант Ганс КОГО ' щ о п о в и н н о н а с ^ н а т н . Ідовоі Сдностн з 1943-го року. J 

АЛІЯНТИ ОБМІРКОВУЮТЬ 
ОБОРОНУ З А Х І Д Н 0 -
НІМЕЦЬКИХ КОРДОНІВ 

ляв, що їхнє місце при обороні і Шоль і ще один вояк розкн-
країнн, а не в школі, куди во- куля п{ютнгітлерівські летюч-
ни втікають, щоб не працюва-' чи. 

Бонн, Німеччина. - Амс-
рнканський високий комісар 

1 0 0 , 0 0 0 будівельних робітників дістали 
підвищќу 

Сто тисяч робітників у бу-
дівельному промислі дістали 
підвищќу платні на 5 відсот-
ків, тобто по 1 5 ц . на годину, 
починаючи з 1 серпня на під-
ставі умови між товариством 
будівельних підприємців і ро-
бітннчої ради будівельних ро-
бітників, приналежно)і до А-
мериканської Федерації Пра-

вншка виносить тільки поло-
вину подорожіння життєвих 
коштів, які зайшли після під-
писання основного контракту 
в червні 1950 р. з обов'язую-
чою силою на три роки. О-
бидві сторони висловили на-
дію, що підвншка оплатиться 
збільшеною видатністю пра-
ці робітників, а це знову при 

Велика пожежа в Бруклині іа НІМ0М.ПІНІ. Лж:ИІ ш м,к 
тирнадцять сусідніх будинків ; К і ( Ж н і д п і л а п и .ш ; і ; і „ „,„, , 
Втрати, що їх спричинила по- „ . 
жежа вже тепер обраховують ГОЛОВНІП квартирі в І аидель-
на мільйон долярів. У самому бсрґу ген. Томаса Гснді, амс-
Бруклині було проголошено j рнканського команданта в 
п'ять протипожежних тривог Кяіюпі. та обговорював з ним 
а на поміч БруклиновТ ПОСЛІ- Прохання західно-німецького 
шили три пожежні команди з 'уряду, щоб аліянтн вислали 
Манѓатеќў. Усього до бороть- свої військові ВІДДІЛИ для охо-

українцямн. знахо-1 би з вогнем було змобілізова-' рони зонального західно-німе-
і північно-західній j но 250 пожежників та 55 про- і цьќого кордону від совєтських j змаг ннн 

Ню Иорк. Найбільша від 
1947 року пожежа, коли то 
знищена була вогнем прис-
таиь Ѓрейс Лайн над Гудсо-
ном, вибухнула вчора в Брук-
лині, в околиці, що зветься 
Грінпойнт. Ця околиця засе-
лена у великій частині поля-
ками н 
диться 

го схопили большевнкн та си-
лою перетягнули через кор-
дон в совстську зону. Попе-
реднього дня американський. 
британський : французький 
високі комісарі в Німеччині 
передали еовєтській контроль-
ніії комісії в Східній Німеччи-
ні формальну ноту, обвинува-
чуіочи Совстськнп Союз, що 
рін своїм практичним nocrj'-
пуванням заперечує свої пррі 
паґанднпиі твердження про 

до об'єднання Ні-
частині Бруклину й межує з І тнпожежннх машин. У вогні j і комуно-німецьких напастей. ІмеччияЯі Нею нотою аліянтн 
Квінзом. Сильний вогонь pan-j загинула одна особа. Нону- Майже рівночасно повідомле- І відкинули совстську відпо-
тово охопив будинок, що в .j рість трагедії посилює відо- но. що від кількох днів тасм- - відь на їхній протест проти 
ньому знаходилися склади І мість, `що дружина сторожа, j ннчо зник посадник Кобурѓу, )Совстсьќого НЄПОКОСЯВЯ ні-

ці. Це стосується сімнадцяти і чиниться до стрнмання зрос- паперових скриньок й швид- яка прибігла на пожежу, ще 'малого прикордонного міста в мецького прикордонного на-
родів робіт при будові. Під-1 ту інфляції. ко перекинувся не Інших чо-1 чула крики, Баварії, і є підозріння, що йо-}сслення, 
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СОВЄТСЬКЕ НЕВІЛЬНИЦТВО 
Об'єднані Нації мають тепер нагоду зайнятися дуже 

важливою проблемою: невільництвом в СССР. а властиво 
практнкЬваною там системою каторжних робіт. Про цей зло-
чин знає сьогодні ввесь світ. У всіх країнах поза залізною 
заслоною с живі свідки, які можуть про цей злочин {ЮЗПО-
вісти, бо пережили його самі на собі. Є теж багато книжок 
на різних мовах, в яких змальовано цю людську трагедію, 
а теж докладно подано", де саме знаходяться табори каторж-
ннх робіт у Совстах. Всі ці різні джерела подають такі жах-
ливі картини мучеництва десятків мільйоніб"отТїх новітніх 
невільників, що людині, яка виросла в культурній і вільній 
країні прямо неможливо повірити, що щоеь таке може десь 
на землі існувати. А воно існує уже так десятки років! Віль-
ний світ про це добре знас і мовчить, 'а то дас навіть місце 
на пропаганду таким, які цей злочин збувають мовчанкою, 
або свідомо заперечують. Такий стан тривав досі. Щойно те-
лер с можливість вийти з тим страшним злочином Кремля на 
ширшу міжнародну арену, бо справу цю порушив в Об'од-
наних Націях представник Злучених Держав. Отже треба 
надіятися, що тим разом ці обвинувачення не стріне та сама 
судьба, якої зазнали давніші меморандуми в цій справі, між 
іншими, теж і українські, чи навіть такої сильної й впливової 
організації, як Американської Федерації Праці. 

З цього, що репортери могли дізнатись в Об'єднаних На-
ціях, знаємо, що уряд ЗДА обвинувачує Кремль дуже сер-
йозно. Предложені ним документи важать 44 фунти! Очевнд-
но, що треба було б тисячів фунтів, коли б зібрати тільки 
зізнання усіх тих, що внрятусалнсь з таборів каторжних ро-
біт і живуть поза залізною заслоною. Припускаємо, що в тих 
документах с також і зізнання українців. Газети згадують 
про зібрані 18.304 зізнань вояків польської армії ген. Андер-
са. Як знаємо, в цій армії було поважне число українців, го-
ловно з Волині. Та їх зізнання певно зарахували до „поль-
ських зізнань". Та Ж у тому самому числі Њ о Иорк Таймс-у, 
де пишеться про невільничу працю в Совстах, маємо звідом-
лення С. Л. Золцберґера про бездомних скитальців, що за-
лншнлись в Европі, де він пише „про 16,500 поляків, включ-
но з українцями". Тому саме таке важливе, щоб Оо єднані 
Нації отримали ще окремий український матерїял про те^ 
скільки українського народу мучилось в кремлівських табо-
рах каторжної праці й скільки їх там загинуло. Це може 
тільки доповнити те, що зібрано американським урядом, а 
тим самим навіть допомогою американській владі в обвину-
ваченні Кремля. t 

Американський представник, д-р Волтер М. Кочніґ, вніс 
обвинувачення до цієї комісії Об'єднаних Націй, яка займа-
сться розслідом невільництва в цілому світі. Д-р Ќочніѓ за-
явив. що це „модерне невільництво" є куди гірше від невіль-
ннцтва в старих віках, бо його вживає комуністична дпкта-
тура для винищування цілих расових чи релігійних груп, 
а вже в першу чергу для цілковитої ліквідації політичних 
противників. Це невільництво, каже Кочінґ, стало теж інте-
гральною частиною совстської економії. 

Як бачимо, немає в цьому виясненню для нас нічого но-
вого. Нове тільки те. що уряд Злучених Держав висовує 
вкіньці справу совстського невільництва на найвищому між-
народному форумі, яким є Об'єднані Нації. Одначе важли-
віше, щоб ця справа.в Об'єднаних Націях не застрягла, а 
була якнайскорше провірена і суджена. 

Це ж усе, що можна в сьогоднішніх обставинах на те-
рені Об'єднаних Націй зробити. Бо щоб зліквідувати саме не-
вільництво в Совстах. треба б спершу знищити совстську 
владу та розвалити московську тюрму народів. 

Большевицька агентура діє 
У метушні життя по різ- страждає з цих заклятих во-

них країнах розселення^ нова 
еміграція поступово затрачує 
чуйність щодо совстської а-
гентури, яка не припинила 
свою підривну працю й тут, 
так само, як не припиняє се-
ред решти еміграції, що ще 
перебуває в Европі. Особливо 
діяльно працюють агенти 
Москви в Лондоні, звідки роз-
кидують свої сіті по великих 
промислових центрах Англії, 
де мешкає багато втікачів з 
СССР. 

Акція ворожих елементів й 
досі вживає випробуваних за-
собів, що стільки їм прнслу-
жилнся в поборюванні антн-
большевицьких сил в Европі. 
Тепер вже не можна діяти че-
рез урядові союзні установи й 
добиватися насильного повер-
нення до Сталіна, але можна 
ще причинити багато шкоди 
еміграції иайрізнішнми на-
клепами, що з них найулюб-
леніший тепер. — це закиду-
вання співпраці з комуніста-
ми. Недавно лише прибула до 
Ню Иорку скромна загально-
шанована особа, що два роки 
перебувала під слідством на 
підставі доносів у найрізні-
шнх провинах, що їх надснла-
ли компетентним чинникам 
підривні агенти. Особа ця за-
перестала навіть якібудь за-
ходи на свою оборону, дізнав-
шись, що проти неї є аж шість 
доносів ѓі не знавши, як ще 
можна себе оправдувати, по 
двохлітній боротьбі. Але не-
сподівано цю особу внклика-
лн до переселенчої інституції, 
ПОВІДОМИЛИ, ЩО ВСІ ДОНОСІ! 
неоправдані, дали „на па-
м'ять" деякі з цих доносів, та 
дозволили йому виїхати. 

В одному з таких доно-
носів, виявлено досконалі ві-
домості про попереднє життя 
цієї особи про її рідню, що за-
лишилась на Сході та відпо-
відИо насвітлево все життя, 
як, ніби активного комуніста. 

Лише випадок виявив дже-
рело інформацій й неповинна 
особа отримала можливість 
виїхати. Але це виняток, й 
скільки ще неповинно очорие-
них людей перебуває у по-
стійній непевності й у страху, 
що можуть постраждати, об-
вннувачені в діях, проти яких 
все своє життя боролись і, ря-
тувавшись від яких, вреклн-
ся найбільших своїх цінно-
щів. 

Тепер вже не мають бажа-
ного для ворожих чинників 
наслідку обвинувачення лю-
дей в співпраці з фашистами, 
тому ці чинники перекину-
лись на наклепи у співпраці 
з МВД. Невідомо скільки без-
підставних доносів лежить по 
відповідних державних інстп-
туціях, але відомо, що такого 
роду наклепи вже курсують 
поміж нашими громадянами. 
Пропаганда спрямована на-
самперед на декого з ^егко-
вірних жінок, щ о . їм дуже 
приємно попліткуватиі 

Замість відразу перервати 
такі чутки, чи виявити їхнє 
джерело, легковірні знаряддя 
наклепів, приймають глубоко-
думннй вигляд й сповіщають, 
оглядавшись-на всі боки, що 
вони „чули з певних Д)КЄ-
рел . . . " та, по все більшом`у 
кругові розносять шкідливі 
чутки. 

А провокатор в той час спо-
кійно ходить, прислуховусть-
ся до внників свого наклепу 
й придумує черговий, в надії, 
що колись хтось таки по-

рогів Сталіна. У дійсно демо-
кратичних країнах, звичайно. 
неможливі т а й події, що від-
булися недавно у Венесуелі, 
коли, після розірвання дипло-
матичних зносин з СССР, за-
тримано багато бувших горо-
жан СССР, що серед них ве-
лнка частина була явними й 
знаними ворогами совстського 
устрою. Проте досить ском-
промітувати людину не тіль-

вокувавши висилання на пев-
ну смерть десятків тисяч був-
ших громадян СССР та фаб-
рикувавшн найфантастичніші 
на них доноси. 

Але, що більше світ прохо-
дить до рівноваги, то тим мен-
ше матимуть вони послуху у 
тих до кого звертатимуться. 
Завдання нової іміграції в 
країні свободи — ЗДА, — 
пройнятися в и с окогуманним 
духом устрою своєї нової 
батьківщини. Наклепник тут 
—- явище непопулярне, він не 
може мати запевненого вина-
городження і кар'єри, як це 

кн перед урядовими чинника-' д і с т ь с я в СССР. Навпаки, дер-
мн, а и серед свого громадян 
ства. щоб позбавити його 
можливості продовжувати ко-
рисну антибольшевнцьку ро-
боту. 

Ми недавно були свідками, 
коли, майже в кожному чи-
слі російсь.кнх часописів і 
журналів була ведена непе-
ребірлнва кампанія проти на-
родів, що прямують вирватись 
з-під московського ярма. Пн-
сання ці теж межували з про-
вокацісю, якщо обвинувачу-
вано увесь народ в непопов-
нюваннх злочинах. Мета була 
ясна, г - скомромітувати чес-
ннх борців за волю в очах 
,,вдасть імущих" й утруднити 
їм їхню визвольну боротьбу. 

У роках найбільших обме-
жень Громадянських прав, ми, 
у себе вдома, не сміли реагу-
вати на наклепницькі внсту-
пн злочинного елементу. Цей 
елемент дозволяв собі безкар-
но виступати в Европі спро-

Віктор Прнходько 

жава охороняє громадянина, 
чого яскравий приклад, хоч 
би голосний випадок з проф. 
Латнмором, знаним з ного 
прихильних відношень до со-
встського устрою. Проте, ко-
ли вплинув донос, що він хо-
че відвідати країни поза за-
лізною заслоною, а це не від-
повідало правді, державні ор-
гани потягнули до відпові-
дальностн несумлінного ін-
форматора, хоч цей інформа-
тор. можливо, діяв в добрій 
вірі. 

Що ж говорити тоді про ін-
форматорів злої волі, яких у 
великому числі висилають со-
всти вести свої підривні робо-
ти п'ятої колони в країнах, 
що не хочуть піти за закли-
ком Кремлю? їх наклепи й 
злоповідомлення добре прові-
ряються й виявляють лише 
злочин п'ятої КОЛОНИ, ЩО ЇМ 
вільний світ вже ставить твер-
ду межу. (Л.П.) 

Конгрес Американських 
Українців 

Тільки кілька днів ділить 
нас від того моменту, коли ім-
позаитяі залі Готелю „Стат-
лер", у світовому місті, по-
чнуть заповнюватись густими 
шерегами делегатів на 5 Кон-
грес Американських Ўкраїн-
ців. Цей Конгрес треба усім 
нам трактувати, як певну ви-
значну подію. 

Чому? 
Передовсім, з огляду `на мо-

мент. Не треба бути аж вели-
ким політиком, щоб не бачн-
ти, що світ знаходиться напе-
редодні історичних рішень, 
щоб не відчути, як ціла атмо-
сфера наснажена електрикою. 
Хто знас, хто може сказати, 
перед якими несподіванками 
стоїть сьогодні світ і хто може 
ручитися, що СЬОГОДНІШНІЙ 
Конгрес буде, можливо, ос-
танній перед великим трагіч-
ннм антрактом, — новим сві-
товим зударом. 

Якийсь філософ сказав: 
жити треба так, ніби перед 
тобою сто літ життя і так. ні-
би завтра ти можеш вмерти 

і взагалі національний інте-
рес, — немає значення, важ-
ливо тільки, що може знантн-
ся досить наївних і легковаж-
ннх людей, що цю чутку „під-
хоплять' і будуть з таємничою 
міною і завеликою приємністю 
її ширити, як велику „сенза-
цію". Бо ворог знас, що всю-
ди дуже; багато людей, яких 
не цікавить та чи інша спра-
ва сама по собі, але тільки 

! „сензацїї", „закулісся", „тер-
тя" що коло всякої великої і 
поважної справи можуть чи 
могли б виникнути. 

Але, розуміється, це не о-
значас, що на Конгресі чи по-
за Конгресом л е може чи не 
сміє бути жадної розбіжностн 
думок чи психології, боротьби 
поглядів на те чи інше пнтан-
ня чи різкої оцінки тих чи ін-
ших явищ. Без. того всякий 
Конгрес і всяка спільнота бу-
лн б мертві й засуджені на 
прострацію й застій. Йде лн-
ше про одне й головне: всі ці 
розбіжности та психологічні 
різниці мусять бути полаго-
джені в середині спільноти, в 
середині її головних органів. 

Щось подібного мусить за-f- не для розбиття, а для 
стосувати до себе й майбутній 
Конгрес: він так мусить „жн-
ти" й діяти, ніби перед ннм 
літа великої праці, але, разом 
з тим, він повинен повестись 
так, ніби завтра мас „умер-
ти", залишивши Нації свій за-
гіовіт. 

І ось в цей момент починає 
хтось т.яускати чутку", що на 
Конгресі прийде „до зудару" 
і то на пункті Національної 
Ради, та що вона буде „валн-
ти" Конгрес. Чому вона мала б 
його ‚.валити" і в чім тут був 
би інтерес Національної Ради 

скріплення ЦІЛОСТІ!. 
Що ж торкається, зокрема 

стосунків Українського Кон-
ґресового Комітету й Україн-
ської Націона'льної Ради — а 
про це хочу писати — то. в 
даному разі, зовсім не треба 
боятися і не треба „встида-
тися" вказати на ті „иозбіж-
НОСЃИ", що в даній ссрері іе-
нують. Навпаки, повна одвер-
тість може лише прояснити 
ситуацію. Передовсім, коли. 
можна тут говорити пію „роз-1 
біжностн", то вони, в першу ! 

чергу, психологічного чи, так 
би мовити, „побутового", але 
зовсім не засадничого харак-
теру. Справа ясна: американ-
сько-українське с у с п ільство 
знало і звикло до своєї веду'-
чої установи, якою є Україн-
ський Конгресовий Комітет. 
Знова, українське суспільство 
європейське, зокрема, велико-
українське, звикло рахувати 
своїм провідним національним 
осередком — Державний 
Центр. — нині Українську 
Національну- Раду. 

Але. ходом історичних по-
дій, сталося так. що визнавці 
Національної Ради опинн-
лись в Америці й зустрілися 
тут з новоіо й незнайомою їм 
інституцією — Українським 
Конгресовим Комітетом. Вони 
мусіли побачити і признати, 
що цей Комітет, хоч установа 
місцева американська, веде 
на терені Америки широку 
роботу в інтересі української 
Нації іі української справи 
взагалі. 

З другого ж боку, ходом іс-
торнчних подій, прийшло до 
того, що Америка стала тере-
ном світової політики взагалі. 
І ось в цьому випадку, мусіла 
виступити на сцену Українсь-
ка Національна Рада. - - тра-
днційний Український Дер-
жавний Центр. — як праними 
речник цілої Української На-
ції і як Уряд України, що, на 
міжнародному форумі, правно 
і політично протиставляє себе 
окупаційному урядові УССР. 

Правда, не є секретом, що 
існують певні українські у-
групування, які стоять до На-
ціональної Ради в опозиції і 
критикують її структуру чи 
персональним склад. — але є 
це речі нашого, внутрішнього 
порядку. Що ж торкається по-
ложення на зовнішньому фо-
румі, то ми мусимо бути щас-
лнві, що в Цей критичний мо-
мент, коли справа українська 
є особливо актуальна і є пред-
метом щоденних нападів, ко-
лн нарочито створено спеці-
яльний рух, який мас завдан-
ням перекреслити в очах аме-
риканців і світу усю нашу іс-
торичну боротьбу та її осяг-
нення, — ми, українці, може-
мо протиставити цьому похо-
дові `свій традиційний Дер-
жавний Центр, як живе загіе-
речення всіх наклепів. 

А нині створилася ще м та-
ка подивугідна ситуація, що 
ті самі чинники, які заперечу-
ють наше державне існувая-
ня і права, силою факту, му-
сять звертатись до того ж на-
шого Державного Центру, як 
єдиного, загально - узнаного 
на міжнародньому форумі на-
ціоиальиого п р едставництва. 

Отн:е, як бачимо, з погляду 
національно-державної рації, 
ані Національній Раді не мас 
жадних підстав та інтересу 
„валити" Конгресовий Комі-
тет та майбутній Конгрес, і, 
навпаки. Цілком ясно, що бу-
ло б національним самогуб-
ством, коли б Конгрес хотів 
хоч в якійсь мірі підривати 
авторитет і значення Націо-
нальної Ради. 

А то тим більше, що час 
наочно показав, що Націо-
нальна Рада та її Внконннй 
Орган не є жадною „партім-
ною" установо'ю лівого на-
прямку, як то хотів би дехто 
в нас вмовити, а лише і пе-
редовсім загально-націоиаль-
ною державницькою репре-
зентацісю: ..місцем", ‚‚адре-
сою", ‚.найвищою точкою" на-
шнх н а ціонально-державних 
традицій і змагань. І коли сп. 
п. покійним Прем'єр Ісаак Ма-
зепа був СОЦІАЛІСТОМ, то його 

.Ієн Я сі мчуќ 

ПИЛЬНг. СПРЯВѓ. 
ПІД УВАГУ П'ЯТОМУ КОНГРЕСОВІ 

Стільки вимог поставило 
вже громадянство до П'ятого 
Конгресу, стільки порад і по-
ук надавали йому, що мені аж 
лячно висловити .тут ще й 
свою думку. Але вважаю, що 

‚воно необхідне. Маю на дум-
. ці українську школу в Амери-
I ці. Кажу в Америці (а не в 
І Зл. Д.) , бо те саме відносить-
ся й до Канади, чи країн Ла--
тинської Америки. 

Колись (ще в 1949 р.) я на-
писав на цю тему у „Свободі" 
З статті („Роля іміграції та 

! молоді"і. Завважую, що це 
було завчасно, бо нової імі-
Грації було тоді ще мало і 
справа школи може ще не бу-
ла така пекуча. Сьогодні імі-
грація наразі закінчена й 
справа школи стає, чи радше 
— повинна станути в повний 
ріст. 

З огляду на час і на місце 
я не буду мотивувати тут ши-
роко потреби української 
школи для тих дітей, що нан-
шлися в Америці, вважаючи 
цю потребу безспірною. Я 
тільки пригадаю три головні 
напрямки громадської діяль-
ностн, що про неї частіше чи-
тасмо в пресі: 

1. Українська політика в 

наступник, нинішній Прем'єр 
— д-р Степан Баран, — націо-
нал-демократом. А коли взя-
ти під увагу, що друга „клю-
чева позиція" в Уряді УНР 
(закордонні справи) знахо-
дяться в руках теж націо-
нального демократа (УНДО) 
- - дра Степана Витвицького, 
а третя (ресорѓ фінансів) 
теж в руках нац.-демократа 

і (УНДО) — д-ра М. Хробака, 
то можна було б навіть крнча-
ти про засилля в Державному 
Центрі „галичан". А, між тим, 
ясно, що жадним державннць-
ко-думаючвп у к р а ї н с ькнй 
громадянин ані не помислить 
робити на цьому якусь „полі-
тику".. Навпаки, ми мусимо 
бути щасливі і горді, що в 
нашому Державному Центрі 
не на словах, а на ділі яскра-
во пробивається суто собор-
нвцький дух наших націо-
нальних змагань, поза всякн-
ми партіями та організаціями. 
І ми певні, що і в майбутяьо-
му в нашому Державному 
Центрі знайде місце і можли-
вість щирої праці кожна ук-
раїнська група, що захоче 
чесно й віддано послужити 
великому ділу національного 
визволення. 

То ж, як бачимо, нема жад-
них підстав говорити про за-
садничу „боротьбу" Україн-
ського Конгресового Комітету 
й Української Національної 
Ради! 

Існує, правда, трохи „делі-
катне" питання про матері-
яльне уможливлення праці 
Національної Ради. Нині жи-
вемо в часах, коли ціла Ев-
ропа, а — краще сказати, — 
цілим світ залежить фінаисо-
во від Америки. Що ж днвно-
го, що й Національна Рада, 
оскільки мусить сидіти у Кв-
ропі, на кордонах нашої 
Батьківщини ‚не робить під 
цим оглядом виїмку. І ми, ба-
бага Америка, і наш Народ-
ннн Фонд мусимо поставитися 
з цілою увагою до потреб На-
ціональної Ради і так умож-
ливнти Державному Центрові 
повну волю рухів і наншир-
шої праці. 

лійко, із Очерет 

СІЛЬСЬКИЙ УЧИТЕЛЬ 
(Запис про правдиві події та людей) 

(2) 
В серпні 1919 року Бере-

зань займають денікінці. Во-
ни кілька разів намагались 
розгромити жидів, але дід Де-
нис, голова сільради, завжди 
попереджав командира, що 
„коли військові вчинять я-
кийсь бешкет у селі, то за на-
слідкн такого вчинку він не 
буде відповідати. Самі ж зна-
сте: п Семенівці -- отаман 
Лашун, в Басані —' отаман 
Ромашко, в деревках - ота-
мав Смик, у Виронькові — 
самостійна, незалежна рес-
публіка. а Березань с ..сфера 
їхньої діяльности". Значить і 
жиди ї`:ні. тому їх зачіпати не 
варто, бо хоча один із ота-
манів вже обов'язково буде 
тут. Ну, а тоді, усім вам 
смерті.!" Таке роз'яснення по-
магало і село жило спокійним 
життям. 

В жовтні до села прийшов 
ваказ про „Загальну мобіліза-
цію і негайну вадсилку всіх 
учятсі ів до військової прий-
малі.п. І комісії". Дід ДЄШІС 

прочитав цей наказ, прийшов 
до директора й показав йому. 
Коли том скінчив читати, дід 
Денис завважив, що „наказ 
одержав він. а директор про 
нього нічого не знас. Показав 
же вам мого я „часннм обра-
зом". А в тім поки я є голо-
вою, наших учителів ніхто не 
змобілізус". Дід сказав вірно: 
денікінці покотились геть і 
про мобілізацію розмов вже 
не було. 

У перші дні навчання було 
проблемо о, як вийти з кляси 
під час перерви, бо в дверях 
завжди робився „корок" з ди-
тячих ті." —- кожен же нама-
гавея вийти першим. А вже 
через місяць про це не було 
вже іі мі ви - - дівчата вихо-
днлн Перші, далі хлопці і все 
це ШВІ'ДКО й зовсім вільно. 
Шкільне життя протягом ро-
ку не було порушене і зміна 
дснікін. ької влади владою 
большеянкія не. відбилась на 
шкільному жіпті. . 

Кінчився вже ШКІЛЬНИЙ рік, 

як раптом на весні, під час пе-
реходових іспитів приїхало до 
села два агенти ЧеКа і ввече-
рі забрали Сергія. Директор 
довідався, що вчителя повез-
ли до Яготина, де був військо-
внй пункт ЧеКа. Крім того він 
узнав, що всі слідчі є жиди і 
тому він зараз же пішов до 
рабіна. 

— „Шановний равві! — 
промовив директор. — Ви 
знаєте, що вчителя нашої гім-
назії Сергія заарештував від-
лі.і ЧеКа. Ви добре знаєте й 
те, що коли учителя через три 
дні не буде тут, то на четвер-
тий день тут вже буде отаман 
Ромашка і помститься за це 
на жидах. Тому давайте по-
міркусмо, як вийти нам з цієї 
халепи без шкоди для наших 
людей!" 

Рабін покликав найстаршо-
го і найвплнвовішого, — Лей-
бу і вони втрьох довго ради-
лись, виробляючи плян дій. 
На ранок до Яготина виїхав 
Лейба, директор і комуністка 
Голда. Голда зараз же пішла 
в ЧеКа до слідчих, Лейба ки-
нувсь до своїх жидів, а дирек-
тор знайшов зв'язок з самими 
слідчими через директора тех-
нічної школи, що саме у нього 
мешкали обидва слідчі. Дві 

години пізніше у директора 
в кімнаті сиділи Лейба і Гол-
да і оповідали, що Сергія за-
арештовано через донос ро-
бітника „Ссверной Верфі" з 
Петрограду Волошина, який 
після революції приїхав до 
Березані і там тепер жив. 

Було вирішено, що Голда й 
Лейба повернуться зараз же 
до Березані і подбають, щоб 
ранком було вислано коні, а 
директор залишиться тут і зу-
стріне звільненого Сергія. 

Коли директор прийшов до 
завідувача Яготннської тех-
нічної школи, той зустрів йо-
го вісткою, що обидва слідчі 
Тітов і Кіріков разом із учи-
телем Сергієм зараз прийдуть. 

І дійсно до будинку під'їхав 
фургон і з нього вийшли оби-
два слідчі з Сергієм . . . 

Ранком приїхали коні з Бе-
резаяі по Рахінського та Сер-
гія і селянин, перекусуючн в 
хаті, розказував, як уночі на 
станції Яготин на потяг, що 
до нього вантажили в'язнів, 
налетіли хлоп'ята отамана 
Смика, прогнали геть сторо-
жу і охрану, всіх в'язнів вн-
пустили, перевели їх всіх че-
рез залізничний міст на дру-
гнй бік Сўпою, там розібрали 
рейки і зникли. Селянин кін-

чнв їсти, перехрестився і про-
мовнв: „Ну а тепер будемо 
їхати, бо все село чекає нас 
опівдні. Ідемо!" 

Робота в школі налагодн-
лась знову, але тепер школа 
була вже на оці у комуністів. 
Пройшов уже рік.' У кінці 
1920 року помер дід Денис і 
головою Районового Виконав-
чого Комітету було призначс-
но робітника „Ссверной Вер-
фі" Волошина. А вже на по-
чатку 1921 року до школи 
щотижня приходила комісія.. 
Члени комісії були були міс-
ві комуністи, всі неграмотні 
і акти приходнлось складати 
секретареві гімназії, а виправ-
лятн директорові. І завжди 
так траплялось, що ці акти в 
своєму тексті самі себе запе-
речували. Всі акти і рапорти 
надсилались до Окружного 
Інспектора Народної Освіти, 
а той пересилав директорові 
школи для роз'яснення і по-
дачі своєї думки про справу. 
Тоді директор скликав Педа-
гогічну Раду, запрошував на 
неї голову Райвика Волошина 
і прочитував всі акти, рапор-
ти і доноси в присутності всіх 
учителів та представників від 
учнів старших кляс. Иедаго-

гічна Рада ухвалювала, що 
всі факти, просто перекруче-
ні. Тоді Волошин написав до-
нос в ЧеКа вже на Окружно-
го Інспектора ІЦербака, але 
Щербак був сам співробітни-
ком ЧеКа, тому Волошина бу-
ло викликано до Округи і 
більше він вже не повернувся. 
І все було б гаразд, коли б не 
було ліквідовано Українську 
Комуністичну Партію (УКП), 
бо тоді було заарештовано й 
окружного інспектора і спра-
ва значно погіршала. Ще гір-
ше стало, коли головою Рай-
внку призначено росіянина 
одного з слідчих окружного 
ГПУ. 

Власне з цим призначен-
ням і почалась ліквідація ук-
раїнської гімназії. Восени 
1924 року було заарештовано 
учня випускної кляси Матя-
шенка. Директор звернувся 
до Округи і одержав відпо-
відь, що ні міліція, ні ГПУ 
про Матяшенка нічого не зна-
ють, але в тому ж конверті 
був одержаний наказ Ог.руж-
ного Інспектора Наросвіти 
про звільнення його, як ЗНИК: 
лого без сліду. Директо ) тоді 
поїхав до Харкова в Народ-
ний Комісаріат Освіти, а там 
йому сказали, що школа да-

леко віддалена від окружного 
центру і тому мусить бути злі-
квідована. а про Матяшенка 
радили не згадувати, бо його` 
розстріляно, як запеклого на-
ціоналіста. 

В березні наступного року 
в гімназії був одержаний офі-
ціяльннй наказ про закриття, 
а разом з ним був надісланий 

найширшому об'ємі; 
2. матеріальна допомога 

(кому треба); 
3. справа української куль-

тури й науки. 
Торкнуся тільки третьої 

точки. Щож 'ставиться у 
справах культури й науки? 
Починаючи від †іросліджуван-
ня й популяризації найрізно-
манітнішлх українських пи-
тань, від справи української 
літератури, мистецтва всіх ви-
дів. від архіву й кінчаючи бу-
довою церкви, народного до-
му і т. п. -`-1 все це речі дуже 
потрібні, конечні. А справа 
школи? Крім окремих,голосів 
у порожнечу - нічого. А тнм-
часом завважуємо, що вже по-
чннають денаціоналізуватися 
діти нової іміграції! Коли ма-
CMO бути внрозумілимм на цей 
процес у дітей давньої імігра-
ції, то й теперішнє явище мо-
жемо зрозуміти: ці діти так 
само мало відпори і під тин 
оглядом, як і давньо-амерн-
канські. Вони ж або не пам'я-
тають рідного краю з його на-
ціональннми об'явами, або йо-
го й не бачили. А це було б 
нерозумно і навіть дико — ДО-
везти українську дитину до 
Америки й тут її відразу втра-
тнтн для України! Вже не 
треба й говорити про те, хто 
мав би ўнаслідити всі дотепе-
рішні українські здобутки в 
Америці й ними піклуватися, 
якщо не розробляти! В добро-
му випадку - - то сучасне мо-
лоде покоління; а що даль-
ше"Г 

Який жн віілсід з такого по-
ження. де і в чому поряту-
нок? 

В таких умовннах. як маємо 
їх тут, де родинний дім може 
мати тільки дуже обмежений 
вплив на виховання дитини, 
таким порятунком може ста-
ти тільки добре поставлена 
українська школа з українсь-
кою наукою. Річ не в тому 
якраз, щоб дитина набирала 
загальної освіти, але в тому, 
щоб нове українське поколін-
ня не втратило українського 
обличчя й української душі, 
щоб воно обов'язково знало 
про український нарід і Його 
край. В рідному краю могло 
по крайності и без того обій-
тися. Там бу,ла суцільна'мас`іЃ """` 
н завжди хтос'ь найшовся, що 
міг тримати `себе та впливати 
на других. Тут інакше — роз-
киненість, різношерстнпй світ, 
усямі впливи. 

Наша початкова (скажім 
одверто) безпросвітна імігра-
ція все ж таки була здобула-
ся на свою школу вже 1894 
р. (Шамокин, ДОавнт Карнел, 
Пітсбург, Олнфант). За ними 
пішли інші громади. Чи ця 
школа всюди відповідала сво-
йому завданню, це вже друга 
справа. Але основинќам нале-
житься чеоть за те. що та-
ки до тієї справи додумамали-
ся так вчасно й перевелп її 
в діло. А теперішня іміграція, 
хоч не тількп „просвітна". але 
й „політична", балакає про 
школу, нарікає, що її нема 
стільки її там., де треба, але 
поважних висновків не видно. 
І важко, щоб було видно. Бо 
ж треба, щоб школою хтогь 
зайнявся! Але том „хтось", 
якщоб найшовся, мусить з чо-
гось жити. І він іде на чорну 
роботу; про таку велику спра-
ву, як школа, він не мас часу 
думати й останки сил на це не 
вистачать. Для організації 
шкіл треба окремої людини, 
що цю справу розуміла б, лю-
била іі уміла .повести. Т а к у 
людину треба удержати. Та-
кі люди є і є з кого вибирати. 
Що без такої людини справа 
he посунеться так, як треба, 
видно вже з того, що скіль-
кн про неї вже писали хоч-
бн тільки на сторінках „Сво-
боди" (проф. Микола Чуба-
тий, проф. Микола Кокольсь-
кий. інж. Олександер Тато-дозвіл учням старших кляс „.,„ „ п о 0 n „ „ , v .' ^ _ . мир, сен-а Олена Кисілевська 

ВСТУПИТИ ДО буДЬ-ЯКОІ ПрО(рЄ- Л ;„ ч „ , „ „ ' " I 4 " L , J , f в с ь к ^ -- - , , - ґ х и ж.) , а що з того вийшло9 
сінної школи України, а учи-, т „„ „„.,„„ - і; вийшло. 
телям надіслано призначення І " Д ! " " Л Є Ш Ч О Г О ' 6 o " Т Ш ' 
на посади до різних округ. І ̂ ^ Г ^ Т І ^ ^ ^" 

тт. г г- ; зайнявся. Повторюється те 
Директор же одержав ќа- : щ о б 0 давяііііе Якщо^б б? 

тедру української мови аж в, „_ ' п н а
д І „ ; ^ , У 

Педагогічному Інституту в і г ^ к ^ п ` ` ` ^ Ц с к а ѓ і а л а 

Краснодарі на Кубані і ніхто І " 0 " ` І % Ш ?Т`"^`ІЬ Щ О 

тоді ще не знав, що саме там Й Й ? З Н а Н Н Я И С Н а г и в и
д

т р а ' 
його буде розстріляно черезІГмі СПпРаВУ Ш К 0 Л " В ^ М Є ' 

І рнщ —. „покинь усе и занми-
ся виключно школою", то ця 

десять років. 
Після випускних іспитів, 

Сергій поїхав до Києва, де зу-
стрів свого товариша по уні-
верснтеті, який працював у 
Наросвіті. Той повів його до 
Головного Інспектора, Петра 
Лукашенка, а Лукашенко 
призначив його секретарем 
Наросвіти. 

В к о ж н і й українській 
хаті повинен знаходитись 

часопис „ С в о б о д а " . 

справа напевно й сьогодні 
стояла б краще. 

Нових організацій не тво-
рім. хоч як дорога була б нам 
напр. назва „Рідна Школа". 
Роздробимо фонди й знеохо-
тнмо загал. Уповноважнення 
на громадження фондів в 
Америці мас УКК. Він пови-
нен використати своє статуто-
ве право й зайнятися справою 
освіти, а в першій мірі — шко-

(Закінчення на crop. 3-ій) 
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„БУДИТЕЛЬ" ПОЛЬСЬКОГО СЕЛЯНСТВА 
(Кореспонденція з Лондону), с о ю польською шляхтою. 

(Пшеґльонд Сполечнн , 1886. Молодий англійський істо-
рик Пітер Брок, що студіював 
після II. Світової Війни в 
Кракові, написав велику пра-
цю про політичний розвиток 
польського селянства. Части-
ну цієї праці видруковано в 
відомому кварталінику „Сла-
вонік Рівю" в Лондоні. Цей 
розділ праці Брока присвяче-
ний діяльності Волеслава Вн-
елоуха. щ більшу частину 
сиого життя перебував у Га-
.нчині, у Львові. Брок подас 
опис життя Внслоуха. що був 
українського роду (про цз 
свідчить і його зовсім не поль-
ське імя (Вислоух). 

Народився Вислоух 1855 р. 
на. Поліссі, в шляхецькій сі-
м'ї. Мати його була з роду ли-
товських кндзів Гедройців. За 
участь у повстанні проти Ро-
сії родина Внслоухів втратила 
на деякий час свою масѓність. 
Молодий Вислоух міг пізнати 
життя сільської людности на 
Білій Русі. У нього пробуди-
лися симпатії до селянства, 
пригнобленого і деспотичною 
державою і шляхтою. Він по-
чав мріяти про те, щоб польеь-
кі селяни стали „вільні і ща-
сливі". 

Вислоух, по закінченні се-
редньої школи вчився в Пе-
тербурзі в Технологічному їн-
ституті, 1880 р. закінчив наў? 
ќу як інженер і знайшов пра-
цю в Плоцку, в Польщі. За 
зв'язки з соціалістичним ру-
хом Вислоух був арештовг.-
ннй і сидв 3 роки у Варшавсь-
кій Цитаделі. 

1884 р. Вислоух покинув 
російську Польщу і перебрав-
ся до Львова, де прийняв ав-
стрійське громадянство. В Ав-
стрії почав він с'вою політичну 
діяльність між . селянством. 
Польське селянство в той час 
було вороже до 'ідеї незалеж-
ности Польщі, уважало це за 
„вигадку шляхти", до яко; 
польські селяни не мали дові-
р'я як до своїх гнобителів. Як 
польський патріот Вислоух 
поставив собі' завдання — 
приєднати польське селянство 
до національної ідеї. Вислоух 
писав р. 1886 про польське на-
ціональне відродження, яке 
РІН зв'язував з відроджінням 
політичної свідомості! народ-
них мас, селянства. Він не був 
прихильником 'мрій про від-
новлення „історичної Поль-

Львів). 
Погляди Вислоуха не знай-

шли прихильного відгуку се-
ред польського суспільства, 
що було, опановане реакщн-
ною і націоналістичною шлл-
хтою. Вислоух узявся до тао-
рення незалежного польсько-
го селянського руху. Він збли-
жасться зокрема з польськи-
мн студентами, в Дублянах і 
пробўо будити селянство поль-
ське до політичної актив-
ности. 

Вислоух належав до кіль-
кох селянських партій, що 
творилися з його участю: 
Польська Селянська Партія. 
Союз Незалежних Людовцїв. 
Ияст. щ Визволене, Партія 
Праці. Ит І. Світовій Війні, 
1927 p., відішов від політичної 
діяльносте. Помер у Львові 
1937 р. у віці 82 років. 

Вислоух 'належить до тих 
польських демократів, що ро-
зуміли свою кривду і могли 
оцінити також кривду інших 
народів, зокрема українсько-
го. На жаль, впливи його на 
польську опінію і в напрямі 
справедливого розмежування 
між Українок) і Польщею бу-
ли мінімальні. Ще й досі між 
поляками, як це видно з поль-
ської преси на еміграції, живе 
дух імперіалістичний. Поляки 
претендують на українські 
та білоруські території, всупе-
реч усяькому праву і справед-
лнвості. 

Д . Б . 

лою. Що прп УКК могла б 
створитись окрема кураторія 
— секція (чи як там), це інша 
справа. Це була б — так ска-
зати б — основа. Вн-
конні повновласті мусіла б 
наразі мати одна одиниця. Ця 
кураторія дбала б при помочі 
того організатора, чи як там, 
про відповідних учителів ‚про 
програму навчання, підручнн-
ки, порядкувала б приміщен-
ня й вела б нагляд. Вона по-
думала б про те, в якій місце-
воеті школу оснувати, та до 
якої післати мандрівного вчн-
теля. Та це вже була б справа 
дальшої організації, якої не 

щЃ`, в якій'би^ були рбиТ"Нат "можна відкладати, Щоб` не бу-
роди. Вислоух стояв на засаді 
етнографічного розмежуван-
ня між народами. Він внзнас 
право державносте і для на-
родів „неісторичних": 

„Навіть коли ми не створи-
ли ніякої державної організа-
ції, навіть коли ми не мали 
ніякої власної істррії, ніякого 
мистецтва літератури або нау-
ки, навіть тоді, саме тому, що 
ми існуємо, ми будемо по-
трібувати нагоди створити на-
шу власну форму життя". 
Всупереч поглядам величез-
ної більшости поляків, що об-
стоювалн Польщу „від моря 
до моря", Вислоух' став на за-
саді вільного самоозначення 
народів. Тому вимагав пово-
роту до Польщі П західних 
земель, захоплених Німеччн-
ною та Австрією, але Галичн-
ну, заселену українським на-
родом, уважав за частину Ук-
раїни. 

Границя між Польщею та 
Україною мас проходити, на 
думку Внслоуха, по лінії Сп-
ну і Буга. 
' В своїх поглядах на завдан-

ня демократів у кожнім паро`-
ді Вислоух стоїть близько до 
ідей Михайла Драгоманова: 

„Демократи на Русі (в Ук-
раїні. Ред.) мусять бути русп-
нами. в Литві — литвинами і 
т. д. Вони мусять взяти на у-
вагу мову народу, серед якого 
вони, працюють... Польська 
демократична партія мас свос 
право на існування тільки не 
чисто польській території... 
Самі стоячи на засаді націо-
нальности. і засаджуючи по-
рушування наііінх націоиаль-
них прав, ми теж засуджу 

Пильна справа 
(Закінчення зі стор 2-ої) 

смо подібні порушування прав думку. буп бн одинокіѓй без 
сусідніх народів, зроблені на- конкуренції. 

ло залізно. На сьогодні голов-
на річ у тому, щоб П'ятий 
Конгрес зайняв позитивне й 
рішуче становище до справи 
організації української школи 
в Америці (чи може навіть 
ширше — виховання), та, 
щоб УКК перейняв на себе 
організацію української шко-
ли в Америці починаючи вже 
таки з цього шкільного року. 
Цим рішенням залишив би 
цей Конгрес бодай так довго 
пам'ять по собі, як довго буде 
існувати в Америці українсь-
ке покоління. 

Міг бн дехто поставити пн-
тання, чому саме на УКК ма-
лн б ми покласти такий кло-
піт? Це ж Могла б робити 
„Самопоміч", або товариство 
української науки: 

Я теж колись так думав, що 
при НТПІ повинна оснувати-
ся „Культурна Рада". Але я 
це писав у 1949 р. Коли ж я 
тепер розглядаюся в нашій 
буденщині, то не міркую, щоб 
це було добре, або дуже до-
цільне. ..Самопоміч" це орга-
нізація для нової іміграції, а 
мн мали б претенсії, щоб зі 
школи користали й дітн укра-
їнсько-американськнх батьків. 
Вони мали б більше довір'я до 
загальної української органі-
зації, якою с УКК. 

Щодо наукових установ, то 
нехаіі вони плекають стислу 
науку іі не роздроблюють свої 
снлн. Інша річ, —- представ-
ннк засідав бн в Кураторії. Та 
й грошей у тих установ нема 
й на організацію фондів не 
можуть вони мати таких вн-
глядін. як УКК, що - на мою 

СВЯТО Й?АТСТВА СВ- ВОЛОДИМИРА 
Відділ 130 Українського Народного Союзу. 

Повідомляємо, ЩО 

В СУБОТУ, 19, ЛИГЩЯ (JULY Щ 1952 Р. 
: відбудеться : 

ПОСВЯЧЕННЯ ПРАПОРІВ 
$ЩНОГО БРАТСТВА 

П о Службі Божій в долішній каплиці о годині 9-ій 
рано і по панахиді за померших членів Братства, — 

всіх присутніх на посвяченню Членів Управа 
Братства запрошус на 

ПЕРЕКУСКУ ДО РЕСТОРАНУ п. КРАВЧУКА 
29 Cooper Square, New York, N. Y. 

в часі якої з л о ж а т ь привіти інші організації та гості 

- -"- -'" -̂  -̂ - -̂ - -л-. 

Олексій Шевченко 

Потреба організації нашого студентства 
в ЗДА 

ГОЛОСИ ЧИТАЧІВ 

Стверджений факт, що ук-
раїнське еміграційне суспіль-
но-громадське. культурне й 
політичне життя силою об-
ставин перенеслося й почало 
концентруватися на амери-
канському континенті, особ-
ливо на терені ЗДА. ѓЦе пояс-
нюсться причиною масового 
й швидкого переселення ук-
раїнської еміграції, В зв'язку 
з цим, в цьому процесі пере-
еелення іі упорядкування пе-
рейшло й переходить багато 
різного характеру, реформа-
цій — особливо в аспекті ор-
ганіааціішому. Ми приїхали в 
державу, яка мас свої певні 
закони й до яких ми, яќ меш-
канці, мусимо пристосувати-
ся. Це відноситься як до поо-
диноких і н д и в ідуальностей 
так і до всіх, організацій, у-
станов. товариств. 

Це відноситься такозі; і до 
організаційних рямок ету-
дентського життя. Правда, в 
цій справі, на сторінках „Сво-
бодн", зайняли вже голос по-
кнщо лише дві особи: Д-р В. 
Винар і 3. Винницький, які 
одначе належать до старшої` j 
генерації студентства. З мо-
лодшої генерації в цій справі 
ніхто не забирав ще голосу. 
Тому цісю статтею хотіли б 

В справі святкування річнидь 
принести дуже великі здобуѓ-
ки для цілости української' 
нації. 

Повертаючися до. думоѓ{ 
конкретної підготовќ З'їзду 
студентства в ЗДА. мусимо 
кортко згадати про останній 
XVI. З'їзд ЦЕСУС-у, що від-
бувся в днях 25-28 січня цьо-
го року в Лишені Бельгія, і 
Хоч Централи ЦЕСУС-у, мас 
свій осідок в Парижі,'одначе 
цілість Управи доповнюють 
поодинокі Представництва, аі 
серед них с, покликаний до І 
життя Американський Відділ 
ЦЕСУС-у 3 осідком у Шіка-і 
ѓо на чолі з 1-им ВІцепрези-1 
дентом ЦЕСУС-у д-ром Не-і 
тром Стерчом. Одначе це с лн-
ціе потреба вимоги часу, але j 
не завершення повної органі- І 
зації. Управа АВ ЦЕСУС-у ліг. j 
D напрямќў організації усього! 
українського студентства в І 
станових студентських Грама- j 
дах чи Товариствах, де ще і 
цього не осягнено. Бо це ма-
ла б бути реальна підготовка ` 
до того, чого кожний з нас j 
студентів сьогодні бажав би:` 

З'їзд всього українського j 
свудеятства на терені ЗДА. 

Отже, на основі' цього даймо ` 
під розгляд зацікавленим кон-
креѓну пропозицію, що най-

Не треба аж робити окре-
мнх обчислень, щоб ствердн-
тн. що більшість україкськнх 
національних свят, які обхо-
днмо, звичайно, найбільше у-
"рочнсто, це „Жалібні Акаде-
міЃ'. Звичайно просимо на 
них найкращих промовців, 
і різних чужинців, в Аііерп-
ці звичайно різг ах сенаторів 
конгресмсиів, чи інших внз-
начниќ діяч'ці, чи науковців. 
Мн і запрошені нами гості 
зѓадуѓмо т.)ді щю ..много-
страдальниіі у к р а і н с Ь к ИЙ 
народ", що так багато натер-
півся від тих чи інших наших 
іюіюгіп. виносимо різні „стра-
дальні" резолюції, і якщо п 
часі такої імпрези зѓала': 
хтось і про майбутню само-
стійність України, ще до то-
го кине і якусь іншу крилату 

ТЕЛЕГРАМА У. К. К. 
д о ДІ:.ІІ:І л г . и ; ДЕЛЕГАТІВ У, КОНГРЕСУ: 

МАЄМО ЧЕСТЬ ПОВІДОМИТИ ВАС. ЩО П'ЯТИЙ 
КОНГРЕС АМЕРИКАНСЬКИХ УКРАЇНЦІВ ПОЧНЕТЬСЯ 
В П'ЯТНИЦЮ ПЕ1 ЕДПбЛ. О 10:30 ГОДИНІ. ГОТЕЛЬ 
СТАТЛЕР, НЮ ПОР ; СИТІ. 

ПРОСИМО ПРИБУТИ ТАК, ЩОБИ ГУЛО ДОСИТЬ 
ЧАСУ ПОЛАГОДИТИ FitЧ 'І'ОРМЛЛЬНОСТІ. 

ОРГЛ}НЗЛІШ, ЩО ЇХ ДЕЛЕГАТИ НЕ-ПУЛИ ПРИ-
НЯТІ , ДІСТАЛИ ЛИСТОВНЕ АБО ТЕЛЕГРАФІЧНЕ ВІД-
МОВЛЕННЯ. 

ОКРЕМІ ЗАПРОШЕННЯ НЕ ВЎДУТЬ ВПСЛЛШ. 

нашої історії святкувати наи-
більш уіючисто. саме на них 
запрошувати наивидатиішич 
і то в першу' чергу видатних 
політичних діячів з-поміж 
неукраїнців і в тон спосіб не 
лише познайомлювати їх з 
тими фактами, але прямо про 
ті факти вони скажуть своќї 
думку публічно і про ті фак-
ти будемо пригадувати чужи-
нцам. Мн не с аж такими оп-
тимістамн, щоб відразу мог-
ли повірити в якусь вадзви-
чайну подію з приводу внсту-
пів таких чужинців на' таких 
Наших святах, але щороку 
ЛИТОВЦІ, ЛОТИШІ, естонці, ві-
рмени і тп. пригадуються сві-
тові через якнайбільше уро-
чисті святкуваня річниць про-
голошеня самостіиностн для 
своїх народів, чому ж ми не 

!ЇО побачснші и: "IKHTOMJ І'онгрссі! 

УЌРАЌН I.KI1II КОНГРЕСОВНП КОМІТЕТ 
ЛМЕРІЏЦІ 

П О В І Д О М Л Е Н Н Я 
Г. СПРАВАХ ІГЛТОГО К()ИГІ'І.(Л 

Л крашськніі К о н І рссог.іін , н. 
Комітет Америки подас до пі-

фразу, то іц- нср з мав бн бу-!у.а.іи б робити теж того само-
тн доказ того, що світ розуміс'го? 
нас, співчувас нам і готовий{ Та не тому, щоб їх зараз 
нас піддержати. Іноді під то-1 наслідувати, але тому, той 
ѓо стражданя робиться мото- пригадувати СВІТОВІ п`ні ті по-
рошно, іноді таї: і здасться 
іцп ми хочемо ті.'..г.;: СПІВЧУТ 

дома ВІН. Делегаток і Дси--
іатіп П'итого Коні рссч на-
ступпс: 

І. 11,1111.1.1 Дс.ісіаГп:. -— Поча-
TOK Коні'pecj : 

Відкриття Конгресу г:зг. від-
бутися точно о 10:30 годині 

ТОМУ І. ба-

ть брати участь на Конгре-
сі. вќ гостТ. Якщо Делегат ЇХ-
ньої організації в міжчасі зрс-
: игнував, заступник автома-
тнчно поступаі: на ного місце. 

:;. Кшпки 
і р е с у : 

на іміірімн Кон-

дії в 'минулому .`'країни прИ-
гадувати, що за відновлення Іпеп^Д полуднем 
тих актів ми боролися і Cope"!жаа^іав, щоби всі Bill. Делс-
мося дальше. Мн свідомі TproJraTKH н Де.іегг.т.і II :лоп 
що про ті речі в нашій пресі ‚Конгресу прибули ,;,і Нк 

так, щоби в п'яткнцв 

тя. забувшочи про те. що в 
політичному діянні мого, звп-
чаіїно, не було і нема. Зате, 
скажімо, річниці проголошен- писалося вже немало, але ми Порќу 

започаткувати поставу молод- більш практичною можлиг.іс-
щоі генерації україшлжосп тю скликання такого З'їзду с 
студентства до проблеіін ор- один засіб - діючий вже op- І 
ганізації українсько - амерн- гай АВЦЕСУС-у. 
канського студентського жит- Чому якраз так? Відповідні 
тя. Не будемо повторювати і псна. бо її дас нам сьогодніш-j 
тут висловлених думок згада- ній вислід обставин. Вже ми-

лнва ^революція в нашому 
думанні ще чомусь не назріло. 
Мн думаймо, що буде краще, 
замість елементів милосердя 

сгітися и Ресстраційному бюрі 
в готелі Статлер. 

Внкаакн для Де..егатін і 
Делегаток будуть готові в го-

ннх вище осіб, бо уважаємо 
що всі зацікавлені напевно; 
ц{ю. це добре знають, або змо- j 

нуло трохи часу від тоді, коли 
появилися статті иа ці теми, в 
яких були пропозиції створен-

НЯ актів СамОСТІЇІНОСТИ і Co- свідомі і того, що та так важ-j рано о П:.'Ш гоД. могла гол. 
борНОСТИ, або річниці в'їзду 
Гетьмана Хмельницького до 
Кнс.ва. чи інші подібні світ-
лі моменти і.; нашого минуло-
го, то або зовсім не святкуе-
мо, або хоч і святкусмо, то 
радше, щоб мати для звіту. 
або щоб заповнити календар. 
А вгетакн парто було б що-
річно ті урочисті моменти з 

та співчуття.будитн до себе пертах разом і вступіпімн 
ПОДИВ і пошану, зрозуміння 
і респект. Чи не вірити, що 
Укр. Конгр. Комітет на маі; 
бутиѓ, матиме те на увазі? 

І. Я. Хачу.іяк 

ат-
подрібиу 

і icoBCjrry 
літерату-

жуть відшукати на сторінках ня.хоч правда, уявного, іні-
щоденннка ‚.Свобда" ціятнвного комітету. І на тім j 

Говорячи про організацію поставлено крапку над „і", 
студентства в одну станову, гребля зупинила воду и вода 
централю Студентських Гро-1 безкорисно стоїть. Причина 
мад, чи товариств, мусимо, в І цілком проста: інженер не 
першу чергу підкреслити, що дав нарисованого готового 

ХРОНІКА УКРАЇНСЬКОГО КИТ Пі 
В АВСТРАЛІЇ 

не потрібно в статтях на такі 
теми повторяти вислови „про-
паща молодь", лише говорити 
ділом всупереч того, як про 
наймолодшу верству україк-
ської еліти, яка свідома свого 
обов'язку, що випливає з мо-
тнвів самонавчання провід-
ннцтпа. Бо ж готоримо не про 
юнацтво Пласту чи СУМА, 
що погребўе ще абсолютного 
нагляду виховання. Тому про-
блема організації студентсь-

пляну будови млина чи елек 
тростанції, хоч може навіть 
мав його в кишені. 

В акції підготови такого 
З'їзду повинні б взяти участь 
Красві Централі існуючих іде-
ологічних студентських орга-
нізацій, як „ЗАРЕВО", „Об-
нова", ТУСМ, Товариство Пра-
вославннх Богословів. Керів-
иики, цих організацій повинні 
б увійти, в.ЗВ'ЯЗОК а Головою 
АВ ЦЕСУС-у, так само, я і 'То-

коі молоді це цілком інша (лови поодиноких студентсь-
проблема від тої, що її мас з і ких Громад чи Товариств, 
своїх програмах Пласт чи і Про завдання й можливості 
СУМ. j праці такої Централі, що мо-

Другою вихідною точкою с: же бути покликана й затвер-
завжди прнгадка й поч'атокуіжеіга загально-студентським 
від того, що загальТГо^`-сту-†З'їздоМчв ЗДА. можна й по-
дентська Організація, яка трібно писати не одну статтю, 
носить назву ЦЕСУС вже але нам треба побудувати ха-
давно існус н своєю корисною ту, щоб потім увійти в неї 
працею дас нам взірець побу- мешкати, 
дови тут організації студент- В справі Загальн'ого З'їзду 
ства на принципах ЦЕСУС-у і! студентства в ЗДА й створен-
в ного рямцях. принаймні, як - іня Централі новині б забрати 
що не формально, то бодаіі 
практично. 

Третім ЧІ'.ІІІ.НКОМ мусить 
бути почуття обов'язку всього 
українського студентства, що 
візьме активну участь в цій 
праці затримати за всяку 
ціну ЄДНІСТЬ українського 
студентського руху. Нам по-
трібяо загально - української 
студентської організації, яка б 
одинока, як авторитетний 
чинник, могла говорити з 
імені всіх українських студсн 
тів на терені ЗДА. Тк 

голос більше активних сту-
дснтів, що сьо'годні знахо-
дяться на амернкаськнх ко-
леджах чи університетах, ко-
трі мають відкриті двері до 
вищих сфер американського 
культурного Й ПОЛІТИЧНОГО 
світу. 

Це обов'язок не кількох о-
днниць, але всіх нас. 

ТАСМІІІ ТАРІЛКИ ЛІТА-
ІОТІ. і ПІД ЧАС СПЕКИ 
Париж. Тут панувала 

ПІШІ спека ЗЃі ступнів Цельзія або 
тоді з нами схотять` говорити ІU5 ступнів Фаренгайта і лю-
і лиш тоді ми зможемо вико` }дії, що купалися в місцевості 

ДИСК) СІШІО-О( ВІТІІШ 
клин; в МЕЛЬВОРИІ 

З іяіціятиви культ.-освітньо-
го референта УГВ інж. Б. 
Шемета і проф. Ляховича 
створено Всегро м а д с ь к и ії 
Днскусійио-Осђітиііі Ќлюб г 
Мельборні. 

Зібравшись при шклянці 
чаю визначніші українські 
громадяни порушили цілий 
ряд важливих питань, що сто-
суються нашого внутрішньо-
го та зовнішнього жпття тут, 
на еміграції. В першу чергу 

' вирішено в найближчому май-
І бутньому дати можливість до-
повідлмн та шляхом дискусій 
висловитися п р е дставннкам 
різних угруповань про їхні 
програми, земельні та соці-
яльні питання і т. п. Даль-
ше вирішено давати періоднч-
но для громадянства і молоді 
політичні огляди подій у СІІІ-
ті, зокрема українського жнт-
тя, слідкувати та спростову-
вати неправильно насвітлю-
вані чи перекручувані иублі-
кації про українців та україн-
сьіі гп)іавн п аіістралініі.кій 
пресі, а також вміщувати там 
свої статті та інформації. Ба-
гатр часу в дискусії було нри-
свячено питанням виховання 
молоді. 

Поважно обговорюючи псі 
згада'ні питання, з реченими 
словами ‚виступили: інж. ІІІе-
мет. паѓ. Болюх, проф. Ляхо-
вич та i h ^ i i c p H j К.урдіснко, 
Мншнун, Булка, Осідач та ін-
ші громадяни. 

При кінці було вибрано уп-
раву з чотирьох осіб: проф. 

нати ці величезні обов'язки, 
що наложені на нас. 

Четвертим чинником, який 
властиво виходить з поперсд-
нього це: координація пнутрі 
цісї зорганізованої наіімолод-
шої еліти трьох головних по-
літичних напрямків: україн-
ського націоналізму, ўкраїн-
ської демократії і українськс-
го соціялізму. Бо ці три полі-
тичні течії с головними руші-
ямн в конкретній творчій пра-
ці, що заключасться в побу-
дові української держаьи. Сьо-
годні мабуть вже вакий час: 
скрайність не може бути поа-
ністю. бо проблеми нації;. 

Тарбсі в Піренеях твердять, 
:цо бачили до сигар подібні 
предмети. які летіли по небі 
з великою швидкістю. Ці об-
серваторн були на гарячому 
сонці кілька годин. Подібну 
історію подас французький 
часопис „Франс-Суар", який 
доносить з Берліну, що ні-
мецький утікач і:і Східної Зо-
нн бачив на галявині в лісі 
під Берліном двох членів за-
ЛОГИ, що стояли біля такої 
‚‚тарілки" на землі. Вони бу-
лн одіті в метал'еву одежу і , 
негайно вскочили на иідзи-; 
щення, що було на апараті, j 
та знеслися вгору. 

В НАШОГО МИЃТНІЇ 
( Підійди чи Михайла Кміта) 

Нещодавно відвідали МИ 
професора Михайла Кміта в 
його малярській робітні, неда-
леко Елисабет в Сиднеї. 

Кільканадцять о б р а з ќ і в 
майстра, що вас там оточу-
ють захоплюють настільки, 
що за ними можна майже за-
бутн про сіру дійсність. Свос-
рідний кольорит ного образів, 
багатство снньо-фіолстних то-
нів зливається в чудову гар-
монію, одну витриману сим-
фонію фарб. Д е перша особ-
лнвість його образів, що не 
лише перш за все впадає в ві-
чі, але й найбільш захоплює 
глядача, навіваючи на нього 
якийсь ніжний настрій ромаи-
тичних вечорів і ночей. Влас-
не, романтичний М. Кміт на-
іежнть до неоімпресіоністін, 
і це так помітно в кожному 
його мазку, у фрактурі ного 
образів, в композиції цілос-
тен, але загальний настрій 
від ного образів далеко не 
нерпово-імпресіоністнчний. а 
романтичний, бо М. Кміт по 
СВОЇЙ суті романтик, і то 
романтик пснао душею. 

Тематика його образів рі-
зномднітна. Пере в а ж а'ьі т ь 
краєвидіѓ, давніші європейські 
і нові, такі характеристичні, 
австралійські, далі портрети і 
студїї-композиції. Артист по% 
г.'яаус: свою творчість із нро-
українськнмп мистец ь к н u и 
традиціями, зокрема комію.'.и-
нії з українізованою Візантн-
кою. але найважливіше в ш.о-

квиткамн на імпрези. 
Кожний Делегат і Дел 

ќа отримають щ 
Програму КоНГр'-с;, 
з Інформаційною 
рою. 

Перед видачею внказкн-лс 
гітнмації Л с .і е г а т и маіоті 
зложнтн реєстраційну опла 
ту. якщо не була вислана по` 
штою бодаіі останній 
день. 

Делегати таких оргаиіза-
цій, що до Конгресу не вн-
слалн ще членської вкладки, 
матимуть змогу сплатити її в 
Реєстраційному бюрі. 

Пже від полудня в четве^і 
)йсна буде отримувати квит-
і н реєстраційному бюрі в 
-те і і Статлер. І; тіи справі 
іертається увагу на оголо-
ЄНИЯ В пресі. С бажаним. 
ООІІ делегати іі гості Конгре-

завчасно вибрали .шстки 
ія себе, Щоб ОПІСЛЯ Не було 

і рс`клямацій. 

І. Кімнати н готелі: 

В останнє закликаємо ПІП. 
І Делегатів і Делегаток, які по-

Гості па У. Конгресі: 

Гості, що були зголошені 
листовно' або телефонічно, 
отримають виказќи в Ресст-
раційному бюрі. Гості, що не 
були зголошені. мають внести 
оплату і дістануть виказќу. 

Заступники Делегатів мо-

требують кімнати, щоби ре-
зсрвували їх в готелі Статлер. 
де відбувається Конгрес, иоиі-
тівкок) або телеграфічно, як-
иго досі ще того не зробили. 
Б( і замовлення, крнслаиі че-
pea УККА, були передані до 
і стелю Статлер. 

Із залізнодорожиого дпірця 
тиж-! ..ПенсилвсяІя P. Р." можна 

j безпосередньо перейти до го-
тслю Статлер підземними `Лі-
виками або перейти через ву-
лнцю. 

Із залізнодорожното двірця 
‚‚II. П. Ѓрейд Сентрал" най-
швпдше переїхати ТЄКСИКОМ, 
але можна теж собвсйом: По 
..Шотл трейн" переїхати на 
ТаЙмс Сквер а там пересісти 
на І. P. Т. поїхати в напрямі 
на ‚.давн тавн" одну зупинку 
до Иенси'лвенія Р. Р. 

Український Конгресовий 
Комѓі є г А мериќ п. 

же дістати чужинець), а саме цінної оселі на майдані біля 

Го Це СВІТЛО І колір. ЩО є 
І тут першорядними проблема-

Ляховнч голова, інж. Мнн-ім"" 
шун - секретар, інж. Курді-
енно п інж. Булка члени 
управи. 

(„Вільна Дўяки"; Сйд'ИРЙ, 
Лвстралія) 

нагороду ім. Влсйка, 
(‚‚Вільна Думка", Спднеп. 

АвсгралІя) 

В АРГКПТПН 
Коли ми прісно в Піспічнііі 

Америці, то приємно прочита-' 
ти її ‚.()ниді" з Буонос-Аііре-
су, що тѓім відбуло'ся закрпт- і 
тл дитячого садка, бо зачала-
ся зима. Правда, той часопис 
прийшов до нас спізнеиий, г.і 
все ж таки ми уявляємо собі 
тоіі далекий холод і нам ЛЄГ-
іпе ЗНОСИТИ спеку, хоч і ана- . 
смо. що там нема морозів, бо 
п додатку тішимося, Що наші 
брат}і на південь від ріфіііка 
також працюють. „Овнд'' mi- г 
ше про це так: і 

„`Це було звнчпйіге закіп-( 
чсяня дитячого садка й вака-

гцерКВН са. ВЗЄИЛІЯ Великого 
п Буенос Айресі. Публіка 
бягжгі й родичі дітей, а нн-
кошшці самі діти. Вакаційна 
оі еля відбувається вже ті(етііі 
рік, щороку число дітей збіль-
шясться. Щброку ісращас й 
виховання дітей, пошврю-
сться їхнє ознайомлення з іс-
горісю п географією Україші 
пнравлясться їхня мова, збо-
і :г.;...і.ся запас стін. Згода-
ний -попіЙ! дітей складався з 
звичайної програми (хори, 
декламації, танці, інсцеіііза-
цііО. а напочатку відправле' 
" ' І для дітей Службу Вожу, а 
ніс.ія неї відбувся СПІЛЬНИЙ 
обід для дітей і гостей. 

(;,Овнд", Буенос Аіірес, 
(Лргеитіпа) 

Від якогось часу майже ні 
одна виставка картин у Сид- j 
неї не обходиться бел ЙОГО ро- . 
біт. Часті рецензії в пресі ан- І 
торнтетних аг.стралі.і с ь к и х 
критиків визначають за ним j 

УКРАЇПЕЦІ, В АВСТРАЛЇЇІ"ПН-Дове місце серед малярів ' 
ДІ (ТАС ВІДШКОДУВАІПІЯ 
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проблеми людини в їх соці 
яльному аспекті, настільки1ПІВЦІ ЖЕРТВИ САЛІО-' 
між собою нарівно актуальні. ХОДОВОЇ КАТАСТІМнЬН -
що тяжко виключити и пер?-
черкнутн одно чн друге й за-
ступнти іншим, лише одним. 

І дальше п'ятим чинником 
є: створення спільноти укря-
їнської студентської молоді 
одного покоління, але двох 
світів. Українсько-амернкан-
ська студіююча молодь, на-
роджена тут в Америці, іі`сту 

Недалеко від міста Пю 
Бронсвнк у стейті Ню Джер- і 
:.і перекинулось" велике сан-1 
тажне авто. У причіпці цього J 
авта було багато овець, що 
стали жертвами катастрофи, j 
Всього було забито півтори ! 
сотки овець, хоч два водії! 
авта- не постраждали. Ката-1 

денти нової еміграції, котрі .строфа була спричинена кош-
роблять щойно перші кроки п а р н и м СОННИМ ВНДИВОМ одно-
Новому Світі, повинні бути в j го з водіїв, що, відпочивавши. І 
одній центральній студентсь- гидів поруч'головного подія{ 
кін організації на ТЄІЇЄНІ ЗДА. ! " : і а с нУв. Переляканий стра-
Досвід тут родженої студент- шним сном, він схопився за 
ської молоді н досвід 'і нової кермо й повернув несподіва- j 
іміграції і їх ще наший образ но авто в пс інім розгоні, яке 
Ріднбкі Краю в синтезі зможе.перекинулось, і 

Українському емігрантові п. 
В. О. (Нюкастель), якип рік 
тому став жертвою нещасно-
го випадку па дорозі в НВСЛІ-
док чого ьін частинно втратив 
працездатність. ВИЩИЙ суд И. 
П. В. признав матсріяльне 
відшкодування в розмірі 7 ти-
сяч фунті 11. 

УКРАЇНЕЦЬ ЗАСТОСОВУС 
ЄВРОПЕЙСЬКІ МЕТЄДІІ І 'К -
ГУЛЬОВАННЯ ІЮВІПЕН П 

АВСТРАЛІЇ 

Український фахівець ін;к. 
Р. Гр}'шќевнч застосовує ев-
ропейські методи рсґулювон-
ня повіней в Нюкастельсько-
му повіті. Інж. Грушкевич 
працює за (}іахом п департа-
менті „Паблик Ворќс" в Ню-
кастслі. Про вжпзаняЯ евро-
пейських методів запобігання 
розливам рік нашим з'емля-
ком згадўќала місцева апстр.і-
лгнська рсса. 

(„Новіій ІІІ.іях", ЯІанітрба) 

Австралії, підкреслк)іочи раз-
у-раз що ..його образи гідні 
прикрасити стіни и Паціо-
кальній ГалеріЃ'. Вій 'дістав 
вже цілу низку мистецьких 
нагород, зокрема минулого і 
цього року другу нагороду на 

І І І ІКАГО! У В А Г А ! ! ! 

І В НЕДІЛЮ, ДНЯ G. ЛИПНЯ 1952 Р. 
. і - Ш !Н;ПО. 

J D залі ІІІОТТКІІ Ш К О Л И при аул . Райс і Пічтгрн, ^ 
Амері.';;:п:( і.!:і Приитолі Антибольшгвицького і 

Іќп.ску Пародій (АГ.ІІ-у) , 
: вланггопуіоть : 

і!оіи`і:о.нііпх Мої ІІрІІ СІІІИУНаСТІ ВСІХ ІЮНСВОЛЃІІІІХ ПІОСІСВОЮ ІКіро tin 

ВЕЛИКУ ПРОТИБОЛЬШЕВИЦЬКУ 
МАНІФЕСТАЦІЮ 

‚іридам — ‚ . ( I I " ї ї ікіііеііи ігі інм Мі.її.пні.і 
( ІІОЙІІ.(Ч .по німі .̀ 

VJ. У'іасТЬ V ПРОМОІІЙХ яголосили ВІІЗІШЧНІ пмсрикянські 
u діячі ѓа делегати охреми'х національностей. Ухвалені ре-
J золк)ції будуть перед ип нч чГ)і американські ІСоішснціІ, так 

пиставі релігійноп) мистецтва, j'rj Г' ' ' '" ' .`Г '" ! :" І :" У '" ' демок{іатичиу. ' 
(ІЦО практично .: в Апетраліі Щ ^ .ДІ';,';І","',:"1 ' ' ' і , : " " ,ИІ ` ' у ж ш " ' 
найвищою нагородою, яку мо-,'jfc{ " ' Уі:раІн, иідді.і Амеонкяіі 

ісад(і 
її.і манГ-

ЕГрнятрліп Л.Г..ІІ.-y. Jjl 
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Д О К Р Е Ч И Т А Н Н Я Д Л Я 
м о ;і о л і : 

Пригодницькії Ілюстрована 
ПОВІСТЬ 

В. Чан. іенка 
„У ПКТРЯХ КОПЕТ-

Д А Г У " 

Ціна 50і' 
Замовлятн: t 
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P. О. Box 340 
Jersey City З, N. J., U.S.A. 
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К О Н Ц Е Р Т 
переможціќ італійського опериш о конкурсу (1950 р.) 

гоііран Г І . І Ь Д А І А П Л А Н С , 
тсяор В С Е В О Л О Д К А Р А П О З 

ПрпсвячсшіГі пам'яті великого ннег.монника Г о г о л я . 
Ціна : $1.20, $1.80, $2М0. 

Ќвитќи можна набутії: Сурма, її г ist 7f!i St., New York- ( і̀:ог.о -д 
si s i Пг.-ннІ Sf„ )crs. v і ilv. N I . "Arit'a", is i: Vh St. --.w 
^^^lk; " l l ' iucf ' . l i - , II I'. Till Si:, NYC. , И і: д е н ь KOHUVpT) II 
i..111 театру під й. години ввечорі. 
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Концерт В. Цісика 
сяг зі солістом потрібного ан-
самблю. Гра виконана доб-
рнм піаністом Щпою, надзвн-
чаино сприяла успіхові солі-
ста н допомогла слухачам 
почути усі деталі музичного 

23 травня 1952 р. в залі Л. 
М. Ќлюбу в І ію йорќу нід-
бувся коннерт скрипаля Во-
лоднмнра Цісика. який при-
тягиув багато слухачів: було 
прнсмно бачити повну залю. 
У цей вечір ми мали можлн- і твору у відповідній експресії 
вість почути твори багатьох то тсхнічно-хўдожньому офо-
композиторів, бо програма І рмлені. 
була складена цікаво й різ-j У творі Ссн-Санса трохи 
цоманітно. . - І голосно звучала імітація .ко-

У "першому г.іділі кляснчні{роткої скрипкової теми. Ком-
ТВорн сонати Баха й Тар- ііознтор урахував регістри 

НОВИП МНСТКЦЬ в 
П А Р И Ж І 

Храм св. Володимира Велн-
коі-о в Парижі збагатився іко-
нами українсько-візантійсько-
го стилю, що їх виконав зна-
вець цього мистецтва Анатоль 
Яблонськнй 

Н а входоввих дверях nop-
талю у медальйонах, обрамо-
ваннх різьбленими вінцями, 
— чотири сцени Хрнщення 
України, по боках монумен-
тальні постаті, більше прнрод-
ної ве.іичини, двох янголів і 

Нові видання 
Самостійна Україна. Орган 

державницької думки. Ши-
каґо, Н ю Иорк, Ст. Пол. — 
Квітень-травень, 1952 ст.32. 
Зміст: Петро Карпенко-І 

Криниця. Чотири строфи. — 
Юрій Соловій. Наше дерево 
життя; Ю. В. Великдень до-
би; Ігор Євшан. Соціял-кому-
нізм; П. Котигорошок. ‚‚Тре-
тя революція"; В. Ш. Перед 
Рубіконом; М. Семенко. Ні-
мсць про „безклясовс суспіль-
ство". V Винні росіяни. Кад-

Бібліо-рік. Вирок Парижа, 
ѓрафія. „Овид" в ілюстрації. 
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вгорі напне: „Місто сіс- Д о м . И П Ш Н Х д н і в . 3 НОЖИЦЯМИ ПО 
сія врата "оЛдаемп _ „ _ . . п 

францу-1 рояля та скрипки, тому цю 
тему не варто було підкреслю-

I вати динамічно. 
У цілому концерт справив 

д у ж е добре культурне вра-
ження. 

Порадимо нашим музикам 
улаштувати у недалекому 
майбутньому ..вечір сонат", 
який, я певний, притягне до і 
себе велику масу слухачів. ! 

Нроф. В. Грудин 

ла вільна, тож продуценти п 
вирішили використати новий 
дозвіл поширити свою торгов-
л ю на Ню Порк. Уночі, перед 
дванадцятою годиною, біля 
міських тунелів і мосту, що 
лучать місто Н ю Иорк з стей-
том Ню Д ж е р з і з ібралося `ба-
гато вантажних авт. з запаса-
мн маргарини й. по 12 годині, 
рушили по місті, розвозивши 
свій товар для перших замов-
ців. Найбільше маргарини на-
були гуртові молочарі, щ о 
розподіляють свої продукти 
між крамницями. Зате стрн-
и а н о поставились до „нового" 
продукту ресторани й їдальні, 
що мусять платити додатно`; 
внх $10 за дозвіл вживати 
жовту маргарину. 

ІТАЛІЙСЬКІ Д Е МОКРАТН 

Божій, сія врата небесная 
Цей же напне французькою і 
мовою. 

Крім того бачимо в церкві 
ансамбль `дбайливо викона-
ннх праць: Розп'яття з сван-
гслнстамн. двосторонні репі-
дн з Шестикрильцями, дві хо-
ругви зі св. Юрісм Псремож-
цем і Арх. Михайлом, золото-
кований фелон з образцсм. 
Божа Мати та ін. 

Анатоль Яблонськнй відо-
мнн нам з української преси 
та своїх праць у візантійсько-
му стилі, з яких треба згада-
тн: фі№ски В Уневі та Сухо-
волі. стінописи в манастнрі 

но- V - Студитів і Хресний Ш л я х 
в манастнрі сс. Васнліянок у 
Львові, іконостас митрополії-
чої палати, ма.`іюваиня цер-
ков і каплиць, іконостасів та 
поодиноких церков. Як член 
АНУМ і УОМ брав участь у 
виставках, з яких відомі його 
карѓний: Перемога Святосла-
ва II під Ќпивом, Княжі лови, 
Побратими. 

В Німеччині друковані з ді-
лянки графіки його пластові 
листівки на марки, серія ілю-
страцій. Там також брав у-
ч їсть у міжнародних вистав-
ках, звідки його картини піш-
ЛН в широкий світ, як малюк-
кн д о українських народніх 
приказок. Бандуристи, Укра-
їнка на тлі яблуневого саду. 
Запорожці та ін. 

і пресі. З життя ОДВУ. З ЖНТ 
тя УЗХ. 
Наша Культура. Науково-по-
пулярннй місячник українсь-
кої культури. Ч. 7. ( 1 7 2 ) . тра-
вень. 1952, ст. 38. Вінніпег, 
Канада. Зміст: Андрій ' Чан-
ковський. Листи до проф. І. 
Огіснка, д-р К. Біда..Історизм 
Гоголя; Митр. Іляріон. Рідна 
мова н Біблія. Проф. В. Ш у -
гасвський 
Князя Мстислава. С. Підгай-
ний. Д о л я останньоіч) кошо-
вого Січі Запорізької. Різне. 
Рецензії, огляди, замітки. 
Овид. Український ілюстрова-

ннй часопис. Січень-Лютші, 
Л 9 5 2 . Буенос Айрес. Аргсн-

тіна, ст. 12. 
Зміст: Юрій Тис. Дні незнн-

щеної віри; М. Чубатий. І 
Д ж о р д ж К е н а н — амбасадор 
до Москви (передрук зі „Сво-
б о д н " ) ; Д - р В. Янів. Нові 
(}юрми праці; Юрій Тис. Но 
плач Рахіле (Різдв'яна міс-
терія) . Володимир Третяк у 
Буенос-Айресі; Яр Славутич 
Гсо Шкурутій; Ѓустав Мер-

А І І Т Е К А Д - Р Р О Т М А Н А 
ріг иv.пші 5-тоІ Avenue А 

NEW YQRK CITY 
Затруднюс щоденно від годн-

ни 6-11 вечором аптекаря укра-
їнця. дипломованого в Европі. 

Аптека вже від року 1926 вн-
конус солідно та совісно всі 
можливі американські та евро-
псйські рецепти і тримаґ. ве-
лиіаш склад лІкіЬ по уміркова-
ни,і^цШах. : . 

Р а д о гнтаючи j-краінськс 
громадянство в нашій аптеці, 
поручаємося його ўслугам. 

џ Професійні 'оголошення # 

Д - р М. М А И З Е Л 
лікус гост,рі Й; застарілі недуги 
мужчин і жінок, шкірні, загаль-
не ослаблення, нирки й міхурі, 
ревматизм, переводить аналізу 

кровн й сечі., Провірка $3.00. 
107 Е. 17th St., NBW YORK CITY 
коло 4-ої Еве. і Юніон Сквер. 

Гол ніш: Щодня 10—1, 4—7; 
Печатка'Великого „ суботу 10—1, в неділю зачин. 

l ^ t M c d . R. t Y l B O R 
59 Е. 3rd St. (кЬлоІЄп(І Ave.) NYC 

Tel. ORamcrcy 5-3993 
Внутрішні недуги Flouroscony. 
X-Ray, Electrocardiograph, Ana-
lysis. Переводимо аналізу ќрови 

для супружих дозволів. 
Офісові години: Щодня 1-3 1 5-8 
. p.m. В неділі від 10-2 попол. 

ХВОРА ЖІНКА ПОРОДИЛА 
ЧЕТВЕРНЮ 

Веймут, Масс. — Меріон 
Меннінґ, двадцятисьомнлітня 
жінка, що нездужає на запа-
лення легенів, щасливо поро-
днла четверо немовлят й са-
ма почувається цілком добре, 
ї ї л ікар не сподівався а ж 

ОБМІРКОВУЮТЬ ВОРОТЬБУ : так щасливого закінчення по-
3 ТОТАЛІТАРИЗМОМ Іроду, а мати, щ о виявилась 

Римі Крайовий Комітет д у ж е релігійною, молилася 
Демократичної Християнської і за здоров'я своїх діточок 
партії в Італії обмцжовус пля- дівчинки й трьох хлопчиків, 
ни боротьби з тоталітарними Разом з попередніми, -щасли-

кою партіями, щоб у нан-
ближчих виборах до парля-
менту в 1953 р. здобути демо-
кратнчдіу більшість. Більшим 
ворогом демократизму впа:ка-
ють комуністів, що здобули 
ЗО'ѓ голосів у недавніх гро-
мадських виборах, бо фа-
шнстська партія здобула 
тільки 10'-^ голосів. Хписти-
янські демократи пропонують 
змінити виборчу ординацію в 
топ спосіб, шоб партії, які здо-
будуть найбільше число го.чо-
сів. діставалн ..премію" за тс 
в (}юрмі відповідного числа 
мандатів. 

Н О В И Н К А Џ 

р а д і с т ь н а ш и м діточісам, 
поміч б а т ь к а м і 

в и х о в а т е л я м 

— ц е к н и ж е ч к а — 

Л І Т О 
Збірник для дошкілля та для 

дітей нижчих клас. 
На 48 сторінках чнткого 

Друку, багато віршів, ОПОВІ-
даиь. пісень та гор для дітей. 

Ціпа .пііпе Тії центів. 
Спішіть замовити і: КИЙ` 

гарні „Свободи": 

" S V O B O D A " 
Р. О. Box 340 

Jersey City З, N. ^j . 
It, v 

Посмертна Згадка 
ТОМ А МУХА, довголітннн член 

Бр. св. О. Нико.іая, від. 101 
У. 'Н. Союзу, помер нагло 11. 
червня 1952 р. Покійний похо-
днн зі села Поляньчнк, іюв. 
Ліски, Україна. Ніі.інінип у 

смутку дружину Катерину, 8-Х 
синів, 'і дички та .4-х внуків. 
Похорон відбувся 14. червня 
а дому жалоби до укр. грско` 
ќатол, пері.цц. л пілтак на 
щчшт.ір сн. О. ІІикн.тал ѓі 
Трой. II. П. — П. П. 11.! 

О. Лампі.. ССЌр. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
і ш ќ л ѓ о , ІЛЛ. — Тов. ім. 

Дмитра Вітовського, від. 301, 
повідомляє., що слідуючі збори 
відбудуться в першу неділю по 
першім, це с б. липня. Прошу 
прийти і заплатити свої вклад-
KH, бо інакше будете суспендо-
вані. Також заберіть,свої диві-
дендн, бо по домах не будемо 
посилати. — В. Іващук, предс; 
М. Савчнн. секр. 

ББПОН, Н. ЙЖ. — Бр. св. 
Арх. Михаіпа, від. 213, повідом-
ляс, що піврічний мітінґ відбу-
деться у вівторок, 8. липня, в 
7:30 ввечорі. в У. Н. Домі, 33-35 
Вест 19. вул. Проситься усіх 
членів прийти і вислухати звіту 
контр. комісії та полагодити ft 
інші важні справи. — А. Баса-
раб, предс; М. Пахолок, кас. 

СПОСІБ 
К У П Ў И Т Е СВОЇ БОНДИ 

Ч Е Р Е З ПЕПРОЛ СЕПВІНГС! 

Ч И Т А Й Т Е В С І ! 

Ф а н т а с т и ч н і ш р о м а н 

С. Л ю б о м и р с ь к о г о 

„Плем'я Вовків" 
576 сторінок. 

Ціна тільки $ 4.00 
Ѓоман розгортає перед на-

мн картину боротьби незла` 
маної ЎПА проти темних сил 
Кремля. Світ відважних гпд-
шльникіп та талановнтнх пи-
нахідників. 

Замовляйте в ІСпнгарні 

"S V 0 В 0 І) А'' 
Р. О. Box 3ifi 

Jersey City 3..N. J. 

ПЛАСТИНКИ „СТИНСОН" 
П л и т и „ С т н н с о н " п р о д а ю т ь с я у всі 
ч а с т и й св іту . М и маі;мо и а й б і л ь -
іиии в и б і р н а й к р а щ и х у к р а і н с ь к н х 
п л и т в А м е р и ц і . 

В и м а г а й т е в В а ш о г о п р о д а в ц я 
г р а м о ф о н н и х п л и т Н І Ж Н І Ш б е з п л а т -
н и й к а т а л о г у к р а ї н с ь к и х і р о с і й -

с ь к н х п л и т ф і р м и „ С Т И Н С О Н " . . Я к щ о в н ь о г о н е 
з н а й д е т ь с я н а ш о г о к а т а л о г у , т о п и ш і т ь д о н а с б е з -
поссрЄдньо н а а д р е с у : 

UNION SQUARE MUSIC SHOP, inc. 
27 Union Square West, N.Y.C 3, cor. E. I6tli Street, Dept. U. S. 

Dr. S. C H E R N O F F 
223—2nd Ave. (cor. 14 St.) NYC. 

Tel. GRamercy 7-7697 
Острі й довгочасні, недуги чоло-
вікш і жінок. Шкірні. X-Ray. 
Роздуття жил лікуємо.без опс-
рації. Переводимо аналізу кро-
ви для супружих дозволів. — 
Офісові годний: Щодня від 10 

рано до 6:45 ввечорі. 
У суботи 10—1. У неділі зачин. 

ДР. ДЕРУГА 
ti європейським дипломом. 

Недуги міхура,.'шкіра, кровя 
й недомагойнгі галових 

органів. 
Нервовість, Ослаблення за-

лоз, Катаральний стан, 
Структура, Улькус (боляк). 
ОГЛЯДИНИ П В А Д А Ш Ш 

КГОПН $3.00. 
У будні: 1 0 — в ^ 4—9 години. 
1 2 8 E A S T Ціђ S T R E E T 

Н а д з у п и н к о ю п і д а є м к н 
Леќсінѓтоп Евеню. 

џ Центральне положення, до-
гідннй доступ' звідусіль. 

т Окремі ждоль^'и для жінок. 

UKRAINIAN 
FUNERAL DIRECTORS 

AIR CONWTIONED 

О б с л у г а Щ и р а і Ч е с н а 
Our Services Are Available 

Anywhere m New Jersey 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

NEWARK, N. J. 
ESsex 5-5555 

II3. БЕРЕ30ВСКІ 
УКР. ПОГРББНИК 

УПРАВИТЕЛЬ 

!j BERRY FUNERAL HOME, 

Inc. 

5 2 5 East 6th Street, 
N e w York 9. N. Y. 

Phone Al.jjonquin 4-5746 
Іві нові в модернім колпні-

яльнім стилю каплиці. 
!j Першорядна обслуга в усіх 
j похоронах без рілниці мавт-

кового стану. 

І Ш А Н Б Р О Щ А К , н о т а р . 

ІВАН БУНЬНО 
УКР. ПОГРЕБНІЇЌ 

Заряджус погребами 
по ціні так низькій 150 

Обслуга чесна 1 найкраща 



H.1XL.. СВОБОДА, С$РЕДЛ, 2-го "ЛИПНЯ 1952. 

МІСЯЧНИЙ ЗВІТ ГОЛОВ. СЕКРЕТАРЯ У. Н. СОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ ТРАВЕНЬ 1952 Р. 

Н О В І В І Д Д І Л И : і В . 4в0. В а л и к М и к о л а . І в а с е ч к о 
З ' о р г а н і з о в а н о нові в і д д і л и : ч . ч . ' С т е п а н , Ю с т и н , Я р о с л а в ; М е д н н -

4 8 3 і 484 л Ю т і к а , Н . И . т а ч. 4 8 5 ський С т е п а н . 
в Н ю И о р к , Н . И . 

Р О З В ' Я З А Н І В І Д Д І Л И : 
Р о з в ' я з а н о в і д д і л ч. 58 в Ю т і к а , 

Н . И . - г В с і м й о г о б. ч л е н а м в и д а н о 
п е р е с т у п н і л и с т и . 

: Н О В І Ч Л Е Н И : 
В . 7. П л а с к о н і с А н т і н . 
В. 8. К о ц н б а л а С в я т о с л а в . 
В . 12. СаляК С в г е н і я . 
В. ІЗІТ`алайко А н н а . 
В. 2 0 . М е л ь н и к В а с и л ь , К а т е р и н а . 
В . 27 . Ѓ о р д и н с ь к и й В о л о д и м и р . 
В . 3 9 . Н о в и й В о л о д и м и р , П а р а с к е -

вія. 
В . 42 . Л а з а р С т е п а н , М а р і я ; Т и з -

б і р О л е н а , Ю р ч н н ю к М и к и т а , С о ф і я . 
В. 45 . Олійник Ф е д і р , М а р і я . 
В. 52 . Ќ о в а л ь к е в и ч Іван . 
В . 62 . Б у р и ч Ф е д і р , А н н а . 
В . 63 . П е т р о Л е л і я М. 
В . 7 0 . ' Т х і р Л е л і я . 
В. 73 . Л ш о н і в с ь к и й О с и п . 
В. 83 . , Л ю т и й Іван , А н а с т а з і я . 
В. 84 . П р о н и к П е т р о , А н н а . 
В. 94 . `Соколів А н а т о л ь , М а р і я . 
В . 102 . Д а н ќ о О с и п , В і р а ; М і щ у ќ 

О с и п , О л е н а . 
В . 10$. В о ш к о В о л о д и м и р , Б р и г і -

д а ; Г р и п і х М и к о л а , К о в а л ь М н х а й -
л о , П а в л и на; К о г у т П е т р о , М а р г а -
р и т а ; П о н ч ќ о М и к о л а , К а р о л и н а , О-
н у ф р і й ; П у н д о р Д а в и д , С о ф і я ; С а в -
ч у к Я к і в , . М а р і я . 

В: 11$. Б а б і й ч у к А н н а , Г а в р и л к ж 
Ф е д і р . 

В.' 117. ' К у ш н і р А н н а . Є в а . 
В. 12lt Л і с о в е н к о М а р і я . 
В . 1 2 7 , Б і л и н с ь к н й І в а н , Б і л о у с 

Ст'епан, Б р и ґ і д а ; Б у б л и к М и к о л а , 
А н н а ; П е т р и ш и н М а р т а , П і щ а к Я -
р о с л а в . і 

В . 130.. Р а п а в н й С т е п а н , Ч у п і р ч у к 
К и р и л о , О л е н а . 

В. 142. К а н д я Є в г е н , Ќ ў д л я ќ В а -
с и л ь , Е л л я ; Л а б і н с ь к а М а р і я , М а м -
чак Ю р і й , М а р к о в и ч А н т і н . 

В . 147т. М о т р у к М и х а й л о . ` 
В. 149. П е т р и ќ І в а н . 
В . 155,, Б а д я к Ц е ц н л і я , Б а с а р а б 

О с и п . 
В . 156. , М а т в і є в с ь к а А н а с т а з і я . 
В . 161 . ' В л а д у ш и к А н н а , Т о в ц і м а к 

В а с и л ь . P . , Я с е н н ц ь к и й І в а н , Т е к л я . 
В . 175. В е р е с Р о м а н , К о з л о в с ь к и й 

П е т р о , К о х а н ю к Ю р і й , М н х а й л ю к 
Іван , П а в л и ќ П а в л о . П а р а с к е в і я . 

В. 177. Б е к е н б а х Д ж е н і . 
В. 184. К о в а л ь В а с и л ь , В о л о д и -

мир, Д а н а . 
В . 189.. К у л и н н ч П а в л о , О с і д а ч 

В о л о д и м и р . 
В . 194. і Г о м з я к К а т е р и н а , П а х у л ь -

с ь к и й В о л о д и м и р . 
В . 2 0 4 . Р о г а л ь с ь к и й А н д р і й , С к о м -

с ь к и й Ф е д і р , К л я р а . 
В . 206 . З е н І в а н , Л е н а 

- В . 468. П л е т е н ч у к І в а н , П о х м у р -
с ь к и й Осип, Л ю б о в ; С т е п а н с ц ь О-
л е к с а н д е р , Ш п а к Л е в , Юрке'вич 
С т е п а н . 

В. 469 . К у ц и й В а с и л ь . 
В . 4 7 2 . В а р ц о б а І в а н , Г а л у ш к а В о -

л о д и м и р . 
В . 4 7 3 . ВЯран В і к т о р , Г л у ш е в -

ська А н н а . 
В. 476 . В а т д м а н ю к R H I I . I I , , І н ґ а ; 

О м е л я н ч у к М а р і я . 
В. 4 8 1 . Б у н і й А н н а М. 
В . 4 8 5 . Б у д з я к В о л о д и м и р , Д я к 

А н т і н . Г л а д н ч В о л о д и м и р , Є в г е н і я ; 
Г о й л о М и х а й л о , Г у н ч а к І р и н а , К у з -
м и н с ь к и й В о л о д и м и р В . Г. Л е в н ц ь -
кнй Б о г д а н , М а р і я ; Л е щ у ќ В а с и л ь , 
Л н с н я к М а р і я , М е л ь н и к П е т р о , Н а -
т а л і я ; Н і м и р о в с ь к и й П е т р о . О ч е р е т -
Б а р к а В а с и л ь , П у р и й Р о м а н , д - р 
С и д о р М и к о л а , Х а л у п а Ф е д і р , М а -
р і я ; Ц е р к е в и ч - Я к о в л і в К о с т я н т и н , 
Є в а М.; Я ц у ш к о Д м и т р о . 

Ч Л Е Н И II ї ' ї І П Л И Т І Н А Н О В О : 

в . 9. Л і п ш а ќ Ю р і й . ф 

В. 13. Г а л а й к о І в а н . 4 

В . 14. Д о б у ш Г р и г о р і й , Г а л и н а ; 
Т н с о в с ь к а О л е н а . 

В . 20 . К у ш н і р М и к о л а , Д а р і я . 
В. 22 . Ш п і к у л а Т е о д о з і я Л . . 
В . 3 3 . Б о н д а р М и к о л а , Р о з а л і я . 
В. 66 . Б а б и н е ц ь І в а н . 
В. 78. К о с и н с ь к н й М и х а й л о . 
В. 125. П о п К а р л о . v 
В. 143. Л а н д я к О л ь г а . 
В. 156. Н а д з ь о Ф е д і р . ' 

- В . 170. К р у з Ольга . 
В. 181 . Л я у т т і с Л у к а . ' 
В. 204 . Х а д ж а й Р о м а н . 
В. 257. Ш п и р к а М и к о л а . 
В . 288 . Р н х л н ц ь к н й С т а н и с л а в , 

С н с а к А н д р і й , В о л о д и м и р . ' 
В . 293 . Ц і х о ц ь к и й М и х а й л о . 
В. 305 . К і ч у л а В а с и л ь , ' А н н а . 
В. 3 2 0 . Г о л о в і н с ь к и й В а с и л ь . 

- В . 3 6 1 . В о л о щ у к В о л о д и м и р Л . 
В. 362 . К р и в е н к о І в а н , О л е к с а н -

д е р ; ' К у р к о М и х а й л о . ' 
В. 365 . Б о й ч а к М и х а й л о . ' 
В. 3 7 1 . В а с и л ь к і в В а с и л ь . ' 
В. 3,79. Д а н и л и ш и н М и х а й л о . 
В . 430 . Б і л н н с ь к и й О л е к с а н д е р , 

С т е ф а н і я ; В о з н ю к Ф е д і р , В о н т а р -
ський Ю р і й , Б о г д а н а ; Г р н н и к Я р о -
с л а в . 

В. 432 . Б о з д и к З і н а . М а р і я , Н а -
д і я ; Г о р б а ц ь о А н д р і й , Ѓ ў т а М а т в і й , 
Ґ е ц і в В о л о д и м и р , ' Д і н а ; М е д и н -
ськнй Е в с т а х і й . 

В . 4 4 1 . П о п а д ю ќ О л е к с а , Т у т к а -
л ю к П е т р у н к а . ' 

В . 4 4 5 . Т и к т о р І в а н . ' 
В . 4 5 3 . К о в а л ь ч у к Я к і в 2 . 
В . 4 5 5 . В о л ч у к Р о м а н , Ш л е м ќ е -

вич М и к о л а . 
В . 4 5 8 . Г о л у б Я к и м , ' М а р у с я ; 

,. — Д о м а р а д з ь к н й І в а н , ' З о л о т н и к і в 
В . 217. В л а с о в н ч І в а н , Н а д і я ; Д а - і О л ь г а Г ^ 

В . 4 6 4 . А б р а м и к Ф е д і р . ' 

Ч Л Е Н И П Р Н П Н Я Т І З П Е Р Е С Т У П -
И И М И Л Н С Т Л М І І : 

щ и ш а и . Є в г е н , А н н а , Р о м а н ; Ч и ж и к 
А н н а . - . . 

В . 2X9. К ў р и л я ќ В а с и л ь . 
В . 2 2 0 . Г р и ц а й О л е к с а , Є в г е н і я ; 

К о с т н к Т в а н , Ю л і я ; С а м о й л о в н ч О-
л е н а . ` ' в - 1 0 - Є м о л і й В а с и л ь 

В . ' 2ІД. Д а ц ю к С т е п а н , Є в д о к і я ; в - 3 5 . П р н х о д ь к о Євге`н. 
Г а р а с н м ч у к В а с и л ь , Л е г к у н Діли- в - 2 7 - Д ' Р О л е с н и ц ь к и й Б о г д а н , 
троі К а л и н а ; Л и ч к к М и к о л а , Н а д і я ; Т у р и н с ь к и й І в а н В . , О л ь г а 2 , Я р о -
^ а н т ю к Іван `ЇГетріТ"""СрГбїТн`н` ?Su- `6ДйВ`4Іл' 
х а й л о , . Т о к л я : ' Т и м о ш е н к о І в а я , T y f t в - 7 6 . Ш о т и к С о ф і я . 
ш а н с ь к и й , Ю р і й , Т у ц ь к и й Н е с т о Я g - 8 1 . Л у к і я н ч у к А н т і н , Софія , 

Я к у б я ? В а а " ь , W r a . 1 ‚ „ а ^ П е т г ю ^ Ж Г М И Х а Й Л О ' ' А " 
В . 2 2 3 . Г р н н ч н ш и н І в а н . 1 а і 5ГР^' Д ^ їх 
В . 234І Ш т а б а л ю к А н н а . І ? - Ш ^ П н с а р Е в с т а х і й 

Р о м а н , Ф а л і н с ь к и й М и х а й л о , А н н а , 
Ю л і я , Я р о с л а в ; ' о . Х а р н щ а к М н -
к о л а , М а р і я ; Ц о ф н у к М и х а й л о . 
О л ь г а , Р о з а л і я ; Ч е л я д а І в а н , А н -
н а , І в а н ; ' Ш а н а й д а А н т і н , Ш а р -
л ь о т а ; Ш е м е ч к о О л е н а , Я к о в е и к о 
В о л о д и м и р , І в а н , М а р т а . 

В , 4 8 4 . А н д р о н я к Г р и г о р і й . Б а н а -
с е в и ч М и х а й л о , О л е н а ; Б а р а н с ь к и й 
В о л о д и м и р , Б с р н а т К а т е р и н а , Б і -
Гун В і к т о р , Б о д н а р ч у к З и н о в і й . 
М а р і я ; Б у р а ќ В о л о д и м и р , ' В е л н ч -
ко В о л о д н м н р , В і г а к В а с и л ь , М а -
рія; Г н а т і в В о л о д и м и р , К а т е р и н а ; 
Г о ш о в с ь к и й О м е л я н . І р и н а ; Г у м -
н и ц ь к и й С т е п а н , ' А н н а ; Ґ а р б о в с ь -
кий Б о г д а н , Ѓ л о д з и н с ь к а Т е р е с а , 
Г р е ґ а Е в с т а х і й , Р а ї с а ; Д а н ч н к П с -
тро , Є д н с а в е т а ; Д н б а ч І в а н , М а р і я ; 
Д м и т р і в М и х а й л о , Е м і л і я ; Д р а ґ о ш 
В о л о д и м и р , М и х а й л о , К а т е р и н а , 
Ф н л о м е н а ; Д у б І в а н , А н н а ; Д у р б а к 
О л е н а , З а п а р а н ю к В о л о д н м н р , І р н -
на; І в а с і в В о л о д н м н р , М а р і я ; К а р -
в а ц ь к а П а р а с к е в і я , К о в а л е н к о О-
л е к с а н д е р , ' К о в а л ь ч у к О м е л я н . К о -
к о д и н с ь к н й Л е в , К о з а р М и х а й л о , 
С о ф і я ; Коломиї` ць І в а н . О л ь г а ; 
К о н о п е л ь с ь к и й - В о л о д и м и р , М а р і я , 
М а р і я Т. , М и к о л а ; ' К о р о л н ш н н Я -
р о с л а в , О л ь г а ; К о с а р М и х а й л о . М а -
р і я ; К о ц и н д а І в а н , О л ь г а ; Лі`нўій 
В а с и л ь 2 , Є в а ; Л и к т е й П е т р о , Єва , 
Я р о с л а в ; Л и с о г і р В а с и л ь , А н н а , 
П е т р о ; ' Л і т и н с ь к и й ^ В о л о д и м и р . 
Л ю з н я к і Б о г д а н , Є в а , О л е н а ; 
М е л ь н и к С т е п а н , А н н а С. 2 , О л ь г а ; 
М н к и т ю к І в а н , Мок С о ф і я . Н с й п о -
р а н н н й Ф е д і р , С о ф і я ; О м е ц і н с ь к н й 
О м е л я н , О н и щ а к М и х а й л о , ' К а т е -
р н н а , М а р і я ; П е т р е н к о Д а р і я , П о -
д о л я н к а П и л и п , Г а л и н а ; П о т а п о в 
В а л е р і я , П р о н і в В а с и л ь . М а р і я ; 
Р а б а р с ь к и й В а с и л ь , Р о з а л і я ; д - р 
Р а б і й Ю л і я н Є., Р а д о ш и ц ь к а І р н -
на. Р а л ь к о П е т р о . Г а л и н а ; д - р Р о -
ж а н к о в с ь к н й Я р о с л а в , С о ф і я ; Р у з -
м н н П а в л о , С а м о р о з С т е п а н . С е м е -
г е н Ольга , С л и в а р В а с и л ь . А н н а . 
Г л е д и с , М и х а й л о , ' Ю р і й ; С м о л и н -
с ь к н й В а с и л ь . ' Ф р е н к ; ' С о р о к о в -
ський І в а н , М а р і я , О с и п ; ' С у р о в и й 
П е т р о , М а р і я ; Т а р а с о в и ч Т а д е й , 
М а г д а л н н а ; Т е с а к С е м е н , О л е н а ; 
Т о п о л ь н и ц ь к и й Б е н М., А н н а М.; 
Ф а л і н с ь к и й М а р і я н . ' К а т е р и н а , М а -
рія, С т е п а н , ' Френк И . ; Ф е д і в Д м и -
т р о , Т е т я н а ; Х о л я в а О н у ф р і й , Х у -
д и к М и к о л а , Ч а й к і в с ь к и й Б о г д а н , 
Ч а р н и й Р о м а н , ' Ч о р н и й І в а н , С т е -
ф а н і я ; Ш с р е м е т а Ю р і й . Ю г т и н а ; 
Ю р ч н ш и н М и к о л а . М а р і я ; Я ц к о в -
с ь к н й Я р о с л а в , О л і в і я . 

Ч Л Е Н И П Р И Й Н Я Т І З П І Ш И Х 
К Л Я С : 

В . 5 9 . С а л о н ч а х Д а н и л а , Є в д о к і я : 
В . 102 . П о л я н с ь к и й І в а н . 
В . 130 . П р а д н щ у к А н д р і й . 
В . 2 2 1 . В а с Р о з а л і я . 
В . 277 . В а с и л е н к о В о л о д и м и р . 
В . 3 0 4 . Р о м а н ќ і в П е т р о . 
В . 3 1 2 . С о л о в и н с ь к а С о ф і я . 
В . 3 3 6 . Г л и н с ь к н й Р о м а н . 
В . 3 7 9 . Х р и с т а н Д м и т р о , М а р і я . 

В. 236.1. З а б о р н и й М и х а й л о , К о в а -
л е в и ч В а с и л ь . 

В . 239 . Ф о с т я к М а р і я , Я ц у к М а р і я . 
В . 240Г З а в а д і в с ь к и й Г р и г о р і й , I -

инн, С т е ф а н і я ; Г а р т н е р Є в д о к і я , 
К р а в и ц ь к а А д е л я . 

В . 252 . ‚ Г а р г а й Г р и г о р і й , А н н а ; 
К у л і н ч е н к о А н д р і й , М а р і я ; Ф е д н -
н я к М и к о л а , М а р і я . 

В . 2 5 3 . П а м и л я к В а с и л ь . 
В . .25-7., З а к о н і в В а с и л ь , О л е к с а н -

д р а . 
В. 266. В о г а т и р е н к о В а р в а р а , Д у -

л и ш Я р о с л а в , Є в г е н і я ; К а ч о р М и -
к о л а . К о в а л ь Іван , Т е т я н а ; С а в ч н н -
ськнй Л е о н і д . 

В. 277. . В е р е с ю к А н і з а ' М . , К у р и -
л е ц ь Д м и т р о , Х о п т і й Я д в и г а . 

В. 28.1. Митник М и к о л а . 
В. 284 . С т а ѓ ю ќ В а р в а р а . 
В . 2 9 3 . . Т к а ч у к Іван , Л н н а . 
В. 2 9 5 . ‚ П у л ќ В і к т о р Л. 
В. 299 . Б у б л и к Л н н а . 
В. 3 0 1 . - о . Л і н е в и ч К о с т я н т и н , С и -

д о п о в н ч 'Андрій, Є в г е н і я ; Ц е р н а в -
с ь к н й `Ярослав , Р о л я н д а ; Ш м і д т I-
ваи , М а р і я . 

В. 305 . К а д с л а к Е л а й н А . 
В. 323 . П а л а т і н у с О с и п , Ю л і я ; 

Ш у л ь с ь к н й А н д р і й . 
В. 326 . Г н а т к о В а с и л ь . 
В. 328., К а ц с р В а с и л ь . Прнш'ляк 

А н н а . 
В. 336 . М а к с и м я к В а л е н т и н а . 
В. ЗЗТ. Г у л а й Н а д і я . 
В . 348 . Ѓ е р а ќ К а р л о . Ф р і д а . 
В. 3 5 3 , В і з н н ц я Д м и т р о , П а с л а в -

СЬКнй Я р о с л а в . 
В. 355 . Б р е в к а П е т р о . М а р і я ; 

Б у л ь в а н К а з и м и р . Є л и с а в е т а . 
' В . 356 . Д а н к і в І р а н , Є р н а ; Г р н ч к а 

В а с и л ь . В а л ь б у р ґ а ; М а з у р и ќ В а -
с н л ь . М л а ќ Я р о с л а в . П а в л и н а ; О-
п р н ш к о Ф е д і р , А н н а ; П а ц а й В о л о -
д и м и р . І в а н м о л . : У м н н ш П е т р о . 

В. 3 6 1 . В е л ь н и ч у к О л е к с а н д е р . 
Л у р о р а і . Г а т а л я к Р о м а н . Ф е д і р ; І в а -
ницьк.^ В а л е р і я , О с т р о в с ь к н й Л е в , 
А н н а . , 

В . 370 . Ч у ч м а н Я р о с л а в , К а т е -
рнна . 

В. 3 7 L Я н і в С т е п а н , М а р і я . 
В. 375 . Д у б і в к а А н г с л и н а . 
В. 376 . С в е д а Г р и г о р і й . 
В. 379 . Г о р а й с ь к а С о ф і я . Л и т в н н и -

ш и и О с и п . М а л е ц ь к и й О л е к с а н д е р , 
Поплавськ,ий І в а н . 

В . 3 8 3 . А н д р у с і в Іван . 
В. 384 П і т у х М и х а й л о . А н а с т а з і я 

В . 362 . Н я й д н н В а с и л ь . 
В. 394 . Р о м а н и ќ М и х а й л о . Ф е д о -

рика Осип . 
В . 398 . В о л о щ у к Д а н и л о , ' М а р і я . 
В. 130. Б о р е ц ь к и й М е т о д і й , ' С т е -

ф а н і я . ' 
В. 432 . Б р а ц у к Ф е д і р . ' 
В. 437. Го`рбусь Д м и т р о . К в а с н и -

ця Д а н и л о . М е л ь н и к Д м и т р о , П о -
н е л ь - О л с с к о в и ч С е м е н . М а р і я . 

В . 453 . Б і л и й М и х а й л о , А н а с т а -
з і я ; Б л а ж е н к о М и к о л а 2, И а р а с к с -
вія . 

В . 4 5 7 . В о л ч у к Р о м а н . Г р и г о р о -
внч П е т р о . К л а в д і я ; Д і д ч е н к о Д м и -
тро , К р и л о в е ц ь к и й Ілярій . Р н н а с е -
вич М и х а й л о . О р н с я ; С н ґ н а с в с ь к н й 
С т а н и с л а в . М а л ь в і н а ; Ш л с м к е в и ч 
М и к о л а , У з і н о О л е к с а н д р а . 

В. 458 . Р а с ќ о . М о р р І С 
В. 479 . Г а л а м а й А н н а . 
В . 4 8 3 . А н т о н ю к П е т р о . ' Б а р р 

Р о н а л д , ' Д ж е н е в і в ; Б с р н а р д Н е л -
лі. Ф е с ь к а ; В а б е р Е р д м а н , О л ь г а ; 
В е л и т о в н ч І в а н . В у й ц і к А н н а , В у -
сик Фріц , С т е л а ; Г а р м а т ю к В а -
с и л ь . ' В о л о д и м и р . ' М и к о л а . ' Ю -
СТНВа; Г а с ю к Т е к л я . Г е р б о в и й Іван , 

j М а р і я ; Г н с н н и й В а с и л ь , Г о р б о в н й 
Д м и т р о . ' Т е о д о з і й ; Г р и б Г р и г о р і й , 
Г р н б н я к І л л я , Г у м е н н ц ь к н й М и -

! х а й л о . Д а к М и к о л а , Д а ц к о в с ь к и й 
В 388 ."Влискун О л е н а . Д а ц і в М и - М и х а й л о . А н н а ; Д о н а в н к М и х а й -

кола Марія . л о м о л . . ' М а р і я ; Є р ж к і в с ь к н й М н -
В. 3 6 3 . Ж о в н і р Д а р і я . С в с т а х і я . j кола , д - р Є в г е н і я , О л е г . ' ; К а м і н -
В 414 . Д у б е ц ь к и й М и х а й л о . Т е - ський С в г е н . ' К а р а л ў и В а с и л ь , 

т я н а І К а р п и ш и н О с и п . ' М а р і я ; Ќ а ш у б а 
В 423 Б о г д а н е ц ь Т о м а . К а т е р и - В о л о д и м и р , ' К а ш у б о в О л е к с а , К и -

на; BpdncBKHrt Д м и т р о . Д е н и с а ; Д а - р и л е н к о Дементій." К і м а н М и х а й л о 
н и л ќ о О л е к с а н д е р . Г р а б о в и ч Ю л і я . " 

В . 106. Д з с м ю к О л е к с а , Є в д о к і я . 
І В . 113 . С в і н е й Ю р і й Л . ' 

і В . 130. К о р о л н ш н н П е т р о , М а р і я . 
В . 142 . Ч о р н о д о л ь с ь к а В а л е р і я . 

і В . 144. о . ` ї ж а к Б о г д а н , М а р і я . 
Г В . " 1 5 5 Г Г у м е н Д о н а л д . ' 

В. 184. Л і п ц а н В а с и л ь , А в р е л і я В . ; 
С о н е в и ц ь к и й І г о р . ' О л ь г а ; Х р а п л н -
в а Є в г е н і я , О л е к с а н д р а . 

В. 207 . о. Д и г д а л а Є в г е н . 
І'.. 220 . Ш к і р п а н Д а м я н . 
Е . 2 2 1 . З а р н ц ь к и й М и х а й л о , Т с -

о д о р а . 
В. 234 . Г о л о в і н с ь к н й В а с и л ь . 
В. 239 . П о р и т ќ о Іван , О к с а н а . 
В . 257. П а с н и к О с и п а . 
В. 277. Г у л а П е т р о . 
В. 287. Д у м а н е ь к а М а р і я , Ю л і я . 
В. 292 . С и р о в а т к а В а с и л ь . 
В. 310 . С л н а ґ у р с ь к н й М и к о л а . 
В. 320 . М е к Т е р р і А н н а К. 
В. 3 3 1 . З а п о л о в н ч В а с и л ь . 
В. 337. ВІЛЬЧННСЬКНЙ Волг)днмнрі 

В. 361 . Л н т в и н с и к о Н а д і я . М а с ю - ) п а " . А 

кевнч М и к о л а . О л ь г а М.; Ш ќ а м б а р а 
М а р і я . 

Ч Л Е Н И С У С П Е Н Д О В А Н І : 
В . 2 2 . К у к л а О с и п . ' 
В . 2 5 . Р и х в и ц ь к а М а р і я . 
В , 36 . Ч у д а к К а т е р и н а . 
В . 4 0 . Г л н н с ь к а Н е о н і л я , М а с р -

с ь к а А н н а , Т е х Т е о д о р а . 
В . 6 2 . Н в р о ц ь к и й О с и п , Ю л і я Є. 
В . 77 . С т і л в а ґ о н А н н а . 
В . 78 . М а ц і й о в с ь к н й Е в с т а х і й . 
В . 8 1 . М а л я р О С И П . 
В . 85 . Г н а т к ж І в а н , Ж е н т а к С о -

ф і я , Ж е н ч а к В о л о д и м и р , ' П е т р о ; ' 
Л о т о ц ь к и й І в а н . ' 

В . 97 . Г і р н я к Б о г д а н , Г е р т а , М а -
р і я ; С а й Л ю б о в , Х о в а й л о О с и п , У -
л я н а . 

В . 100 . К у ч е р а с І в а н . 
В . 106 . З а р е м б а М и к о л а , М а р і я ; 

К а р д а щ у к В а с и л ь , А н н а ; К а щ у к 
І в а н , М а ц і н ю к І в а н , С к л я р о в В а -
с н л ь , М а т р о н а . 

В . 123 . Скоць Ю р і й . ' 
В . 130 . Г у с а к Є в г е н . 
В. 137. К о л н о с ФрсНК Д . 
В. 158. Р о б е р т с І в а н Г ' 
В . 163 . М а л и ч к о в и ч С т а н и с л а п , 

С т е ф а н і я . 
В . 170. Н с ч и п і р Іван , В а р в а р а . 
В. 184. Глют Степан. Християн;І 

Д н н к а М а р і я , Ц е р к е в и ч - Я к о в л і в j 
К о с т я н т и н . 

В. 187. Ю р ч н к О с и п . ' 
В. 2 0 1 . Б а л н н с ь к и й О л е к с а н д е р . 

(Твгенія; В а с н л ь к е в и ч Д м и т р о , С в -
і г е н і я ; П р о т а с е в и ч І р и н а , Я ц ь С т с -

В . 16. Я р с м ч у к М и х а й л о , Ю с т н н а . 
Щ. 38 . Ш к і р п а н Д а м я н . 
В . 50 . Г а л а д і н Ю л і я . 
В . 5 5 . Л у к і я н ч у к ' Ант ін . Софія , 
В . 5 8 . А н д р о н я к І`ригорій. А н т о -

н ю к П е т р о . ' Б а н а с с в н ч М и х а й л о , 
О л е н а ; Б а р а н с ь к и й В о л о д н м н р . 
Б а р р Р о н а л д . - Д ж е н е в і в ; Б е р н а р д 
Н е л л і , Феська: Б с р н а т К а т е р и н а . 
Б і ґ у и В іктор . Б о д н а р ч у к Зинов ій . 
М а р і я ; Б у р а ќ В о л о д и м и р . ' В е б е р 
Е р д м а н , О л ь г а ; В е л и т о в н ч Іван, 
В е л и ч н о В о л о д и м и р . Вігак Василь . 
М а р і я ; В у й ц і к А н н а , В у с и к Фріц. і 
С т е л а ; Г а р м а т ю к В а с и л ь , ' В о л о д н -
м н р , ' М и к о л а , ' Ю с т н н а : Г а с ю к 
Т е к л я , Г е р б о в и й Іван, Марія; І`на-
т і в ' В о л о д и м и р . К а т е р и н а ; Г н с н н и й 
В а с и л ь , ГорбовНЙ. Д м и т р о , ' ТвОДО-
з і й ; Г о ш о в с ь к и й О м е л я н . Ірина; 
Г р и б Г р и г о р і й . Грибнняк Ілля . Гу -
м е н и ц ь к и й М и х а й л о . Гумн.нцький 
С т е п а н , ' А н н а ; Габровськнй Б о г д а н , 
Ѓ л о д з и н с ь к а Т е р е с а , ГреГа Е в с т а -
х і й , Р а і с а ; Д а к М и к о л а , Д а н ч н к П е -
тро , Є л и с а в е т а ; Д а ц к о в с ь к и й Мн-
х а й л о , А н н а ; Д н б а ч Іван. Марія : 
Д м и т р і в М и х а й л о , Е м і л і я ; Д о н а в н к 
М и х а й л о м о л . , ' М а р і я ; Д р а ґ о ш В о -
л о д н м и р , М и х а й л о , К а т е р и н а . Фи-
л о м е н а ; Д у б Іван , А н н а ; Д у р б а к 
О л е н а , Є р ж к і в с ь к н й Микола, д - р 
Є в г е н і я , О л е г ; ' З а п а р а н ю к В о л о -
д н м н р , Ірина: І в а с і в В о л о д и м и р . 
М а р і я : Каміні ькнй Є в г е н , ' К а р а -
л у п В а с и л ь , Ќа рвацька П а р а с к е в і я . 
К а р п н ч и н Осип. М а р і я ; К а ш у б а 
В о л о д и м и р , ' К а ш у б о в Олекса . Кн-
р и л е н к о Д е м е н т і Й . К і м а н М и х а й л о , 
Ю л і я ; К н н г и н н ц ь к и й В о л о д и м и р . 
К о в а л е н к о О л е к с а н д е р . ' К о в а л ь О-
л е к с а н д с р , К о в а л ь ч у к О м е л я н . К о д ` 
ний Я к і в . Р о з а л і я ; К о к о д и н с ь к и й 
Л е в , К о з а р М и х а й л о , С о ф і я ; К о -
л е с а М а р і я , К о л о м н с ц ь Іван . Оль-
г а ; К о н о п е л ь с ь к и й В о л о д и м и р . Ми-
рія . М а р і я Т , М и к о л а ; ' К о р о л н ш н н 
Я р о с л а в . О л ь г а ; К о с а р М и х а й л о . 
М а р і я : К о х н ю к К о с т я н т и н , К о ц и н -
д а І в а н . О л ь г а ; К о ш м а н В а с и л ь . 
К р а в и ц ь к н п В о л о д н м н р . ' К у з ь о О-
л е к с а , ' Л і Л О Г т С М а р і я ; К у р н о Ма-
рія, Л с в у ш В а с и л ь 2 . Є в а ; Л и к т е й 
П е т р о , Сва . Я р о с л а в ; Л и с о г і р В а -
с и л ь , А к н а , П е т р о ; ' Л і т и н с ь к и й 
В о л о д и м и р , Л ю з н я к Б о г д а н . Єва . 
О л е н а ; М е к Г а л л н к Френк-.' М а г д а -
лина. і О л е н а ; М е л ь н и к С т е п а н . А н -
н а С. 2. О л ь г а ; М е ц к а н ю к К л т е р н -
на, М н к и т ю к І в а н . М н х а л ю к Іван . 
М н ц а л ь А н н а М.. Мок С о ф і я . М о -
т н л ь ІваП. А н н а , В а с и л ь . ' Т е т я н а ; 
Н е й п о р а н н и й Ф е д і р . С о ф і я ; Оме-
цінський О м е л я н , О н и щ а к М н х а й -
л о , ' К а т е р и н а . М а р і я : П е т р е н к о 
Д а р і я , П і д к о в а М и х а й л о , ' М а р і я ; 
П о д о л я н к а П и л и п , Г а л и н а ; П о т а -
пов В а л е р і я . П р о н і в В а с и л ь . М а р і я ; 
П р у н к о Г р и г о р і й . Р а б а р с ь к и й В а -
с и л ь , Р о з а л і я : д - р Р а б і й Ю л і я н Є.. 
Р а д о ш и ц ь к а Ірина , Р а л ь к о П е т р о . 
Г а л и н а ; Р е м і з о в с ь к а М а р і я , д - р 
Р о ж а н к о в с ь к н й Я р о с л а в , С о ф і я ; 
Р о м а н і в М а р т и н 2 . Р о м а н і ќ Сте -
ф а н і я , Р о м а н я к С е м е н , К с е н я ; Р у з -
м и н П а в л о , С а м о р о з С т е п а н , С а н -
ковськнй В а с и л ь , ' І в а н , ' Ю с т н н а : 
С е м е г е к О л ь г а , С л и в а р В а с и л ь , А н -
н а . Г л е д и с , М а р і я , М и х а й л о , ' Ю -
рій; С л о б о д я н М и х а й л о , С м о л и н с ь -
кнй В а с и л ь , ' Ф р е н к ; ' Сороковський 
І в а н , М а р і я , О с и п ; ' С т а р р І в а н 
м о л . , ' К а т е р и н а ; С т а ш і в К а т е р и -
н а , С ї р у ж І в а н , М и х а й л о , ' Ш і р л е й 
Л . ; С у р о в и й П е т р о , М а р і я ; Т а р а -
с е в и ч Т,адей. М а г д а л н н а ; Т е с а к Се` 
меч . О л е н а ; Т и ш о в н н д ь к н й Р о м а н . 
Т о п о л ь н и ц ь к и й Б е н М., А н н а М.; 
Ф а л і н с ь к и й М а р і я н , ' А н н а , Кате -
р и н а , . М а р і я , М и х а й л о , С т е п а н 
Ф р е н к , И . , Ю л і я , Я р о с л а в : ' Ф е д і в 
Д м и т р о , Т е т я н а ; о. Х а р и щ а к М и -
к о л а , М а р і я ; Х о л я в а О н у ф р і й , Х у -
д и к М и к о л а , Ц о ф н у к ^ Я й х а й л о . О л ь -
га, Р о з а л і я ^ _ Ч а й к і в с ь к и и Ч Б о г д а н , 
Ч а р н и й Р о м а н . ' Ч е л я д а І в а н . А н -
н а , І в а н ; ' Ч о р н и й І в а н . С т е ф а н і я ; 
Ш а н а й д а А н т і н , Ш а р л ь о т а ; Ш е -
м с ч к о ' ' О л е н а , Ш е р е м е т а Ю р і й , Ю -
с т и н а ; Ю р ч н ш и н М и к о л а , М а р і я ; 
Я к о в е и к о В о л о д и м и р , І в а н . М а р т а ; 
Я ц к о в с ь к н й Я р о с л а в . О л і в і я . 

В. 94 . Н е г а н і в Б о г д а н . 
В . 125. Д о н ч е н к о А н д р і й , О л е н а . 

144. В о л о щ у к Д а н и л о . ' М а -

В . 432 . М а к о г і н Г р и г о р і й . М а р і я . 
В . 4 3 3 . С о с н и ц ь к и й В о л о д и м и р . 
В. 4 5 9 . Б у д н и к Г р и г о р і й . ' О л е н а . 
В . 4 7 1 . П а р і щ у к М и х а й л о . ' 
В . 4 7 3 . К е р т и ч а к А н а с т а з і я . 
В. 4 8 3 . М н х а л ю к І в а н . 

Ч Л Е Н И . І Д О В І Д І Й Ш Л И Н А Б Е З -
П Л А Т Н Е П Р О Д О В Ж Е Н Н Я : 

В. 219. Ш в е ц ь Ю р і й ; М а т р о н а . 

Ч Л Е Н И . Щ О В І Д І Й Ш Л И з в и -
Н Л А Ч Е Н О Ю П О В Н О Ю С'УМОЮ 

О Б Е З Л Е Ч Е Н Н Я : ` 
В. 189. Б а н а х А нѓе л н н а . 

Ч Л Е Н И . Щ О В І Д І Й Ш Л И Н А 
В И П Л А Ч Е Н Е О Б Е З П К Ч Е Ш Ш : 

В . 133. М е р т ц Р е й м о н д . ' 

Ч Л Е Н И . Щ О П О М Е Р Л И : 
В . 1. О л ь ш і в с ь к и й О с и п , ' Л і т а 

В а с и л ь . 
В. 22 . Д і д о х а В а с и л ь м о л . ' 
В. 94 . І І е р ц о в и ч Іван . 
В . 96. К е м п а М и к о л а . 
В. 106. К а л а ш н и к і в З а х а р . 
В . 112. К л і щ н н с ь к и М а р і я . 
В. 120. К и ч е н ь М и х а й л о . 
В. 127. С т е ц ь Г р и г о р і й . 
В. 133 . Б р у н ь к а М и к о л а . 
В. 139. М а л і б о р с ь к и й В а с и л ь . 
В . 142. Я с л о в с ь к и й А д а м . 
В . 146. Г а д о в с ь к н й А н д р і й . 
В. 147. М а й с т р і в І л л я . ' 
В . 169. К а м і н с ь к а М а р і я . 
В. 164. В і т ќ о А н н а . 
В . 187. Д о р у н д а А н н а . 
В. 1 9 1 . Д з н д з н р н с т н й Г р и г о р і й . ' 
В . 2 0 3 . С о с я к П а р а с к е в і я . 
В. 204 . М і щ у ќ В а с и л ь . 
В. 2 1 8 . Н е д о с т у п Ю р і й . 
В. 229 . С а в к у л н ч Г р и г о р і й . 
В. 230 . Б і л н к ' О с н п . 

# В . 2 3 4 . А т а м а н ч у к Ю р і й , Б о х н а 
М и х а й л о . 

В. 2 5 9 . М а л ю т а А н д р і й . 
В. 279 . С а м б о р с ь к н й І л л я . 
В . 2 9 8 . Т и ч м а н о в и ч П а в л о . 
В. 312 . Скориќ Микита . 
В. 318 . Л у к а ч К а т е р и н а . 
В. 3 5 1 . У д у т Т н м к о . 
В . 3 8 8 . В с с о л о в с ь к а К а т е р и н а . 
В . 4 3 4 . С у х о н е р с ь к и й П а в л о . ' 
В . 477 . Л с х Г р и г о р і й . ' 

З І С Т А В Л Е Н Н Я : 

З п о ч а т к о м т р а в н я 1952 р. б у -
л о в У. Н . С о ю з і и о в н о л і т -
н н х ч л е н і в . 48 ,112 

В м і с я ц і т р а в н і 1952 р. п р н й -
н я т о н о в и х 1 305 

В м і с я ц і т р а в н і 1952 р. п р и й -
н я т о н а н о в о 6 8 

В місяці т р а в н і 1952 р. п р и й -
н я т о з п е р е с т у п . л и с т а м и ." 3 2 2 

В місяці т р а в н і 1952 р. п р н й -
т о з і н ш и х к л я с о б с з п с ч . 13 

В м і с я ц і т р а в н і 1952 р . п р и й -
к я т о з і с т а р о г о р о д у о б е з п . — 

№ОЛОДЕЧНЙ ДЕПАРТАМЕНТ 
Н О В О В П И С А Н І Д І Т И : 

В . 12. С а л н к Р о к с о л я н а , Я р о с л а в . 
В. 20 . В і л ь х о в и й Гльорія , М с л ь -

ннк В а с и л ь мол . . І р и н а . 
іВ. 28 . Г а л і д а З у а а н н а , Л ь о н Г е р -

б с р і е р М и х а й л о В . 
В. 38 . Б а з а р н н к В о л о д н м н р . Г о -

л а к А н н а . В О Л О Д И М И Р , Марія . 
В. 39 . Н о в и й П е т р о . С т е п а н . 
В . 42 . Л а з а р С`т`ефанія. СеЯСДЖук 

М и х а й л о . 'Ѓнабір М а р і я . 
В. 45 . О л і й н н к ' І г о р Я . 
В, 59. 'Федун Ольга, Степан. 
В. 63 . О п а л ќ а 'Ѓома IT. 
В. 66. Відерман Василь Г. 
В. 82 . М а х а р і я с М а р ш -Ф., П а в л о 

В. 362 . К у р к о В а с и л ь , М и х а й л о 
мол. , О л е н а . 

В. 3 7 9 . іна іпко М а р і я , Я р о с л а в . 
В. 4 3 0 . В о н т о р і ькнй О р с с т . 
В. 4 3 2 . Ґ с ц і в Р о м а н Л . , З а л у с ь к а 

М а р і я , О л ь г а Ст . ; М и к н т н н І г о р , 
С а в н ч Г л и н Т . 

В . 4 5 3 . С а м е ц ь О л ь г а . 
В. 4 7 3 . П р н ш л я к і в с ь к а І р и н а А . 

Д І Т И І І Р І П І Н Я Т І З П Е Р Е С Т У П -
Ш і . М Н Л И С Т А М И : 

К у з с н н ч М и к о л а І. 

П р о ц н к А н д р і й . 

Лавро 
Л ю б о в . 

Р а з о м 4 9 , 1 2 0 
1952 р . с у -В м і с я ц і т р а в н і 

с п е н д о в а н о 
В м і с я ц і т р а в н і 1 9 5 2 р . в і д і й -

ш л и з п е р е с т у п . л и с т а м и 
В місяці' т р а в н і 1952 р . в і д і й -

ш л я д о і н ш и х к л я с о б е з п е ч . 
В м і с я ц і т р а в н і 1 9 5 2 р . в і д і й -

ш л н д о н о в о г о р о д у о б е з п . 
В м і с я ц і т р а в н і 1 9 5 2 р . в і д і й -

ш л и з о з в о р о т о м у г о т і в ц і 
В м і с я ц і т р а в н і 1 9 5 2 р . в і д і й -

ш л и н а б е з п л а т н е п р о д о в ж . 
В м і с я ц і т р а в н і 1952 р . в і д і й -

ш л н з в и п л а ч е н и м о б е з п е ч . 
В м і с я ц і т р а в н і 1 9 5 2 р . в і д і й -

ш л н н а в и п л а ч е н е о б е з п е ч . 
В м і с я ц і т р а в н і 1 9 5 2 п о м е р л и 

Л . 
В. 83 . 

А н н а . 
В. 84 

Марія . 
В . 9 1 . ВІЛЬХІВСЬКИЙ Ярої лап . Ко-

рейко М и к о л а , С о к о л і в М а р і я н н а , 
С т е ц ь к о М и х а й л о Т. 

В. 96 . В а с и л и к М и х а й л о І. 
В. 105. Н е р с т а д Іван X . 
В. 106. Б о ш к о К а р о л и н а , Гпврнш 

Марія . М а к с и м і в Петри. П у н д о р 
Лнна. Савчук Петро, Шармі Ма{ь 
та М. 

В. 115. В а б і ч у к С т е ф а н і я . 
В. 120. Б у р А н д р і я . 
В. 121. Л і с о в е н к о В іктор . 
В. Л2І . Д р а б и ц Т о м и А. 
В. 125. Б а н я ГЛЬОрІЯ Д ж . 
В. 127. Б і н ж о Іван , В у б л п і 

тор . М а р і я . 
В . 130. К о р о л н ш н н И а д ш 

Ш п а к А н н а В. 
В. 142. Ќ ў д л я ќ Р о з і т н . 
В. l 4 l . К а д р и н а Д а я н а Л . 
В. 147. Сокальськнй Іван мол 
В. І51.-Суберак Дора А. 
В. 156. Матвіовська Катсрннн. 
В. 161. С)ліяр М и х а й л о мол. , 

і е н п ц ь к а А ш і а . 
В. 167. Р о щ н і к а Григор ій 0 . 

П а в л и ќ А н н а . Б о г д а н , 

Вік-! 

її В. 
рина . 

В. 177. Х о п т о н н й К а р л о М 
М. 

В. 
в. 
В. 
в. 
в. 

180. Д ж о н с о н М и х а й л о Ф. 
183. В н н н н ч у к КснИет Л. 
192. Падннська Л'ляна V.. 
194. К і ш а к Сва , Марія . 
204. КОВЄРДОВИЧ ДВЄЙП М.. Н о -

206 . З е н Т е т я н а . 
211 . К у к н ц я к Ірина. М а р і я . 
217. В л а с о в н ч С о ф і я , Д а щ и -

М и х а й л о , ЧЙЖИК Б о г д а н , В ік-

В . 
рія. 

В . 
В. 
в. 

Ю л і я . 

К о р н у т я к М и к о л а . М а р і я ; П і с о ц ь -
кий ОлеіСЄа. А н н а ; Фільц К с е н я . 

В. -427.' С а н т о Ю р і й , Ф е д ч и ш а к 
В а с и л ь , ' С о ф і я . 

В. 432 . . Б е л з А н н а . В а с к а л и к Л ю -
д о в и к . . Е р н а ; Л о з о в с ь к н й П е т р о . 
А н н а ; О с о б а Іван . П е т р і в Я р о с л а в . 
С а д о в и й М и к о л а . Я р о с л а в а ; Т а й л о р 
А н н а Т и м о ч к о М и р о с л а в а . Ч е р н н ш 
Г а р а с и м , . О л е н а ; Ш и н д а к - Т о н е н ч у к 
М а р і я , Ш к л я р Р о м а н . 

В 455 . Чека л ю к А н н а . 
В . 451'. 'Вронський Л е о н і д , Г а й д у к 

Володимг ір . К і п а А л л я . К о т о в и ч М а -
рія . М а к а р М н р о н . М і к у л а С т е п а н . 
В іра - Н а й д а М и к о л а . Р е й н а р о в н ч 
Осип, С а г о н о в с ь к н й Ю р і й , Т е р е б у с 
Ольга . 

Ю л і я ; К н и г н н н ц ь к н й В о л о д и м и р . 
К о в а л ь О л е к с а н д е р , К о д н н й Я к і в . 
Р о з а л і я ; К о л е с а М а р і я , К о х н ю к 
К о с т я н т и н , К о ш м а н В а с и л ь , К р а -
вицький В о л о д и м и р . ' - К у з ь о О л е к -
с а , ' Л і Ю . , ' М а р і я : К у р ц о М а р і я . 
М е к Г а л л н к Ф р е н к , ' М а г д а л н н а , І 
О л е н а ; М е ц к а н ю к К а т е р и н а . М и х н -
л ю к Іван , М н ц а л ь А н н а М,. М о -
т и л ь Іван . А н н а . В а с и л ь , ' Т е т я н а ; 
П і д к о в а М и х а й л о . ' М а р і я ; П р у н к о 
Г р и г о р і й . Р е м і з о в с ь к а М а р і я , Р о -
манів М а р т и н 2, Р о м а н і ќ С т е ф а к і я , 
Р о м а н я к С е м е н . К с е н я : С а н к о в с ь -
кий В а с и л ь . ' І в а н . ' Ю с т н н а : С л и -
в а р М а р і я , С л о б с д я н М и х а й л о , 
С т а р р І в а н м о л . , ' К а т е р и н а ; С т а -
ш і в К а т е р и н а , С т р у ж І в а н , М и х а й -
л о , ' Ш і р л е й Л . ; Т н ш о в н и ц ь к и й 

В . 220 . Б а г р і й ч у к М и к о л а , П а р а -
ня. 

8 . 2 2 1 . Б о р с у к Д м и т р о , А н н а ; 
Б о р ў т а О н у ф р і й , М а р і я ; В а л ь в р о 
Д м и т р о . Д ж о р д ж М а р і я Е. , З а б о -
л о ц ь к и й Д м и т р о , І в а н и к і в І в а н , К а -
т е р и н а ; К у л ь п а к О л е к с а н д е р , ' Л о -
с і я н о в н ч Іван , К с е н я ; П а в л і в с ц ь I-
ван, А н н а . 

9. 248 . З а з о В е р о н і к а . 
В . 2 5 1 . Л а з а р о в и ч М и х а й л о , П а -

р а с ќ а . 
В . 270 . К і р а ш О с и п . 
В . 276 . П р и ш л я к М и х а й л о . ' 
В. 2 9 1 . Б у ч и н с ь к а О л е н а . 
В. 292 . Л у ц ь М а р і я . 
В. 320 . М а р к о в с ь к и й А д а м . 
В . 336 . Г л о г о в с ь к н й С т е п а н , А -

д а ; Р н б ч а к Ю л і я н . ' 
В . 342 . Б у б н и ќ І в а н . ' П о ш Осип. 
В . 355 . Ц и б у х О с и п , А н а с т а з і я . 
В. 364 . Ж о л к е в с ь к н й О с и п . 
В. 365 . С т а п и н М а к с и м . ' 
В . 374 . З і н ь М и х а й л о . 
В. 379. П і т е й Л е в , М а р і я ; С е р -

ветник Д м и т р о , А н н а . 
В. 386 . Ш а р б а Д о р о г а . 
В . 394 . Г у ш а к П е т р о . К о н д р а ц ь -

кнй Г р и г о р і й , П а с т у щ н н С т е п а н . 
В. 418 . П н л а т І в а н . ' 
В . 4 2 3 . Б у д а й В а с и л ь . ' А н н а ; 

Д о с к о ч В о л о д и м и р . Ќ ш а л ь Т е к л я . 
К о з а к С е м е н , А н т о н и н а ; К у з ь м я к 
А н д р і й . М а р і я ; С о к о л о в с ь к н й Іван , 
С т е п а н о в а Є в г е н і я . 

В . 432 . Б л а ж к о С т е п а н . ' М а р і я ; 
Г а в р н л ю к А н д р і й . ' Г у н ц а р А н н а . 
Д м н т р а ш к о К а т е р и н а , Д у д к а н и ч 
Д м и т р о . ' Д у р я к М а т в і й . К о н ю х 
К а р л о . ' А н н а : М і щ і й П а в л о . ' М а -
л а н ч у к Р о м а н , М и х а й л о , М и к о л а м 
П о п е л ь Я р о с л а в , ' Н а д і я ; П о п о в и ч 
С о ф і я , Р о й к о О л е к с а , ' С а л л а п 
Г н а т . ' С л і п е ц ь к и й М и х а й л о , " С о л -
т н с Н н к о д н м а , С т р і л е ц ь М а р і я . 
Ц н б а к Ф е д і р . ' Ш е л е с т о в с ь к н й Р о -
м а н , Д ж е н і . 

В . 435 . Л о в е н В о л о д и м и р . ' 
В . 436 . С е р н а П а в л о . ' С о ф і я : 

Т и м р ю х Ю р і й , ' Ш е в ч у к Е с т е р а . О -̀
л е н а , Р о з а л і я . 

В . 438 . Д р а н т ю ќ І р и н а . Ш е й к о 
Ю х и м . 

В. 445 . М а с л я н к а С т е ф а н і я . 
В. 4 5 3 . Б у н д з а М и х а й л о . 
В. 458 . О с а д ц і в К и р и л о . 

Ч Л Е Н И , Щ О В І Д І Й Ш Л И З П Е -
Р Е С Т У П Н И М И Л И С Т А М И : 

В . 14. д - р О л е с н и ц ь к и й Б о г д а н . 
Т и и к і в Я р о с л а в , К а т е р и н а , 

170. Д у м а н е ь к а М а р і я 
175. С'ироватка В а с и л ь . 
178. Д а р м о х в а л М и х а й л о , ' А н -

на. П е т р о , Р о з а л і я . 
В. 187. о. Писар Євстахій. 
В. 191. ВІЛЬЧННСЬКНЙ В о л о д н м н р 

2. П р н х о д ь к о Є в г е н , Р о м а н и ќ Ми-
х а й л о . ф р д о р й к а ОСИП, Ч о р н о д о л ь -
ська В а л е р і я . 

В. 2 0 1 . Борецький М е т о д і й , ' CJTC-
фаяія. 

В. 204 . А н д р у х і н Л н н а , ГриГОрО-
вич П е т р о . К л я в д і я ; Д і д ч е н к о 
Д м и т р о , К р и л о в е ц ь к и й Іляр ій . Р н -
н я г е в и ч М и х а й л о , О р и с я ; С н ґ н а с в -
ський С т а н и с л а в . М а л ь в і н а : Ш у -
м е й к о О л е н а , У з у н о О л е к с а н д р а . 

В. 206 . З а р н ц ь к и й М и х а й л о . Т е о -
д о р в . 

В. 218 Ф о д а к Т н м к о . 
В. 2 2 1 . д - р В и т а н о в и ч І л л я , К о с -

т і в С т е ф а н і я . 
В. 237. с`ива Ю л і я . 

- В . 248 . Т р ж с п е л ь - Е л л І с К о с т я н -
тнн. 

В. 285. Шостак Осип. 
В. 287. С'молій В а с и л ь . 
В. 303 . С В І Н Є Й Ю р і й Л . ' 
В. 320 . Г о л о в і н с ь к н й В а с и л ь . 
В. 375 . П о р и т ќ о О к с а н а . 
В. 384 . М е л ь н и к А н д р і й . 
В. 430 . Г а л а м а й А н н а . Ф и л л к 

М и х а й л о . Л ю б о в . 
В. 432 . Б л а ж е н к о М и к о л а 2 , П а -

р а с к е в і я . , 
В. 437. Г у л а П е т р о . 
В. 455. В О Л Ч У К Р о м а н , СОНОВНЦЬ-

кий І г о р . ' О л ь г а ; Х р а п л н в а Євгег 
нія . О л е к с а н д р а ; ШЛСМКЄВНЧ Ми-
кола. 

В. 469 . Р а с ќ о М о р р і с . ' . 

Ч Л Е Н И , Щ О В І Д І П І І І Л І І Д О 
І І І І І Ш Х К Л Я С : 

В 59. С а л о н ч а к Д а н и л о . Є в д о к і я . 
В. 102. П о л я н с ь к и й І в а н . 
В. 130. П р а д н щ у к А н д р і й . 
В, 2 2 1 . В а с Роза`лія. 
В. 277. В ч е п л е н ќ о В о л о д н м н р . 
В. 304 . Р о м а н ќ і в П е т р о . 
В. 312 . С о л о в и н с ь к а С о ф і я . 
В 336. Г л и н с ь к н й Р о м а н . 
В. 379 . Х р и с т а н Д м и т р о , М а р і я . 

Ч Л Е Н И , щ о П І Д І Й Ш Л И З І 
З В О Р О Т О М У Г О Т І В Ц І : 

В. 11. Д у д а р Д а н и л о . ' . 
В. 75. Я к і м а Ю л і я . 
В. 1Ю. Б л н н ц я к П а в л о Р . ' . 
В 112. Ѓ б у р О м е л я н P . s ЯЦНШНН 

М и к о л а . ' 
В 130. Д з ю м а С т е п а н . ' 
В. 223.' К а н е М і л д р е д . 
В. г`229. М а р к о в и ч Г а в р и л о . 
В. 276 . К а з і л ь А н н а . 
В 292. Ш е в ч у к Т е о ф і л я . 
В 352 . К о в а л и к В о л о д и м и р . ' 
В. 357 . Ч о р н о м а з П е т р о . ' 
В. 3 6 1 . Г р н ц к о А н т і н 2 . 
В. 383 . В е л ш К а т е р и н а . 
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ІЗ 

Р а з о м 
м і с я ц я т р а в н я 1 9 5 2 

939 
З к інцем 

р. в У . Н . С о ю з і б у л о д о р о -
с л и х ч л е н і в 48 ,181 

З І С Т А В Л Е Н Н Я З Г І Д Н О З К Л Я С А -
М Н І С У М А М И О Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

С Т А Р И Й Р І Д : 

В к л я с і А . н а $ 250 5 
В кляс і А . А . н а $ 500 6 3 
В к л я с і В . н а $ 750 ' 11 
В к л я с і С. на $ 1 0 0 0 — ' 141 
В кляс і В . В . н а $ 1 5 0 0 5 
В кляс і С.С. н а $ 2 0 0 0 1 

Н О В І Р О Д И : 
Обеізнечгення п л а т н е п о ѓ м е р т и з 

в к л а д к а м и д о 70 року ж и т т я 
В кляс і О- 500 на $ 500 _ 4 4 3 
В клясі О-1000 н а $ 1 0 0 0 286 
В клясі О-1500 н а $ 1 5 0 0 5 
В кляс і О-2000 на $ 2 0 0 0 З 

вак Г р и г о р і й 
В. 205 . Ш у м е й д а К а т е р и н а ' М а -

рія . 
В. 
В . 
В. 

шах 
т о р . 

В . 220 . Г р и ц а й В о л о д н м н р , Є в г е н . 
М а р і я . 

В. 2 2 1 . З а я ч у ќ В о л о д и м и р , М н -
к о л а ; Т и м о ш с н к о В а с и л ь , М и х а й -
л о : Я к у б я к М и х а й л о . Осип. 

В . 229 . В а с н л е н к о Є л и с а в е т а Д ж . 
2 . 

В . 230 . В і ш к а М а р і я А . 
В. , 2 3 4 . Д у ч с м і н с ь к а О л ь г а Л . 

С о л т и с Д ж е н і Д . 
В . 238 . Д а р д и н с ь к н й С т е п а н В. . 
В . 2 3 9 . Я ц у к Б о г д а н , В а с и л ь , 

П е т р о , С т е ф а н і я . 
В . 2 4 0 . Б о г у с л а н с ь к н й В і к т о р , С в -

г е н ; Г а р т н е р М и к о л а , З а в а д і в с ь к а 
С о ф і я . 

В . 2 5 1 . Г а в р и л я к Т о м я Е . . К а -
с т р а н е ц ь В о л о д и м и р , М а р і я ; К у л и к 
С т е ф а н і я . 

В . 2 5 2 . Г а р г а й М а р і я , С т е п а н ; 
К у л н ч е н к о В і р а . 

В. 266 . К о в а л ь С т е ф а н і я , Я р о с л а в . 
В. 2 7 1 . Г о б ч у к М и к о л а , М и х а й л о . 
В . 277 . В а с н л е н к о Н а д і я , Х о п т і й 

В а с и л ь Б.. І р и н а . 
В. 283 . Х р н с т и н а О л е к с а М. 
В . 293 . Т к а ч у к М а р і я М. 
В . -295. Б е л е й В о л о д и м и р , Ф е д і р . 

Я р о с л а в ; П у л ќ Марія М. П о . 
В. 299. Б у б л и к Іван . 
В . 3 0 1 . С`идорович М а р і я . Ц е р -

напськн А р і я д н а , АстрнДД. 
В . 3 0 1 . Б а й к о О л е н а , БерКНЧ М а -

рія. 
307. ` М у д ж С`тепан Л. 
316. С а н а ґ у р с ь к а НсіІСІ Л. 
З IS Хріп О с и п Р. 
323. Палатінус Осип I!.. Сте-

В. ЗО. К о р о л н ш н н Б о г д а н . 
В. 114. ї ж а к Г а л и н а , Ірина , Л ю б о в . 
В 217. С о р о х т і й З у з а н н а К., І в а н 

К,. Т о м а М. 
В, 210. К і н а ш П е т р о Б. 
В. 287. Н е с т о р Я р о с л а в . 
В. 320 . М е к і ' е р р і Р о б е р т Г. 
В. 3 6 1 . С о б о л т а М о д е с т . 
В. 3 9 1 . Р о м а н и ќ Е р н с с т н н я . 
В 398 . Волонгук Д н с и л о м о л . , М а -

рія К. 
В. 453 . Остапі Д о н я . 
В. 457. Г р и г о р о в и ч В і к т о р , Р н и а -

геинч О к с а н а . 
В. 4 8 3 . Б а р р Р о н а л д В. мол . , Б с р -

н а р д Д е н и с Д „ Д о у ѓ л е с А . ; В у с и к 
Марія , П а в л о О.; Г а р м а т ю к М а р і я , 
С а н д р а Д ж . ; Г е р б о в и й Д а н и л о , Н е -
і т о р П.. Р о д ж е р : Г о р б о в н й Т а р а с І . , 
Ярослав Д.: Гребіняк Патрнція М., 
Г л ю ќ К е т л п і Д ж . . Р о б е р т А . ; К о н і -
май Ігор. К р а н и ќ Д ж і н , М е ц к а н ю к 
І " л і я М,. М н ц а л ь В а р в а р а А. , М о -
тн.іі . Л н д р е я Т.`, Л н і т а М.. В^ісиль І.; 
Нікольс Іван М., Пік Г р а ц і я А. , Р о -
М І І І И К Е м і л і я К,, Л е в Ф.; С л и в а р 
Д о р и т а . С`'тарр Ш а р о н , С т р у ж І в а н 
мол. , Ф а л і н с ь х а Марія А. . Х а р н щ а к 
ігор в.. Оксана;`Шанайда Володн-
мнр. Кдвард; Шенайда Джснст, 
Ольга . v ; 

В. 181. Б о д н а р ч у к Т а р а с , Б у р а ќ 
Б о г д а н В. . Марія А . : Г н а т і в Д а р і я , 
С`тепан: ІЧ)Шбвськнй Ігор , Серг ій , 
Х р н с т и н а ; ГреГа В о л о д и м и р , І г о р ; 
Д а н ч н к Герберт , І р и н а Є. ; Д н б а ч 
Іван; Р о м а н ; Д я ч у к В о л о д н м н р О., 
Мирослав; Дмитрів Марія, Драґош 
Л ю б о в , Ю р і й ; Д у б Іван мол. . К о -
ломін .ць Іубе і"т .Б., К о н о п е л ь с ь к и й 
Д ж с й м с К.. Д ж е р а л д н н а . Д ж о Й с А . . 
Марія А., Т о в а В.; ІСоролншин Л ю -

Oci in' l f i o "" ' ^ о і а Р Р " з а л і я . К о ц е н д а А н н а , 
І Стефанія; Левуш Марія, Роман;,Ло-

б а щ у к Л і д і я , О л е н а ; Л ю з н я к Л ю б о -
ИНр, Р о м а н ; МеЛЬНИК М и р о с л а в . О-
м.-ціні`ькнй В о л о д и м и р , І р и н а ; О н и -
щ а к М и х а й л о А. . П о д о л я н к а В і р а , 
П р о н і в В а с и л ь мол. . Р а б а р с ь к и й В о -
л о д и м и р , Р а л ь к о В а с и л ь . М и х а й л о ; 
Р о ж а н к о в с ь к а Ірина , М а р т а ; С а в -
чннець А н н а . О л ь г а : С е м е г е н Б о г -
д а н О.. Д а р і я В ; С с м е н я к В о л о д и -
мнр. І в а н ; С л и в а р Марія . М и к о л а ; 
Сороковеькнй М и л т о н , с 'уровий В о -
л о д и м и р , Є в г е н ' Р о м а н . Я р о с л а в ; 
Т а р а с е в и ч Р о м а н , Т е с а к М и х а й л о , 
Т а р а с ; Т о п о л ь н и ц ь к а - М і л е р І р и н а , 
Н а т а л і я ; Ч а й к і в с ь к а Д а р і я К. , Ч о р -
на Х р н с т и н а . З и н о в і я ; Ч о р н і й Б е р -
н а р д , Ю р ч н ш и н А н н а , В а с и л ь . 

ДІТИ ПРНПНЯТІ з ш т и х 
К Л Я С : 

В. 3 . Д у б н о В о л о д и м и р . 
В . .45. Т а т у н ч а к Б о р и с , В і р а . 

О б е з п г ч с н н я платнА по і-мерти з 
в к л а д к а м и п р о т я г о м 20 рок ів 

В клясі Р- 500 н а $ .ООО-^- . . . 8 .516 
В клясі Р-1000 на $ 1 0 0 0 . . V . 6 , 3 1 6 
В клясі Р -1500 на $ 1 5 0 0 
В кляс і Р -2000 на $ 2 0 0 0 . 
В клясі Р -2500 на $ 2 5 0 0 
В кляс і Р - 3 0 0 0 н а $ 3 0 0 0 
В кляс і Р -3500 на S3500 ; 
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О б е з п е ч е н н я п л а т н е з а ж и т т я з 
н . іад і .лчп п р о т я г о м 20 років 

( Е н д а в м е н т ) 

В КЛЯСІ Е - 500 н а $ 5 0 0 6.518 
В КЛЯСІ К-1000 на $ 1 0 0 0 3 ,392 
В к л ж і Е - 1 5 0 0 на $ 1 5 0 0 6 5 
В клясі К-2000 на $ 2 0 0 0 5 9 
В клясі Е - 2 5 0 0 на $ 2 5 0 0 9 
В клясі Е-ЗО(Ю на $ 3 0 0 0 12 
В кляс і Е - 3 5 0 0 н а $ 3 5 0 0 1 
В кляс і Е - 5 0 0 0 н а $ 5 0 0 0 . 1 

Н о в е о б е з п е е ч е н н я на ц і л е ж и т т я 
д л я н о в и х ч л е н і в 

В клясі W - 250 н а $ 250 2 
В клясі W- 500 на $ 500 6,668 
В кляс і W - 750 н а S 750 1 
В клясі W - 1 0 0 0 на $ 1 0 0 0 4 .127 
В клясі U - 1 5 0 0 на $ 1 5 0 0 5 3 
В клясі W - 2 0 0 0 на $ 2 0 0 0 ЗО 
В клясі W - 2 5 0 0 на $ 2 5 0 0 2 
В кляс і W - 3 0 0 0 на $3000 З 
В кляс і W - р і з н і с у м и 61 

Н о в е обеЗПЄЧЄННЯ н а ц і л е ж и т т я 
д л я д и н н и х ч л е н і в 

В клясі Т - 100 н а $ 100 З 
В клясі Т - 250 на $ 250 137 
В клясі Т - 500 на $ 5 0 0 _ . ::.! 16 
В клясі Т - 750 на $ 750 111 
В клясі Т - 1 0 0 0 на $ 1 0 0 0 6 .815 
В клясі Т - 1 5 0 0 на $ 1 5 0 0 _ 168 
В кляс і Т - 2 0 0 0 н а $ 2 0 0 0 4 2 

ОбеЗПЄЧЄННЯ п л а т н е з а ж и т т я з 
в к л а д к а м и д о 6 5 - г о року ж и т т я : 

В клясі В - 6 5 - 500 на $ 5 0 0 . . . И 1 
В клясі Е - 6 5 - 1 0 0 0 на $ 1 0 0 0 . ._ 5 9 
В клясі Е - 6 5 - 1 5 0 0 на $ 1 5 0 0 . . . 
В кляс і Е - 6 5 - 2 0 0 0 н а $ 2 0 0 0 2 
В кляс і Е - 6 5 - 2 5 0 0 н а $ 2 5 0 0 1 

О б е з п е ч е н н я п л а т н е по с м е р т и з 
в к л а д к а м и д о 6 5 - г о р о к у ж и т т я : 

В клясі Р - 6 5 - 500 на $ 500 . . _ 117 
В кляс і P-65-100Q на $ 1 0 0 0 . . _ 62 
В кляс і Р -65 -1500 на $ 1 5 0 0 . . . 1 
В клясі Р - 6 5 - 2 0 0 0 на $ 2 0 0 0 . . . І 
В клясі Р - 6 5 - 2 5 0 0 на $ 2 5 0 0 — . 1 
В кляс і Р - 6 5 - 3 0 0 0 на $ 3 0 0 0 — 2 

В. 
В . 
В . 
В, 

ф а н і я . 
В. .128. 
В 338. 
В. 3S7. 
В. 348. 

ПріІШЛЯК Ю р і й . Я р о с л а в а . 
Максимяк О л е г . ' 
С'тельмах Роман'. 
Симянків Лелія Хр., Тер-

л е щ . к п й М и х а й л о Д ж . 
В. .'t.r)5 Превка . Іваи , Ірина. MHJHIH 
В. 35Н Д а н ќ і й П"ачпм М . І піну 

л я к М и х а й л о U., Гри`чка О с н н Г,. 
ОпрНШКО Ірина. О л е н а , О с і ш ; П а -
цай С в г е н і я , П а в л о . 

В,- 361. Варагура Хрнстнна, Па` 
процький С'тепан і. 

в. зн". Олскснн Любомнр, 
в :і7о. Куп Іван п. 
В. 371. Моунт Марія А , Яиіо Ля-

риса М. 
В. 379 . Б а с а р а б М и х а й л о . Г о р а й - і 

ська Ірина Е,, Ю р к і в Ольга М. 
В. 388 . Д а ц і в А л ь б е р т , М и к о л а ! 

мол. . Р і ч с р д ; К о б а с а З е н о н , У р а н - і 
тик Петро . 

В. 393 . іКовні ( і А н д р і й . 
В. 106 Беќнін О с и п А. 
В. 111. Д у б е ц ь к и й Я р о е . і а в 
В. 423 . В а р а н а у с к а с П е т р о . Янаі -. І 

Б о г д а н е ц ь В а с и л ь М., П е т р о , Х р и - і 
стина к : Бор Кеидес. Данчпк Лн-І 
на, .Марш; Д м н т р и н Ірина. .Мнхай-j 
л о ; Г р и ц е н к о Т а р а с А.. К о в а л ь ) 
В б г д а н , Р о м а н ; Матконська уЧіпіа.і 
Лідія; Пісоцький Роман, Софія; 
Т к а ч у к М а р і я . Х а р ч е н к о О с и п , Я - ! 
ків. 

, В . 427 . Ґ о х Іваниа IV. Ф е д ч и ш а к і 
Степан. 

В. 432 , В а с к а л и к Р е н а т а . Т у р ґ е н ; ! 
К у з ь м н н Г а л и н а . Р о м а н : С а д о в а 

- К л ю с С о ф і я , К у з і в С т е -

Ш е в ч и к В о л о д и м и р . 
Г а ш н і ґ І в а н Г . 
С у л и ќ В о л о д и м и р , І в а н . 

Д і т и С У С П Е Н Д О В А Н І : 

В . 7. М е з л о О с и п . 
В. 62 . Н я и р о ц ь к а С т е ф а н і я . 
В. 8 1 . М а л я р В о л о д н м н р , Є в с т а -

х і й . ' 
В. 85 . Лотчщькнй О с и п . 
В. 9 7 . ; Х о в а й л о М о д е с т , О л е к с а н -

д е р . 
В . 106. С к л я р о в М а к с и м , М а р і я . 
В. 125. Ч о р н о м а з Д о н а л д І., М и -

р о с л а в мол. , П а т р н ц і я , Х р и с т а л . 
' В. 155. К і ч у л а І в а н , М и х а й л о Б. 

В, 163. М а л и ч к о в и ч І в а н , О л е н а . 
В. 170. Н е ч н п і р М а р і я . 
В , 175. С т с ц а Д ж с р р і . 
В. 181. Г л ю т Ю р і й Б. , Ц е р к с в и ч -

Я к о н л і п Т а р а с . 
В. 201. Яць Уляна. 
В. 220. Б а г р і й ч у к Ірина. 
В. 221 . Борўта Микола . Г а н р и ш 

К л я ф ф о р д И. 2, Г е р р н с В а с и л ь М., 
Д ж о р д ж Д е н и с К . Я к о в л и н а М.; 
Іваників Марія . Л о е і я н о в н ч В о л о -
д и м и р , Р о м а н ; Н а в л и н е ц ь М а р і я . 

251; Ла .ч іронич П е т р о , С т е п а н . 
В е н ґ р н и Д ж і н М. 
Б р о ж а н с ь к я Д з ю н Е . 
Марковський Іван. 
Ц и б у х ( 'те і іан. 
Г р а г а м К а р о л и н а З., Ю -
М а р т н н е ц ь Марія . 

179. Пітей Лнна Е,, В і к т о р , I -
МикОла, М и х а й л о ; С е р в е т н н х 

Марні . Микола . 
В. 386. Ш а р б а Д а в и д Ф. 
В. 123 . В ў д а й М и х а й л о , Т е р е с а . 

Х р н с т и н а ; Ќ ш а л ь Ольга , К о з а к 
ГрНГОрій, П л і ѓ . Ольга . С т е ф а н і я , 
Я р о с л а в ; К у з ь м я к Ірина , Н а д і я ; 
С т е п а н і в В І Л Л І . 

В. 336 . Г л о г о в с ь к н й Р о м а н . 
в . 432. Б л а ж к о Ігор, Г а б а Я р о -

с л а в В., К о н ю х К а т е р и н а П., М и с ь -
КІв Ірина .'І... Л ю б б м и р 'Л . ; М у х а і р 
Л н н а . Р о й к о П а в л о . СКТННК Д ж е -
ралліпві А . Ш с л е с т о в с ь к а В і р а К. , 
ЯрмуЛ І Іан.ЧО 7. 

І! 455 Р и ц а р Ігор Ю. 
В, 458. К а р т е р Р о н а л д Л . 
В. 162. Т к а ч Ш і р л е й Г . 

В. 
В. 
в. 
в 
в. 
в. 

Ліѓга 
і: 

вян. 

261. 

3 6 1 . 
л.; 

Д І Т И . Щ О В І . І І П Ш Л Н 
З І І К Р К ( T.VIIIIM.MH Л И С Т А М И : 

В. I I Тим киї Богдан. 
В. 16, Я р с м ч у к А н г с л и н а , М а р і я . 
В. 58 і м р р Р о н а л д В. мол . . Б с р -

І н а р д Д е н и с Д , Д о у Ѓ л е с А . ; Б о д -
j нар' іўк Т а р я і . Б у р а ќ Б о г д а н В. , 
j Марія А : В у с н к Марія , П а в л о О., 
І Г а р м а т ю к Марія , С а н д р а Д ж . . Г с р -

А н н а . М а р і я : ( ' гецик ^ І Щ й . Д О р І й І . - К И ^ І і ^ ^ Ѓ ^ - Ш і ^ № 
а і " . ѓ, .„,- , . ї ї . . . . . . і` '' І нат ів Д а р і я . ( т е п а н ; Горбовнй Т а -

I рас і., я р о . -
гор, Сергій. 
Пв грнція М 

В 437. 
В. 442 
В. 451 

Альберт, 

( 'таѓці Р о м а н . 
Пднковнч Марко 
Іващенко Окгаїи 

Іонна, Святослав; 
№а 

л. 
. Кім. 
І...Н.,' 

Мар-.а. Минула Василь, Катерина 
Мллашксвнч Галина, Євстахія; Не 
триќ,Елайн. Рина. .ІНІЧ Богдан. Ок 
сена, Степан; Ткачук Віра. Гвян. 

В. 460. Томнн Каролиїіл А , Яцкі'і 
П а в л и н а . 

( Іушириба Лнна , 
Baftc Р і ч е р д і 
П о х м у р с ь к а Х р й с т и н а М. 
В а т а м а Н ю к Сіґріи. 
Г у р е й Р і ч е р д 
Г л а д и ч Віра Н П , Ольги 

І.; Л е в и ц ь к и й Борис , Л і д і я ; Х а . і у 
па Р о м а о . . П е р к е в н ч - Я і і о в л і в Та 
рас . ч 

Д І Т И П Р Н П Н Я Т І Н А Н О В О : 
В. :;:;. Б о н д а р Л і д і я , М и к о л а , о 

л е к с а н д е р , Ольга, 
В, ін Д у д и ќ Г с р а л д , Євген . Те` 

іима; К у ц а б а Лі- . .нард. Хрін т и н і А 
В. 78 К . н и і к ь і . ч Марія . 
В. 238. Л в в с о н Х р н с т н н а . 
В.. 287 . В і т е р Ірина 2, Л ю б о в М і-

рія 2. 

і: 
І: 
В 
в В 

в 

4 6 1 . 
163 
168 
176. 
481 
185 

Роберт А : І г 
Данчнк Гербі 
Іван. І 
Мити. . . 

ЛОМИ! 'і 
Д ж е й м і 
А . М 
Любов. 
Л н н а , 
Краниќ 
м а й ; ТИ 
няк Л ю 
Гніслав, 
ц а л ь Ві 
Т І , Ані-
Іван М 
І р и н а : 
Г р а ц і я 
В а с и л і 
мир. І`` 
а: 
Емі 

` Ц ' і ї . 

Д . ; ГОШОВСЬХНЙ I-
Христнна; І`ребіняк 
і люк Кетлін Дж.. 
і а В о л о д и м и р , І г о р ; 

іт, Ірина Є. ; Д н б а ч 
м і н ; Д я ч у к В о л о д и м и р О., 
в; Д м и т р і в Марія . Д р а ґ о ш 
Ю р і й , Д у б (ван мол. , К о -
Губорі Б Коноиельсьхий 
К. Джсральднна, Джойс 

рія А . Тома В Королншнн 
К'.. .;. ї'м іаліи. КоЦИНДіі 

С т е ф а н і я ; К о ш м а н І г о р . 
Д ж і н . Л е в у ш М а р і я , Р о -

б.ицук Л і д і я . О л е н а ; Л ю з -
Еомир, Р о м а н ; Мельннк М и -
М е ц к а н ю к Ні.тія М., М и -
рВаря А . Мотиль А в д р е л 
и М Васи чь І.. Н і к о л ь с 

і ІмецінськнЙ В о л о д и м и р , 
С)нінкак М и х а й л о А . , ПІК 

А . П о д о л я н к а В і р а , П р о н і в 
мол РабарсакнЙ Володн-

льхо В а с и л ь , М и х а й л о ; Р о -
ька Ірина. Маѓ`та; Р о м а н и ќ 
К і . ' Ф : С а в ч н н е ц ь А и -
га; ('ї`м, ген Б о г д а н О., Д а -

(`еменик В о л о д и м и р , І в а н ; 

N 
Р а з о м 48,181 J В. 3 6 1 . Н и ч к а В а р в а р а А. ( З а к і н ч е н н я н а в. c r o p . ) 
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МІСЯЧНИЙ ЗВІТ ГОЛОВ. КАСІЄРА У. Н. СОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ ТРАВЕНЬ 1952 Р. 

ПРИХІД: 

В і д д і л З а л л я т і й ` В і д д і л З а л л п т и і 35ЇИ 
3 6 0 __. 
361 . . . 

№ 
II 
12 
13 
! І 
IS 
Ні 
17 
іч 
19 

їѓї 

2.0 

' 28 
L'O 
зо 
:;і 

3 8 
З і и 
-10 
11 
у.: 
4.4 

2 4 7 4 7 
126 75 
106.31 І 

sT.s.'i! 
ЇМ І'̀ -. І 

24 і' мі 
І 10 Н'і 

. 200 27 

. 17,4 7!' 
452.26 

1.076 5J 
її! і 75 

181 
i s . 
183 

1Н4 
190 

1!'!' 
20Д) 
201 
202 
203 
204 
2f' "і 
2І1І І 

208 
209 
210 
21 1 

2 1 4 
2 1 9 

42.02 
І л 52 
62 ! і 

( І 164 01 
45 - 424 Sfl 
п; 126 v_ 
4.7 . 100.39 
4S 53 в'і 
4 9 187 і`` 
50 111 2!' 
:.і ssjr, 

125.80 
i.G3 110 Ти 
54 2 M t 2 0 
55 265.76 
56 17".:.і 

403.74 
ЃА 192.98 
59 III 12 
60 - 60 36 

. 6 1 " - - 78.57 
6 2 - . . І , - 61 .40 
6 3 719.64 
64 . _ _ „ 209.31 
6 5 194.26 
6 6 67 52 
6 7 , 2 8 6 6 9 
6 9 211 .73 
70 388 .80 
71 . . . . . 145.04 
7 2 . 6 3 65 
7 3 111.90 
7 5 __,_ 262.88 
7 6 506.31 
77 53.17 
7 8 95.87 
7 9 ..____ 24 .47 
8 0 7 4 . 8 1 
8 1 _ _ - 247.47 
8 3 362.34 
84 228 .57 
8 5 325 .00 
8 6 162.69 
8 7 162.87 
8 9 54 .18 
9 0 256 .59 
91 413 .85 
9 2 ' 2 0 36 
9 3 108.16 
91 1.379.32 
9 5 53.67 
9 6 і 347 16 
9 7 157.85 
9 8 i . J L - 112.48 
9 9 296 67 

100 167.27 
101 _ 33.34 
Ш2 810.61 
103 175.01 
Ќі І . 257.96 
105 . 115 92 
106 902 11 
107 117 19 
10S . 126.99 
109 . 200 .15 
1Г0 12 6 9 
Н і 55 .89 
112 400 .58 
113 . 107.70 
111 . -. 111.93 
115 161 19 
116 . - И І 17 
117 . 180 75 
118 220.18 
1 1 9 . 89 ,09 
1 2 0 453 91 
121 304,83 
122 57 .55 
1 2 3 . 129.81 
124 і . - П І . 16 
1 2 5 - 3 1 3 3 3 
126 . _ 129.15 
127 - .1 .216 .86 
128 83 Н7 
1 2 9 ; 2(і 79 
1 3 0 - 614 09 
1 3 2 . 138.68 
1 3 3 - 219.11 
134 . 114.05 
1 3 5 - - 44 ,10 
3 3 7 _.___. 2 2 5 51 
3 3 8 - - 9 8 68 
3 3 9 '_._-'_.. К'2 Й2 
3 4 0 - -. 1.45.98 
3 4 2 _-- - 259 75 
3 4 3 " 165.89 
344 136 .96 
3 4 5 103.98 
3 4 6 4 9 5 63 
3 4 7 591 ІЬ 
3 4 8 - - 53.07 
3 4 9 159-72 
1 5 0 217 .30 
3 5 1 184.24 
3 5 2 91 .84 
3 5 5 640 .02 
3 5 6 287 .87 
1 5 7 3 8 2 1 
3 5 8 . - 4 3 7 32 
1 5 9 108 .63 
1 6 0 - - Н 1 0 1 
1 6 1 4 5 5 25 
1 6 2 ' И 6 . И 
1 6 3 511 77 
1 6 4 2 9 3 9 3 
1 6 5 1.53.04 
1 6 6 W 1 С 

1 6 7 - - - - - 139 .02 
1 6 8 285 .81 
1 6 9 3 7 . 6 9 
1 7 0 2 6 3 44 
1 7 1 1 2 6 . 9 5 
172 8 1 2 0 
1 7 3 204 8 
1 7 4 Т8.7 
1 7 5 3 7 1 . 8 9 
1 7 6 — — 315.81 
1 7 7 140 01 
XJS 2 8 0 . 6 8 

2.' ю 
231 

238 
239 
240 
211 
2 1 2 
2 4 3 
244 
2 4 5 
2 4 6 
247 
248 
249 
250 
251 
252 
253 
254 
25.7 
2 5 6 
257 ' 
2 5 8 
2 5 9 
260 
261 
262 
263 
264 
265 

267 

- 2 70 
271 
2 7 2 ' 
2 7 3 
274 
275 
276 
277 
278 
279 
„'чи 
281 
2 8 2 
283 
281 
2S5 
286 
287-
288 
2S9 
290 
291 
2 9 2 
2 9 3 
291 
295 
397 
298 
299 
300 
ЗОЇ 
3 0 2 
304 
3 0 5 
3 0 6 
Г.07 
308 
309 
3 1 0 
311 
312 
3 1 3 
314 
315 
316 
317 
31Я 
3 2 0 
3 2 1 

326 
327 
3 2 8 
329 
3 3 0 
331 
332 
333 
.".34 
335 
3 3 6 
337 
3 3 8 
3 3 9 
310 
34 И 
3 4 3 
344 
347 
3 4 9 
350 
3 5 1 
3 5 2 
353 
354 
3 5 5 
3 5 6 

289.03 
164 80 
і ! 7 1(1 
217 58 
.' 11 82 
173.02 
4 9 59 
60 77 

322 03 

61 о І 
28 56 
18 71 

. . 94 .60 
і 4 78.83 

7) ю 
38 ю 

137 20 
1.890.05 

26 ІЮ 
. 731 58 

94.47 
. 29 .09 
. 43 .72 
; 9 8 7 2 
. 205 68 

72 II 

51 SO 
17.08 

839 15 
362 5S 
562 ,13 
479.47 

5 . 7 1 ! 36 
5В 52 

396 53 
93 59 

9 86 
33 .42 
61 56 

163 38 
5 І в 7ti 

16.26 
89.40 

234 96 
322.00 
116 6 9 
2 1 3 7 9 
698 .69 
5 7 9 Ш 
424 ,63 
621 .77 
133.77 
192.04 

85 .49 
25 .63 

263 .18 
125.02 
313 .25 
116.57 
3 4 . 9 5 
11.89 

453.31 
279 .43 
342.41 
361 .60 

54 .88 
141.04 
158.59 

28 .21 
239 .31 

21 .00 
154.20 
199.19 

51 .72 
70 .89 
97 .85 

690 .90 
152.69 

98 .73 
22 .53 

277 .28 
235.94 

22.77 
24 .05 

307.47 
117.05 
459.11 
908 .09 

29.06 
34.77 

165 94 
421 .16 

26 .95 
223 .19 
265 .89 

20.14 
1 7 8 4 4 

В і д д і л З а п л а т и в 

. 99 .36 
94 12 
20 13 

3.334 .53 
. 179.56 

123.28 
699 .89 

. 56 .19 
40.04 

1 012.97 
14.81 

293 09 

В і д д і л З а п л а т и в і 

льі 
3 6 3 
364 
365 
3 6 6 ' 
367 
368 
3.69 

379 
380 
3 8 ! 
342 
343 
381 
385 
386 
347 
388 
389і 

390 
391 

. 523.01 
130.32 

. 248 .42 
- 79.61 

121 49 
396.06 

38 38 
16 03 
82 03 

1,947 10 
102 1,4 
36,13 
25 ІЗ 

374 53 
78 4о 

165 05 
46.05 

. 77.68 

. 4 9 2 6 8 
44.53 

_ 276 .06 
32 70 
18.46 
5і і 50 
4 8 0 6 

101.66 
3 9 4 ' 
3 9 5 ' 
396 73.25 І 
397 328 .30 
398 ._ 46 30 
399 12 19 
400 99.56 
401 37.56 
403 172 36 
40-1 38 64 
405 71.53 
106 . 287.66 
-107 46 .731 
Ю9 . . 61 .67 
4 1 0 . 20.34 ' 
111 ЗО 33 ! 
112 ' _2„ . 56 .28 і 479 
4 1 3 91 91 ! 181 
414 . . . 4 3 6 2 0 ' 4 8 2 
416 7.14 і 

Д о п л а ч е н о до, в к л а д о к 
ч л е н і в Зі`йди В р а т с т в З 
с л е ц і я л ь н о г о ф о н д у 

417 
418 
4 19-
4 2 0 ' 
421 
422 
423 ' 
4 2 4 ' 
426 
127 
428 
129 
430 
433 
432" 
433 
131 
435 
137' 
138 

4 3 9 ' 
441 
443 
445 
446 
14 7 
118 
4 5( І' 
451 
452 
4 5 3 ' 
454 
4 5 6 ' 
157 
154 
460 
461 
462 
4 6 3 ' 
164 
н;5 
166 
467 
168' 

4 7 0 ' 
4 72 
4 73 
474 
4 7 5 
4 76 
177 
178 

4.23 
25 86 
13,11 
11.97) 
74.01 
33 .81 

325.191 
21 55 
69 .09 і 

191 оЗ 
1.4 72 

893.92 
37.31 

.112 11 
86:70 
21.82 
66 00 

334.46 
Ні̀ . 7 І 

373 .92 
541 .70 

14.08 
557.21 
1 19.64 
ЗО 85 

57.5С 
. 91 .78 

3 1 5 4 4 
10.01 
78 94 

361 20 
231 22 
100.22 
97 28 

- 117.81 
114.16 
150.24 
191 88 
64 42 
29 56 
66.81 

11 І 71 
144.45 

1,136 88 
202 .65 

12.25 
- 129.23 

15021 
89 .92 
17.18 

157.10 
8 1 4 0 

іендавмент) 
Дивіденда _„ 
Грошеві звороти . . . 
Податок, вода, світло, па 

лнво і інші виплати' на 
реальностях -

Відсотки на закуплених 
бопдах. 

1.000.00 
94.376.6! 

4,255.52 

5.990 81 

178.76 

В и п л а т и , а ф о н д у сирітського 
В і д д і л 

97 Ґ р у б я к КоСТКЯ 154 84 
".по 04 
116.00 

155 П і з н о ќ Т с о д о р 
476 К а ш у б л К . ї і е р н н а 

Інші ниі ілатн с и р і т с ь к о г о ф о н д у : 
ВЃідсотки на закуплених 

(Зондах ` 13.91 
В и п л а т и з фпн. іу н а р о д н о г о : 

Л крамќ і.кий Н а р о д н и й 
в Н ю Н о р к у 

Український ВІЛЬНИЙ Уні-
верситет на видавництва 

1.000 ІМ 

186 25 

501.6: 

В и п л а т и з ф о н д у З г о д и Б р а т с т в з 

в к л а д о к з а 
Братств з 

фонду 
В и п л а т и а к о н в е н ц і й н о г о 

Б Ш Я Н С : 
40таа ч и н н и й : 

Г от івк а $ 353,299.71 
М о р ґ е д ж і '__ _ 575.751.89 
Б о н д и 10.367.702.95 
П о з и ч к и ч л е н а м 333,337.91 
РеаЛЬЯОСТІІ 2 0 2 , 5 0 0 0 0 
Д р у к а р н я . _ _ . . . . 12.329.81 

Р а з о м $11 ,844 ,922 .3 ' 

С т а н д о в ж и н и : 
П о с м е р т н и й ф о н д н о -

внх р о д і в о б е з п е ч . . . $11 .102 ,722 .3 ' ; 
Л д и і ш с т р а ц і й н и Й ф о н д 155.394.0.'. 
СОНВЄНЦІЙВВЙ ф о н д __ 39.890.3 

З а п о м о г о в и й ф о н д - . , 189.471.21 
Н а р о д н и й ф о н д 15 ,497 .8 . 

Іоемертнмй ф о н д с т а -
рого р о д у о б е з п е ч . . _ 71.780.55 

Р е з е р в о в н й ф о н д 16,905.97 
Снрітськнй ф о н д 91,600.1.1 
І'онд о б е з п е к н і н в е е т и -

цій і с м е р т н о с т н 106.769.5,' 
І'онд З г о д и Б р а т с т в . . 1.826.04 
І'онд З а х и е т у - С и р о т . 53 ,064.23 

и і л а ч с н о ; 
члени: ЗгоДІі Bj 
їх c:ii4ti!i.-ii.noro 146 

ф о н д у : 

ВІДСОТКИ 
бондох 

на закуплених І 1 9^ 

В и п л а т и з а п о м о г а ф о н д у 
ааіпіміи п н о і о : 

3 м і с я ч н и х в к л а д о к в і д 
ч л е н і в о б е з п е ч е н и х в 
н о в и х р о д а х о б е з п е ч . - . $ 1 0 4 , 8 1 2 . 3 4 
П р и в і д д і л а х , о з н а ч е н и х з і р к о ю 

( ' ) . в д а н и х с у м а х с ‚включені з а -
л е г л і м ісячні в к л а д к и . 

В і д д і л З а п л а т и в В і д д і л З а п л а т и в 

1 
З 

28 
ЗО 

4 .50 
2 .42 
6.74 
7.09 

3 7 1 15 .20 
39 23 .81 
435 12 .79 
7 0 
8 3 
9 0 

101 
106 
108 
112 
117 
125 
127 
133 
139 
1 4 3 ' 
117 
151 
170 
185 
201 

5.07 
2 .86 
4 .40 
3.04 
3 .40 
3 .78 
4.11 
4.86 
2.66 
3 .37 
2.94 
2.55 
8.76 

24.11 
3.53 
5.34 
5.66 

15.72 

206 — 
209 — 
216 — 
221' „ 
234 
237 _— 
243 _-_ 
245 
274 
275 __. 

_- 2.65 
— 2.82 
._ 6.21 
— 3.76 

15.70 
-_ 2.88 
__ 8.45 
— 1.06 
__ 1-49 
._ 10.14 

В І Д Д І Л : 

1 Пг"ОВЦЧ Поснфа 
і Копистянськнй Ь:.ні 
5 }Сомин МдріЯі 
7 Г л а д и ш Антін 

. 8 Чол ій Василі , 
ю Хвалиќ Фені 
2S Гпрасимчук Василь 
29 Шквардло Захар 
29 Лейчусь Іван 
39 Намісняк Анна 
45 Хомнк Анна 
47 Меґаль Кляра 
52 Шабан Дмитро 
53 Пук Алексондра 
54 Мотиль Іван . . . . 
61 Релпк Розалія 
6 3 Т н м ч у к П е т р о 
70 К а р а н ќ о О л е к с а 
78 Ш а й н я к Марія 
83 Нагірияќ Микола 
85 Ќостюк ОнуфреЯ 
so ільннцький Стефан --
90 Дудўи Сѓтефан 
90 І в а ш к о в и ч Ю р і й 
90 Л у п а ц і й М а р і я 
91 Л ю б к а А н н а і 
9 8 Г е в ч у к А н н а 

100 Р а д о ч и н с ь к н й М и к о л а 
104 Б а ж а н М а р і я .-_ 
120 М а с л і й К а т е р и н а 
120 Р е в т М а р і я 
121 М е л ь н и к П е т р о 
123 У г л я к Т е о д о р 
139 К у р о п а с ь К а т е р и н а 
144 Ф е д и ц ь к и й М и х а й л о -
155 К о р д я к А н а с т а з і я 
155 Я ц и п а А н н а 
155 М а к а р М а р і я 
158 Б і л с ь к и й М и х а й л о 
158 О л е к с а А н н а 
170 П е т р и ш и н І в а н 

316 
3 2 1 
335 
3 3 6 
3 4 9 
358 
361 
367 
370 

З м і с я ч н и х в к л а д о к в і д 
ч л е н і в о б е а п е ч е н н х в 
стар ім р о д і обе.чпсч. _ - $ 

Р а л о м п м і с я ч н и х в к л а д о к 
від ч л е н і в $ 1 0 ' 

В і д с о т к и в і д б о н д і в 
В і д с о т к и в ід м о р ґ е д ж і в - -
В і д с о т к и в і д ч л е н с ь к и х 

п о з и ч о к , 
Ч и н ш з р е а л ь н о с т е й 

12 98 П р и х о д и д р у к а р н і і к н н -
3 5 Г 1 5 гаР"і -
1 1 1 0 8 З в о р о т коштів п о д о р о ж і і 
192.75 р е п р е з е н т а ц і й 
429.68 Надвишка на сплачених 

45юндах 
з переносу резерви за пе-

репйсанйх членів моло-
дечого департ. до ден. 
старших членів . 

З переносу інших, фондів 
з а ч л е н і в м о л о д . д е н . 
д о с т а р ш и х член ів . 

С'плати бонд ів 
( `плати МОрГЄДЖІв 
( 'плати член ПОЗИЧОК 

993 .40 
330 .50 

31 .38 
381.81 

2 7 8 1.15 175 Б а р т и ш В а с и л ь 
2 8 6 27.71 176 Гиатусько- К а т е р и н а _ 
3 0 5 23.77 191 П е т р с ц ь к и й Д м и т р о __ 

1.41 204 К р о ч а к І в а н 
3.93 204 М а р к о І в а н 
3.70 206 Р е м і н н к А н н а 
8.73 2 1 2 С а л е к М а р т а — _ 
3 .83 221 Г о р б а л ь В а с и л ь 
1 . 7 2 . 2 2 1 М а р т и ш о к В о л о д и м и р 
2.68 і 223 П а с л а в с ь к и й М и х а й л о 
3.71 і 234 К р е й ц М и х а й л о 
5.411 242 Д о н ч а к А н д р і й 

384 2 4 . 1 3 J 2 4 5 К у ш н і р М а р і я г 
388 5 . 2 8 , 2 5 1 Щ у п а к П о с и ф 
4 2 6 _ 1.38 253 Щ у р к о А н а с т а з і я . . ' . -

261 Г р ш М а р і я __ 
261 Грін Б і л л я м 
2 8 0 Т е к л и ш н н , П а р а с к а - -

352.41 287 Л і с н и й В а с и л ь 
Л і с н а Марія 
П р о ф е т а (`. Д м и т р о с а щ . 

3 0 3 Я н ч н ш н н Марія 
300 К і н а ш Іван . . . . 

Л е в к о Ю р і й . 
С`окол Л а в р е н т і й 
Балнцький Стефан - . 

538 Маґац Дмитро ._ 
,342 Мачншин Михайло . . 

II 228 26 '!`Г,3 Т к а ч у к А н а т о л і й , 
і 367 Боднарук Катерина 

38 50 3S5 Ги ќберЃ Ю л і я 
385 З е м л я н у ч н н А н а с т а з і я 

, ; ( і 106 Ва рѓол як Т е р е с а ` 
471 Шеремета Володимир 

,164. 
17.370.89 

2 .272.85 

829 .17 
4 .478.40 

287 
287 

320 
325 
336 

25 00 
35 .00 
25 00 
35.00 
40 0 0 
25 .00 
35 .00 
3 5 0 0 
3 5 0 0 
25 .00 
25 .00 
25 .00 
35 .00 
2 5 0 0 
25 .00 
25 .00 
3 5 . 0 0 
40 .00 
25.00' 
35 .00 
50 .00 
35 .00 
35 .00 
35 .00 
25 .00 
25 .00 
25 .00 
35 .00 
25 .00 
25 .00 
2 5 0 0 
35 .00 
35 .00 
25 .00 
40 .00 
25 .00 
25 .00 
25 .00 
35 .00 
2 5 . 0 0 
25 .00 
40 .00 
25 .00 
25 .00 
35 .00 
25 .00 
25 .00 
25 .00 
40 .00 
30 .00 
35 .00 
50 .00 
35 .00 
30 .00 
35 .00 
25 .00 
25 .00 
25 ,00 
25 .00 
3 5 . 0 0 ; 
25 .00 
35 .00 

. 2 5 . 0 0 
35 0 0 
40 .00 
35 .00 
50 00 
35 .00 
35 .00 
50 0 0 
25 .00 
25 .00 
25 0 0 
30 .00 
40 .00 

Р а з о м $11.844,922.34 
Р. Слободян, гол. касіср. 

МОЛОДЕЧИЙ ДЕПДРТАГЙЕНТ 

В і д д і л З а п л а т и в і В і д д і л З а п л а т и в 
321 78 .49 
322 _ 21 .77 
323 5.64 
324 66 .65 
325 206 .15 
326 22 .09 
327 . 64 .95 
328 20.34 
$29 . . . . . . 5 .10 
Ш 22.57 
$31 38 .80 
332 
333 
$34 
$35 
336 
$37 
$38 
$39 
$41' 

343 

._ 2.25 

._ 4 .55 

. . 46 .58 

. . 1 2 9 5 

. - 1 3 6 . 7 2 

._ 58 .46 

._ 1.83 
- 18.68 
. -104 .24 
. . 47.64 

$44 12.31 

ПРИХІД: 
ііідділ Заплатив 

1 _ . 42.17 
12.58 
9 .72 

55 .69 
11.06 
27 .59 
48 .59 

6.37 
: Г ^ _ 10.36 

48 .07 
16.14 
22 .32 

163.58 
17.38 
12.18 
20 .33 

3.64 
4.79 

49 .03 
47.97 
42 .73 

102.91 
1.54 

20 .43 
Ь.ОІ 
1.15 

2U . . . І — 23 .95 
3 1 І . 50 
34 - - - - - - 2 .36 
3 6 _ 44 .53 
37 26 .37 
38 30 .06 
3 9 203 .53 
4 0 19.44 
42 74.46 
4 3 50 
4 4 10.94 
4 6 86 .38 
4 6 51 .54 
4 7 3 0 . 0 0 
4 8 16 .71 
4 9 45 .89 
5 0 42 .64 
51 - 13 .93 
52 39 .21 
5 8 55 .25 

"54 - 55 .32 
5 5 79 .56 
5 6 26 .93 

З 

6 

8 
.9 

ХІ 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
2 0 
21 
2 2 
23 
24 
2 5 
Лі 
2 8 

Відділ Заплати 
17.43 
42.74 

115 11 
79.61 
11.45 

5.00 
17.34 
8.65 

8 9 33 
56.44 

і.уо 
36.89 

5І98 
29 .38 
41 .92 
72.91 
13.95 

3.21 
9.18 

.2.65 
64 .80 
36 .10 
51 .96 

7.71 
4 .85 
7.69 
5.50 

-

139 9 3 
119.96 
180.13 
276.91 

23 .72 
637.64 
225 60 

9 0 0 
2.012.34 
8.552.81 
3.817.97 

РаЗОМ $158 .96761 
114 85 
209 .99 

44 .37 
165.61 

` 13.96 
176.31 

10.01 
18 4 9 
32 .69 

671 .59 
1 3 5 1 2 
1 2 9 7 1 
435 .20 
173.46 

67 .65 
409.07 
306 48 
427 .60 

92 .76 
231 59 

57.03 
124.37 
237 11 
149.73 

6 9 7 4 
125.25 
125 65 

1.000.00 
1,000.00 
1.000 00 
1.000 оо 

РОЗХІД: 
В и п л а т и п о с м е р т н и х з а п о м о г 

по о.і. и . : 
В і д д і л 

1 Игга В а с и л ь . $ 
1 О л ь ш е в с ь к н й Посіі((і 
8 ДучиисЬКиЯ Іван . . . 

10 Ж у р а в Л у к а ч 
69 В а с и л и ш н н Матќій 
91 Т а і и о к Іван 
96 Г у д и ќ Д ж е й м с . 
96 К е м п а М и к о л а 

112 К л і щ н н с ь к а М а р і я 
116 Св"мчух В а с и л ь ^ 500 .00 
120 К и ч а н М и х а й л о . . . 1.000.00 
130 Я р е м ќ о Т е о д о з і й ' 5 0 0 0 0 
133 БруНЬКа М и к о л а 500 .00 
139 Маліборський В а с и л ь 1.000.00 
163 Б о х е й М и х а й л о 500 .00 
204 М І Щ У Ќ В а с и л ь 1.000.00 
217 П у х и р Іван 1.000.00 
218 НнДОСТуп Ю р і й 1,000.00 
229 С а в к у л н ч Г р и г о р і й . . 1.000.00 
230 СаВЧВК Г р и г о р і й . . . . 1.000.00 
238 Рокетенець Оганислав і.ооо оо 

112 19 259 М а л ю т а А н д р і й 1.000.00 
561 39 268 Н е н д з а П а в л о 1,000.00 
128 64 2Ь0 Б о в т ю х О л е к с а 3.000:00 
272 18 298 Т і х м а н о в и ч П а в л о 500 .00 

' . . 191.57 :$'2 Ш а р и к .Микита S. 500 0 0 
U X 1 -'5іГ' П л ю т а В а с и л ь 5 0 0 0 0 

'J79 "іч 318 Л у к а ч К а т е р и н а 500 .00 
305 83 Й З К у п а Іван . . . . . 1 , 0 0 0 0 0 
103 38 325 Ш и й к а Е н г е н і я 1,000.00 
227 .16 -і`'4 К р у п н и й ќ А н а с т а з і я _ 1,000.00 

. 1 9 3 . 1 9 ' 361 Уду'т Т и м о ф т е й 1.000.00 
. І 306.81 : J 6 1 П а с л а в с ь к и й В а с и л ь _ 500 .00 

367 С и н ю ќ В а с и л ь 
379 КалустннськиЙ П а в л о 
476 К о ц ю б а П о с и ф 

І В и п л а т и 3 а д м і н і с т р а ц і й ного ф о н д у : 
192.no В и п л а т и д р у к а р н і і кнн-

гариі 
„ С в о б о д а " з а о р г а н 
П л ітня помічних с и л 
П л і т н я г о л о в н о г о у р я д у 
К о ш т и п о д о р о ж і і р е п р е -

з е и т а ц і і - . . 
Ч.ннш з а о ф і с и . 
Н.і, о р о д н о р г а н і з а т о р а м з а 

г о ш і х ч л е н і в 
„ С и о б о д а " з а праці і д р у к н 
К о ш т и п о д о р о ж і о р г а н і з а -

тор ів 
С т е й т н з а д о з в о л и 
ЛЃікарі за нових членів . . 
В и н а й м і прибори д о м а -

і інн IBM 
1.000.00 Н а п р а в н і п е р е в і з м а ш и н 

552 '9? В и д а т к и канцел. . на п о ш т у 
1 0 0 0 0 0 МвЛЦелярійнІ прибори 

500 .00 за Федеральний податок 
КОМІЧНІ СИЛИ 

Ф о т о г р а ф і ч н і з н п м к н член` 
с`ькн.х а п л і к а ц і й 

П р а щ при з л а д ж е н н і д н -
к і д е н д и _ 

В і д с о т к и н а з а к у п л е н и х 
б о н д о х _ . 

Т е л е ф о н г 
О п ) . і о ш е н н я 
П о д а т о к і ІНШІ к о ш т и п р и 

ВИМІН'І і с п л а т і б о н д і в . . 
С п о р т о в а а к ц і я 
В о д а . 

І нќести ції г о т і в к и : 

І н в е с т о в а н о . В б о н д я х 132,079.30 
П о з и ч к и ч л е н а м 1.304.17 

Р а з о м $304 ,784 .34 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТІВКИ: 

76: 
169.20 
127 33 
15.70 

118.71 : 
185 09 
65.60 

1,000.00 

Інші виплати л о 4 м е р т н о г о ф о н д у : 

В і д і й ш л и 

145 15.40 
- „ : . - 1 3 8 . 9 8 

107.14 
8.97 

40 .89 
і 51 .22 

5.30 

146 
147 Гот івка з к інцем квітня 1 4 й 

1952 р . о с т а л а с я $ 4 9 9 , 1 1 6 . 4 5 , ^ 
5 0 0 00 П р и х і д з а т р а в е н ь ^ 158 .967 .60 , 1 5 1 
500 .00 - м і 5 2 

Р а з о м $658 .084 .05 155 . . . . . 32Л)7 
Р о з х і д з а т р а в е н ь 304,784.34 156 69.28 

— ; 157 — .25 
в и п л а ч е н и м Г от івк а з к і н ц е м З І . т р а в - ' 158 т 6 .63 

о б с з п е ч е н и н м в готівці І ни 1952 р. о с т а є т ь с я . . $ 3 5 3 , 2 9 9 . 7 1 159 . 1.88 

{ 

І 60 
161 
163 
164 
165 
1 6 6 ' 
167 
168` 
170 
17.1 
172 
173 
174 
175 
176 
177 
178 
179 
180 
181 
182 
183 
184 
185 
186 
187 
190 
191 ______ 41 .89 
192 98 .32 
193 1 5 4 
196 11.22 
198 .25 
^чn _ 12.11 
2 0 0 118.70 
2 0 1 .77 
2 0 2 9.66 
2 0 3 ' 27 .33 
204 406 .68 
2 0 5 . 25 
206 201.24 
208 1.35 
2 1 0 1.04 
2 1 1 47 .30 
2 1 2 6 .68 
2 1 3 5 а . ч 
2 1 5 _ 35 .28 
2 1 6 1.21 
2 1 7 176 .77 
2 1 8 _ 72 .95 
219 62 .65 

, 2 2 0 150 .03 
^ 2 1 ' 1.294.60 

18.46 
_ . 29 .33 

31 .02 
4 .43 
2.71 
5.57 

81.74 
9 .61 

2 3 3 5 5 . 3 0 , 
І 1 1 . 4 9 

. „ . . - - 30 .34 
68.91 

. 1 1 5 . 0 7 
88.67 
20 0 0 

300 .92 
18.59 

_ 14.40 і 

13.56 1 
3 .48 

_ 82 .29 
5.60 

. - _ — - 3 .58 
43 .68 

105.38 
. 1 0 1 . 9 9 

77.99 
139.05 

__^ 3 .98 
33 .06 
27 .02 
23 .02 

_ 10.24 
3.85 

11.42 
3 .72 

3 1 7 3 
. . 11.32 

136.15 
18.87 

5 9 2 
2.47 
7.29 

. 33.65 

. 5.22 

. 27 .77 

. 24 .77 
57 .73 

.132 .86 

. 1.27 

. 6.11 
163.75 

6.66 
49 .62 

. 59 .45 

. 97 .10 

. 9 .18 

. 45 .06 

. 68 .02 

. 59 .48 
292 139.10 
293 106.98 
295 18.89 
2 9 6 19.20 

147 
$49 
$50 
$51 

352 
$58 
$55 

3 5 6 
$57 

358 
$59' 
$60 
361 
$62 
$64 
365 
3 6 6 ' 
367 
368 
369 
370 
371 
3 7 2 
373 
374 
3 7 5 
376 
377 
3 7 8 f 
3 7 9 4 

380 
3 8 3 
384 
3 8 5 
386 
387 
3 8 8 
3 8 9 ' 
3 9 0 
3 9 1 

27 .09 
13.55 
32 .69 

9.84 
28 .10 
16.94 

2 6 . 7 4 І 
61.64 

7.62 
3.82 

SH)j 
7.54 

. 678 .071 
13 .60 ' 

154.76 
1.53 

.90 
1 9 5 3 0 

ЗО 61 
71 57 
92 91 
65 .00 
51 .16 
73.12 
50 .03 

. 65.81 
6.20 
4 .15 

16.56 
488 .49 

. _ — 33 .31 
100.31 

5.08 
110.98 

18.44 
12.08 

131.22 
5.40 

- - - - - 75 .46 
22 .99 

3 9 3 33 .38 
394 8 .46 
3 9 5 ' .45 
396 46 .79 
397 7S.71 
3 9 8 23.97 
4 0 0 3 .35 
4 0 1 1.86 
4 0 3 - 79 
4 0 5 2 .22 
406 46 .82 
4 0 9 - .30 
4 1 0 ' .90 
413 . . . 
414 — 
417 
418 -
4 1 9 - -
4 2 3 ' - -
4 2 6 __-
4 2 7 . . . 
4 2 8 . . 
4 3 0 - — 
4 3 1 
4 3 2 ' __'-
4 3 3 
4 3 5 . . . 
4 3 7 ' — 
4 3 8 
4 3 9 ' . . . 
4 4 1 _:_ 
4 4 3 — 
4 4 3 
4 4 6 
447 . . . 
4 4 8 
4 5 0 ' __. 
4 5 1 
4 5 2 
454 
4 5 6 ' - -
4 5 7 
4 5 8 
4 6 0 
461 
4 6 2 ' __. 
4 6 3 ' . . . 
464 
4 6 5 ' . . 
4 6 6 
4 6 8 ' . . . 
4 7 0 ' 
472 

. 45 .88 
346 .96 

.77 
30.51 

6.87 

Я )ЛОВНИЙ УРЯД 
У. Н. СОЮЗУ 

ГОЛОВНИЙ ЕКЗЕКУТИВ-
НИИ КОМІТЕТ: 

Г О Л О Ш І И Н П Р Е Д С І Д Н И К : 

Д М И Т Р О Г А Л И Ч И Н 
8 1 - 8 3 Grand St. . Jersey City З, N. J 
З А С Т У П Н И К Г О Л . П Р К Д С . І 

О С И П Л И С О П Р 
3 2 7 5 — 46th St. , Astoria, L I., N. V 
З Л С Т У И І П Щ } І Г О Л . І І Р К Д С . : 

Г Е Н О В Е Ф А З . - Ж Ь И ` К В Н Я К 
73 .23 j 4545 Reed A v e n u e , 

8.27 
. 2 1 9 . 2 0 
. 64.91 
206 .63 

A k r o n І , Ohit 
І ` О Л О В Н И Л С Е К Р Е Т А Р : 

Г Р И Г О Р І Й Г Е Р М А Н 
8 1 - 8 3 Grand St. , Jersey City З, N. і 

ilg Г О Л О В Н 1 Ш К А С І С Р : 
Т 1 0 0 3 6 j Р О М А Н С Л О Б О Д Я Н 

6.30 І 8 1 - 8 3 Grand St., Jersey City З, N. J 

ЦЮ І Г О Л О Ш І Л КОНТРОЛЬНА 

::: i^ j комісія: 
2l V"o ' Д М И Т Р О К А Ш Т У Л А 

, 5 5 1 ``Я S. Hancock St. , M c A d o o , P_ 
" і 5 о ! з о ! С Т Е П А Н К У Р О П А С Ь 

33UI N. Newtand St., C h i c a g o З І , III 
В О Л О Д И М И Р Г І Р Н Я К 
І Craik Ave. , K i n g s w a y , 

T o r o n t o 18, (Jnt., l . aaada . 

В О Л О Д И М И Р K O C C A P 
150 Eugene St.. 

Norwood. Man., Canada 
Д - р А М В Р О С І И T. К І В З Е И 

2 ^ 3 4651 Braden Ave. , Detro i ' 10, Mich 

76 81 j ГОЛОВНІ Р А Д Ш : 
148 0 4 ' Д М И Т Р О Ш М А Г А Л А . 
И 2 І 2 0 -M37 Kiveredge Rd., Cleve land Ц , О 

3 5 . 8 5 ' І В А Н Р О М А Н И Ш И Н 
141.49 15 — 3 8 W St., IrvinKton, N. J 

5 4 7 3 
4.43 
2.97 
9.77 

11.60 
2 1 5 5 

4.12 
29.Л) 
43 .49 
99 .69 

101 9 5 . 
. 39 .65 і 

17.72 
4 73 
474 
475 
476 
477 
478 
4 79 
481 
482 

8 4 4 . 4 2 ! 
. 1 5 0 . 8 6 
. 17.15 
. 5.54 
. 24 .49 
. 34 

Д - р І В А Н В А С И Л Е Н Ь О 
567 Bathurst St., 

Toronto, Cnt., Canada 
Ш А Н К О К О Л Ь С Ь К И Я 

2 3 Fairiawn Ave. , P. O. B o x 467 
W o o n s o c k e t , R. I. 

' П Е Т Р О К З ' ` І М А 
5 9 5 East 7th St., N e w York 3 , N. У 

' і 2 В О Л О Д И М И Р Д І Д И Ќ 
2 - 5 ' 4І7ІІ Rutland Ave . , p e t r o i t , Micb 

'^ М И К О Л А Д А В И С К И В А 
З м і с я ч н и х в к л а д о к в і д і 4 1 R o s e w o o d St. , Mattapan, M a a i 

ч л е н і в о б е а п е ч е н н х в у - Т А Р А С Ш П І К У Л А 
с і х р о д а х о б е а п е ч е н н я . - $ 2 1 , 6 3 8 , 3 7 1 5 4 6 6 W. I laddon Ave. , C h i c a g o , 'U 

З п е р е н о с у з о з в і л ь н е н н я О Л Е Н А Ш Т О Г Р И Н 
ч л е н і в в і д п л а ч е н н я , І4753 N. Hutchinson St. , Phila 4 L P a 
в к л а д о к ( д и в і д е н д а ) _ . _ 1,4}88.10! АННА nlnvrm пппикА 

В і д с о т к и в і д б о н д і в 2 .726 .80 л а д к Л ? ? - † в Л с , ш ь О в С Ь К А 
В і д с о т к и в і д м о р ґ е д ж і в __ 3 4 . 9 6 j 6 3 6 N - S t L o u , s A v e " C h i c a g o , III 
С п л а т и м о р ґ е д ж і в — 186.69 В А С И Л Ь Г У С А Р 
С п л а т и ч л е н с ь к и х п о з и ч о к 9.86 291 Hudson Ave . , . Roches ter 5, N . Y 

Р а з о м $26 ,284 .78 Г о л о в н а к а н ц е л я р і я У . Н . С о ю з } 
з н а х о д и т ь с я у в л а с н і м д о м і п і д ч. 

8 1 - 8 3 Grand St. , Jersey City, N. J 
П о ш т о в а а д р е с а У. Н . С о ю з у : 

Р. О. Box 76, Jersey City З, N. J 
T e l e p h o n e : REruen 4 - 1 0 1 6 

РОЗХІД: 

В и п л а т и п о с м е р т н и х з а п о м о г 
по О.і. п.: 

В і д д і л 
96 Р у д и ќ Д ж е й м с $ 250 .00 

Інші в и п л а т и п о с м е р т н о г о ф о н д у 
В і д і й ш л и з в и п л а ч е н и м о -

б е з п е ч е н н я м і е н д а в м е н т ) 2 , 1 0 0 . 0 0 ^ Д О Б Р Е Ч Ѓ И Т А Н Н Я Д Л Я І 
Д и в і д е н д а 11,159.60 ' - М О Л О Д І ! 
Г р о ш е в і з в о р о т и Вв7.18 і --. 
П е р е н о с р е з е р в и з а п е р е -

п и с а н и х ч л е н і в д о і н ш и х 
к л я с о б е з п е ч е н н я 

В і д с о т к и н а з а к у п л е н и х 
бондох __ _ 63.19 j! „У НЕТРЯХ КОПЕТ-ДАГУ" : 

В и п л а т и з а д м і н і ( т р а ц і й н о г о ф о н д у : j Ц І Н а ПО† 
Платня помічних снл 1,769.47. q 

МІСЯЧННн ЗВІТ ГОЛ. СЕЌРЕ-
тій І. І. яюр 

( З а к і н ч е н н я з і c r o p . 5 ) 

С л и в а р Д о р о т а , М а р і я , МнКола; 
Сороковський М н л т о н , С т а р р Л і а -
рон, С т р у ж Іван мол. , Суровий В о -
л о д и м н р , Є в г е н , Р о м а н , Я р о с л а в ; 
Т а р а с е в и ч Р о м а н , Т е с а к М и х а й л о , 
Т а р а с ; Т о п о л ь н и ц ь к а - М і л е р Ірина. 
Н а т а л і я ; Фалінська Марія А. . Х а р и -
щ а к І г о р В., О к с а н а ; Чайкгвська 
Д а р і я К., Ч о р н а Х р н с т и н а , Знноиін, 
Чорній Е$ернарді І П і ш а й д а В о л о д и -
мнр, Кдннрд; Шенайда Дженет, 
О л ь г а ; ЮрчиШНН А н н а , Василь. 

В. 144. В и л о щ у ќ Д а н и л о мол. , 
Марія К . 

В. 184. П а в л н н Ольга . 
В. 194. Р о м а н и ќ К р н е с т и и а . 
В. 20-1. Г р и г о р о в и ч Віктор, Р н - ` 

пасович Оксана . 
В . 266 . Ч у ч м а н Любої - . Оксана М. 
В. 413 . У р е в н ч Юлій М. 
В. 455 . ( `оболта М о д е с т . 

Д І Т И , Щ О В І Д І П Ш Л Н Д О С Т А Р -
Ш І І Х Ч Л К І І І В У . І І . С : 

В. 7. П л а с к о н і с Ант ін . 
В. 13. Г а л а й к о А н н а . 
В. 155. В а д я к Ц е ц н л і я . 
В. 2 2 1 . Ту`цькнй Н е с т о р Н. 
В. 305 . К а д с л а к К л а й н . 

д п п , що ВІДІПШЛИ д о 
І Н Ш И Х К Л А С : 

3. Д у б н о В о л о д и м и р . .' 
45. Т а т у н ч а к Ворнс 'і. В іра 2. 
189. К л ю с С о ф і я , К у а і в (?тс-

221. Ш е в ч и к . В о л о д и м и р 2. 
314. Г а ш н ( г Лван Г. 

В. 388 . С у л и ќ В о л о д и м и р . Іван . 

Д І Т И , Щ О В І Д І П Ш Л И з о 
З В О Р О Т О М У Г О Т І В Ц І : 

В, 112. Р о м а н о в и ч П а в л о , Петро . 
1$. 230. Гр інко Б е т ѓ и А . 
В. 369. К р а в ч у к Р у с с е л II. 
В. 459 . Б у д н и к В а с и л ь . 
В. 4 8 1 . Б у т и А н н а . 
В. ! 83 . Н і к о л ь с Іван М. 

Д І Т И . Щ О В І Д І П Ш Л Н 'Л В І Ш Л А -
Ч К Ш ) І О П О В Н О Ю С У М О Ю 

О В К З П В Ч Е І Ш Я : 
В. 76. Х р и н і в с ь к а Ольга . 
В. 147. З а з и о р с ь к н н Во.' іодпмир, 

К і ш а и н ч Ю р і я . 
В. 204. Г н а т і в В о л о Д и м н р 5, Ж е -

ребсцька С т е ф а н і я , И е р а і н н ' Л е л і я 
М., Ф е д і р ; Х м і л ь Іван. 

В. 206. Рогозннська Анна. 
В. 266. Ч у ч м а н Мирон . 
В. 2 8 3 . Г о р б а л ь А н а с т а з і я . ' 

З І С Т А В Л Ш Ш Я : 
З п о ч а т к о м т р а в н я 1952 р. б у -

л о в У . Н . С . д і т е й ч л е н і в . - 18.573 
В місяці т р а в н і 1952 р. п р и й -

н я т о н о в и х 228 
В місяці т р а в н і 1952 р. п р и й -

н я т о н а н о в о ! ЗО 
В місяці т р а в н і 1952 р. прнйт . 

н я т о з п е р е с т у п . л и с т а м и і . 124 
В м і с я ц і травні 1952 р. прий-

н я т о з і н ш и х к л я с о б е з п е ч . 9 

В. 
В 
В. 

пан. 
В. 

. В. 

4)67.16 і гт 
! Пригодницька ілюстровава ! 
І ПОВІСТЬ 

В. Чаоленка 

297 
298 
299 
300 
301 
304 
305 

1.54 
8.59 

37 .43 
44 .09 

_ „ ` — 80.34 
64 .23 
44 .39 

3 0 6 12 .33 
307 15.27 
308 69.24 
309 56 .83 
310 55 .52 
3 1 2 22.52 
3 1 3 . . . . . 4 .55 
314 11 .39 
316 _ 185.29 
317 16.41 
3 1 8 27 .31 
3 2 0 42 .30 

„ С в о б о д а " з а праці і д р у к н 613 .35 
„Свобода" за Ukrainian 

W e e k l y 600 .00 
Ф е д е р а л ь н и й п о д а т о к з а 

помічні с и л и . . ^ 20.88 
В и д а т к и к а н ц е л . на п о ш т у 50 .00 
Л і к а р і з а ІІОВИХ ч л е н і в _ . 12.00 
П е р е н о с і н ш и х ф о н д і в з а 

член'ів м о л о д . д е н а р т а м . 9.00 

Іншч-тнцІІ г о т і в к а : 
І н в е с т о в а н о в б о н д а х . . 40 ,686 .20 

Р а з о м $58 ,192 .85 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТІВКИ: 
Готівка з , кігШем .квітня 

1952 р. о с т а л а с я . . $ 83 .052 .33 
П р и х і д з а т р а в е н ь 26.284.78 
Р а з о м - К _ . ^ _$J09 ,337 .11 
Р о з х і д з а т р а в е н ь 58.192.к:і 

Готівка л кінцем 3 1 . т р а в -
НЯ 1!І52 р. ОСТаСТЬСЯ $ 51,144.26 

БІЛЯНС: 
С т а н Ч Ш І Ш І О : 

Готівка $ 
М о р ґ е д ж і -.. 
Б о н д и 
П о з и ч к и ч л е н а м 

51.144.26 
34 ,556 .20 

1.513,020.33 
1,463.37 

Р а з о м $1 .600 ,184 .16 

С т а н ч о в ж н и й . 

П о с м е р т н и й ф о н д $1,555.560.74 
А д м і н і с т р а ц і й н и й ф о н д 44 .623 .42 

Р а з о м $1 .600 .184 .16 

З А Г А Л Ь Н Е З І С Т А В Л Е Н Н Я 
М А П Н А У . Н . С . 

М а й н о с т а р ш и х ч л е н і в 
У. Н. С о ю з у $11.844,922.34 

М а й н о м о л о д . д е п а р т . 1.600,184.16 

, Р а з о м $13 ,445 .106 .50 

Р. (`лі.г,оляп. гол . кас і ср . 

Л Л Л А Л Л Л Л Л Л А Л Л ^ Л А Л П Л У У ^ Л Ѓ 

гс Uk гаіпе 
and Its People 

(УКРАЇНА П П НАРІД) 
Підручник в англійській мові 

з мапамн, статистичними 
таблицями і діяґрамами 

— зредагував — 
проф. І. МІРЧУК. 

Надасться для освідомлення 
інших і тому можна її назва-
ти Українською Енцикло-

педією в малому засязі. 
Ціна $3.00. 

КНИГАРНЯ „4ПВОБОДАи 

83 Grand St., Jersey City З, N. J. 

"SVOBODA" 
і P. O. Box 346 

Jersey City 3, N. J., U.S.A. 

Р а з о м ,18,964 
В м і с я ц і т р а в н і 1952 p. с у -
- Фондовано - u . . . . . . t - . - . v . - r r 

З к і н ц е м м і с я ц я травня 1952 
ш л и з п е р е с т у п . л и с т а м и . . 

З - м і с я ц і т р а в н і 1952 р. в ід ій-
ш л н д о с т а р ш и х чл. У.Н.С. 

8 м ісяці травні 1952 р. в і д і а -
ш л н д о і н ш и х кляс о б е з п е ч . 

В місяці травні 1952 'р . в ід ій-
ш л н з о з в о р о т о м у готівці 

З м ісяці травні 1952 р. в і д і й -
ш л и з в н п л а ч е н н м . о б е з п е ч . 

і м ісяці травні 1952 р. в ід ій-
ш л и на в и п л а ч е н е о б е з п е ч . 

і м ісяці травні 1952 р. в ід ій-
ШЛН на б е з п л а т н е п р о д о в ж . 

З місяці травні 1952 померли 

SSS" 

121 

12 

15 

{ IVAN FRANKO'S MMOSBS' 
з With a'biographical sketch of 
і IVAN IrRANK4) 
{ by STEFKN SHUMBYKO 
V iranslalitin 
ff by W O I J D D Y M Y R S K M E N Y N A 

f Pr ice 5 0 c e n N 
і " S V O B O D A " B O O K S T O R E 

{ 8 3 Grand Street . Jersey City. N, J ' 

О. Котанського 

БАТЬКИ І ДІТИ 
Драма з народного життя 

на 5 дій. 
Ціна 25 ц. 

Можна набути в книгарні 
„Свободи`' 

81-83 Grand Street, 
Jersey City З, N. J. 

Ukrainian Cook Book 
76 Traditional Recipes for 

TODAY'S LIVING -
Price $1.50. 

Gel your copy from 

"SVOBODA" 
P. O. Box 346 

Jersey City 3, N. J. 

У) 

Ш Е В Ч Е Н К О 
Річник I. 

— видання — 
УКРАЇНСЬКОЇ ВІЛЬНОЇ 

АКАДЕМІЇ НАУК 
ВСША 

Ціна 50 центів. 
Набувати в книгарні 

S V O B O D A 
81-83 Grand Street, 
Jersey City 3 , ^ . J. 

Р а з о м 38G 
Л к інцем місяця травня 1952 

p. в У. II. Сойзі б у л о д і т е й 
ч л е н і в . . 18.578 

З І С Т А В Л Е Н Н Я З Г І Д Н О З К Л Я С А -
АІІ1 . М О Л О Д Е Ч О Г О Д К І І А 1 Т . : 

В клясі 2-ій на s too 
іі кляс і 1-ІЙ на S 500 
.3 КЛЯСІ 3- ій па $ l o o 
U клясі 4 Р на $ 25о 
В кляс і -IP, на $ 5оо 
В кляс і I P на $ і о о о 
В кляс і 6 Е на $ 250 
В клясі і іЕ на $ 500 
В КЛЯСІ 5 К на $1000 
В клясі ОС на $ 500 
В клясі tic на $1000 

811 
li.Hiit 
2.280 

164 
З.Т17 
1,461 

:$і2 
-4.125 
1.359 

ТК.'{ 
-101 

Р а з о м 18.57М 
З к інцем м і с я ц я т р а в н я 1952 

р. н У. Н; (`оіощ б у л о в ч х 
о б е а п е ч е н н х ._ 06.759 

У II А І` А . 

я к у к о ж н и й в і д д і л о в и й у р я д н и к І 
'член У.Н.С'оюау повинен нрочнгати 

і в і д п о в і д н о д о неї д о с т о с у витись. 
Ті повнолітн і ч л е н и т а членќ мо-

л о д е ч о г о д е п а р т а м е н т у , щ о тут про-
ГОЛОШЄНІ в р е к о р д о в і м звіт і з а т р а -
вень 1952 p., с у с п е н д о в а н и м и , мо-
ж у т ь б у т и прийняті н а н о в о в члени 
У. Н . С о ю з у , я к щ о з г о л о с я т ь с я д о 
еекімггарів сво їх в і ; ід ілів і з а п л а т я т ь 
з а час с у с п е н з н з а л е г л і вкладки , як 
це п о с т а н о в л я є с т а т у т о р г а н і з а ц і ї ; 
інакше, вони б у д у т ь п о з б а в л е н і всіх 
ч л е н с ь к и х п р а в , з а п о м о г і привіле їв 
з вийнятком т и х прав , які с з а е т е р е -
ж е в і г р а м о т о ю і с т а т у т о м . Т с с а м е 
в і д н о с и т ь с я т а к о ж д о тих членів , 
які в п р о д о в ж травин 1952 року в з я -
л н п е р е с т у п н і л и с т и й щ е д о с і не 
ЗГОЛОСИЛИСЯ з н и м и д о інших п о в н о -
п р а в н н х в і д д і л і в У. Н . С о ю з у . 

Г. І`гри а н, ГОЛ. СЄКр. 

#стиѓшите в глени У. Н. Союз? 

ДІТИ 
ЧУМАЦЬКОГО j 

ШЛЯХУ з Ц 
IV-ІЙ ТОМ ^ Jj 

Д. ГуменноІ г^" 
Ціна 52.50. 

Замовляти: 
MSVOBODAr, ' ' 

P. О. Box 346, 81-83 Grand St. 
Jersey City 3, N. J, ^ 


